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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008  
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,3 
         Buena..............................   2,9    3,7    1,6    5,2    2,6    5,3    9,5    1,5    1,6    2,0    2,6 
         Regular............................  26,0   34,1   17,6   21,9   28,9   25,6   25,7   22,4   22,8   29,3   26,5 
         Mala...............................  39,2   37,5   39,4   43,8   39,5   40,6   37,8   46,3   42,4   34,3   36,7 
         Muy mala...........................  31,1   24,2   41,0   29,2   28,9   26,3   27,0   29,9   32,1   34,3   32,3 
         N.S................................    ,6     ,6     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,9     ,0    1,6 
         N.C................................    ,2     ,0     ,4     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  18,4   31,0   11,6   18,8   18,4   16,5   20,3   14,9   12,5   14,1   11,8 
         Igual..............................  44,0   42,3   42,4   46,9   47,4   57,9   43,2   50,7   46,2   42,4   39,3 
         Peor...............................  28,8   18,2   38,9   29,2   28,9   19,5   25,7   26,9   31,4   29,3   37,1 
         N.S................................   8,5    8,1    6,7    5,2    5,3    4,5   10,8    7,5    9,6   14,1   11,8 
         N.C................................    ,3     ,4     ,4     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................    ,1     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Buena..............................   3,1    6,2    1,0    4,2    5,3     ,0    8,1    3,0    2,1     ,0    1,3 
         Regular............................  27,9   39,6   17,2   20,8   26,3   29,3   29,7   25,4   24,8   26,3   25,2 
         Mala...............................  39,0   34,5   39,4   52,1   52,6   42,1   37,8   47,8   38,0   39,4   41,2 
         Muy mala...........................  24,3   15,6   39,3   19,8   10,5   27,1   20,3   20,9   27,1   16,2   22,4 
         N.S................................   4,8    3,8    2,8    1,0    2,6     ,8    4,1    1,5    6,8   15,2    8,3 
         N.C................................    ,8     ,3     ,4    1,0    2,6     ,8     ,0    1,5     ,9    3,0    1,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Mejor..............................  10,5   16,8    8,1    6,3   15,8    6,8   20,3    6,0    6,6    9,1    7,0 
         Igual..............................  53,2   53,9   47,5   59,4   63,2   62,4   40,5   71,6   56,3   54,5   47,9 
         Peor...............................  22,5   17,4   31,6   28,1   10,5   22,6   24,3   17,9   20,5   14,1   24,9 
         N.S................................  12,8   11,0   12,0    5,2    7,9    6,8   14,9    3,0   15,5   19,2   19,2 
         N.C................................   1,1     ,8     ,8    1,0    2,6    1,5     ,0    1,5    1,1    3,0    1,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  78,4   80,5   80,7   69,8   81,6   79,7   75,7   79,1   74,5   77,8   78,0 
         Las drogas.........................   1,0    1,0     ,8    2,1     ,0    1,5     ,0    4,5     ,7    1,0     ,6 
         La inseguridad ciudadana...........   7,5    6,8   10,7    6,3    7,9    8,3    4,1    4,5    4,8   11,1    8,3 
         El terrorismo, ETA.................   9,0    9,9   10,8   10,4    7,9   12,8    5,4   10,4    4,6    7,1    9,3 
         Las infraestructuras...............    ,3     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0    1,0 
         La sanidad.........................   3,4    3,1    4,1    3,1     ,0    1,5    4,1    1,5    3,4    3,0    4,5 
         La vivienda........................   6,1    5,2    5,3    5,2    7,9    9,0    9,5    4,5    7,1    9,1    5,1 
         Los problemas de índole económica..  48,2   49,2   47,5   55,2   47,4   48,1   59,5   50,7   48,1   41,4   44,4 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   4,0    3,4    2,6    8,3    2,6    3,0    4,1    6,0    6,4    5,1    3,2 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,6     ,3    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0    2,2 
         La corrupción y el fraude..........   3,1    3,4    1,8    5,2     ,0    5,3    1,4    3,0    2,5    6,1    3,8 
         Las pensiones......................   3,1    3,5    2,8    2,1    7,9    2,3     ,0     ,0    2,5    2,0    5,4 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................  19,8   17,1   22,1   28,1   31,6   32,3   12,2   31,3   16,9   16,2   17,6 
         Las guerras en general.............    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0 
         La Administración de Justicia......   1,4    1,6    1,2    1,0    2,6     ,8     ,0    1,5    2,1    1,0    1,0 
         Los problemas de índole social.....   3,0    4,5    1,8    4,2    2,6    3,0    4,1    1,5    2,3    2,0    2,9 
         El racismo.........................    ,1     ,0     ,0    1,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La inmigración.....................  15,4   15,7   16,6   12,5   28,9    6,8   17,6   17,9   16,9    9,1   14,4 
         La violencia contra la mujer.......    ,8    1,4     ,8     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0     ,2     ,0    1,0 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................   1,3    2,0    1,2    2,1     ,0     ,8    1,4     ,0     ,9    1,0    1,3 
         La crisis de valores...............   2,4    2,5    2,0    3,1    2,6    3,0    1,4    3,0    3,0    3,0    1,6 
         La educación.......................   5,4    5,5    4,7   14,6    2,6    3,8    6,8    6,0    5,5    5,1    4,2 
         Los problemas medioambientales.....    ,6    1,0     ,2    2,1     ,0     ,8    1,4     ,0     ,0    1,0     ,3 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   5,3    3,1   10,8    2,1     ,0    4,5    1,4    4,5    4,1    3,0    6,4 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,5     ,3     ,2    1,0     ,0     ,8    1,4     ,0     ,9    1,0     ,6 
         Los nacionalismos..................    ,6     ,3     ,6    2,1     ,0    4,5     ,0    3,0     ,0     ,0     ,3 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,1     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................    ,1     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         El Estatuto de Cataluña............    ,2     ,0     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,2     ,0     ,3 
         Las negociaciones con ETA..........    ,0     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................   3,0    3,1    2,4    2,1    7,9    4,5    8,1    3,0    2,5    2,0    2,6 
         N.S................................   1,9    1,3    1,8    1,0     ,0     ,8    4,1    1,5    2,3    5,1    2,2 
         N.C................................    ,4     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    2,0     ,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          El paro............................  58,2   63,2   57,8   52,1   55,3   58,6   48,6   49,3   55,4   62,6   56,5 
         Las drogas.........................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0    1,0     ,3 
         La inseguridad ciudadana...........    ,6     ,3    1,2     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,7    1,0     ,6 
         El terrorismo, ETA.................    ,6     ,8    1,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,5     ,0     ,3 
         La sanidad.........................    ,3     ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    1,0 
         La vivienda........................    ,3     ,3     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0     ,6 
         Los problemas de índole económica..  19,9   18,4   17,8   28,1   18,4   21,8   35,1   19,4   22,1   16,2   18,2 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............    ,5     ,1     ,4    3,1    2,6    1,5     ,0    1,5     ,2     ,0     ,3 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0 
         La corrupción y el fraude..........    ,6     ,4     ,6     ,0     ,0    1,5     ,0    1,5     ,9    2,0     ,3 
         Las pensiones......................    ,4     ,6     ,2     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2     ,0    1,0 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   6,9    5,2    8,5    6,3    7,9   11,3    4,1   13,4    6,2    6,1    6,7 
         La Administración de Justicia......    ,1     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Los problemas de índole social.....    ,3     ,3     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,0     ,3 
         El racismo.........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   2,5    2,7    1,8    4,2    7,9     ,0    1,4    4,5    3,6    1,0    1,9 
         La violencia contra la mujer.......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         La crisis de valores...............    ,6    1,1     ,0    1,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,5    1,0    1,0 
         La educación.......................    ,6     ,6     ,2    1,0    2,6     ,0    1,4    1,5     ,5     ,0    1,3 
         Los problemas medioambientales.....    ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   3,4    2,1    7,5     ,0     ,0    2,3     ,0    1,5    3,2     ,0    4,5 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,3     ,1     ,2    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0     ,3 
         Los nacionalismos..................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................    ,8    1,1     ,2     ,0    2,6     ,8    2,7    3,0     ,7    1,0     ,6 
         N.S................................   1,9    1,3    1,8    1,0     ,0     ,8    4,1    1,5    2,3    5,1    2,2 
         N.C................................    ,4     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    2,0     ,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  41,8   39,9   38,1   42,7   34,2   39,1   59,5   46,3   46,9   41,4   41,5 
         Las drogas.........................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,2     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   5,5    5,2    6,1    5,2   13,2    7,5    2,7    7,5    3,9    3,0    6,7 
         El terrorismo, ETA.................   1,3     ,8    1,8    1,0    5,3    2,3     ,0     ,0     ,5    2,0    1,9 
         Las infraestructuras...............    ,8     ,3    1,0    3,1     ,0    1,5     ,0     ,0     ,9     ,0    1,3 
         La sanidad.........................   4,3    5,0    4,9    4,2    2,6    6,0     ,0    3,0    2,1    3,0    6,4 
         La vivienda........................   5,3    4,4    4,5    5,2    2,6    8,3   12,2    3,0    6,6    9,1    3,2 
         Los problemas de índole económica..  39,3   37,3   41,4   43,8   47,4   41,4   47,3   43,3   38,7   39,4   35,1 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   5,8    6,4    4,5    8,3    2,6    6,0    1,4    9,0    8,0    5,1    3,5 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,7     ,1    2,2     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    1,3 
         La corrupción y el fraude..........   1,0     ,7    1,2    1,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,7    2,0    1,9 
         Las pensiones......................   6,9    7,4    8,3    4,2    7,9    3,8     ,0    3,0    5,2    6,1   10,5 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   6,7    5,8    6,9   12,5    2,6   12,0    1,4   14,9    5,7    5,1    6,1 
         Las guerras en general.............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La Administración de Justicia......   1,1     ,8    1,4    3,1     ,0    3,0     ,0    1,5     ,9     ,0     ,3 
         Los problemas de índole social.....   2,6    3,1    1,6    4,2     ,0    3,8     ,0    4,5    3,2    3,0    1,6 
         El racismo.........................    ,1     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
         La inmigración.....................   4,4    3,7    6,1    1,0    5,3    3,0    4,1    4,5    5,7    1,0    4,2 
         La violencia contra la mujer.......    ,3     ,6     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................   1,1     ,8    1,2    1,0     ,0    1,5    2,7     ,0     ,9    1,0    1,3 
         La crisis de valores...............   1,2    1,4    1,0    2,1     ,0     ,8    1,4    1,5     ,9    2,0    1,0 
         La educación.......................   5,7    4,7    5,5    7,3    2,6    7,5   20,3    7,5    4,6    7,1    4,8 
         Los problemas medioambientales.....    ,6    1,0     ,2    2,1     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2    2,0     ,3 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................   1,4     ,7    3,0     ,0    2,6     ,8     ,0     ,0    1,1    1,0    1,9 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,6     ,4     ,4    1,0     ,0     ,8    1,4     ,0    1,1     ,0     ,3 
         Los nacionalismos..................    ,3     ,1     ,2    1,0     ,0    2,3     ,0    1,5     ,0     ,0     ,3 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,2     ,1     ,0     ,0    2,6     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   3,8    4,8    4,5    4,2    2,6    3,0    1,4     ,0    3,4    2,0    3,2 
         El Estatuto de Cataluña............    ,3     ,1     ,4     ,0    2,6    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Otras respuestas...................   1,7    2,0    1,8    3,1    2,6    1,5    1,4    4,5    1,1    1,0    1,0 
         N.S................................   9,0    8,9   10,3    6,3    2,6    9,0    2,7    6,0    8,7   12,1   10,5 
         N.C................................   8,5    7,9    8,5    8,3   10,5    5,3    9,5   16,4    7,5    9,1   10,5 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El paro............................  32,8   33,1   29,0   36,5   18,4   30,8   40,5   31,3   38,0   36,4   29,4 
         Las drogas.........................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0 
         La inseguridad ciudadana...........   1,7    1,6    2,0    2,1   10,5    1,5    1,4     ,0    1,1     ,0    2,6 
         El terrorismo, ETA.................    ,3     ,1     ,6     ,0    2,6     ,8     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Las infraestructuras...............    ,4     ,3     ,2    2,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    1,0 
         La sanidad.........................   1,5    1,8    1,6     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0    1,4    2,0    2,2 
         La vivienda........................   1,3    1,6     ,4    1,0    2,6    2,3    2,7     ,0    1,6    2,0    1,3 
         Los problemas de índole económica..  23,6   24,0   24,7   19,8   34,2   27,8   23,0   20,9   22,3   23,2   21,4 
         Los problemas relacionados con la 
            calidad del empleo..............   3,1    3,5    1,8    7,3    2,6    3,8    1,4    3,0    4,8    3,0     ,6 
         Los problemas de la agricultura, 
            ganadería y pesca...............    ,6     ,1    2,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0 
         La corrupción y el fraude..........    ,4     ,1     ,6     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,5    1,0    1,0 
         Las pensiones......................   4,0    4,1    4,9    2,1    5,3    1,5     ,0    1,5    3,9    3,0    5,4 
         La clase política, los partidos 
            políticos.......................   2,9    3,3    1,8    3,1     ,0    7,5    1,4    9,0    1,8    3,0    2,9 
         Las guerras en general.............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         La Administración de Justicia......    ,2     ,1     ,6     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Los problemas de índole social.....   1,1    1,0    1,0    2,1     ,0     ,8     ,0    3,0     ,9    2,0    1,0 
         La inmigración.....................   1,5     ,8    2,6     ,0    2,6     ,8    2,7    1,5    1,8     ,0    1,9 
         La violencia contra la mujer.......    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Los problemas relacionados con la 
            juventud........................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         La crisis de valores...............    ,3     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0 
         La educación.......................   2,5    1,7    2,0    5,2     ,0    3,0   12,2    4,5    2,1    1,0    2,6 
         Los problemas medioambientales.....    ,1     ,1     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         El Gobierno, los políticos y los 
            partidos........................    ,8     ,3    2,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5     ,0    1,6 
         El funcionamiento de los servicios 
            públicos........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Los nacionalismos..................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Los problemas relacionados con la 
            mujer...........................    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Las preocupaciones y situaciones 
            personales......................   2,1    3,3    2,2    2,1    2,6     ,0    1,4     ,0    1,8    1,0    1,3 
         El Estatuto de Cataluña............    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otras respuestas...................    ,8    1,1     ,8    1,0    2,6     ,0    1,4    1,5     ,5     ,0     ,6 
         N.S................................   9,0    8,9   10,3    6,3    2,6    9,0    2,7    6,0    8,7   12,1   10,5 
         N.C................................   8,5    7,9    8,5    8,3   10,5    5,3    9,5   16,4    7,5    9,1   10,5 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿En qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para responder utilice una escala de 0 a 10 en la 
que el 0 significa que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está “completamente satisfecho/a”. 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Insatisfecho (0-1).................   1,2    1,3     ,8    1,0     ,0    1,5    1,4     ,0     ,9    3,0    1,9 
         2-3................................   3,2    2,4    2,4    2,1     ,0    3,0    1,4    3,0    5,9    3,0    3,8 
         4-5................................  29,9   27,9   30,0   32,3   21,1   27,1   25,7   28,4   32,3   32,3   33,2 
         7-8................................  46,5   46,0   48,3   52,1   65,8   50,4   41,9   46,3   45,3   46,5   41,9 
         Satisfecho (9-10)..................  18,1   21,8   17,2   10,4   13,2   17,3   29,7   22,4   14,8   15,2   16,6 
         N.S................................    ,6     ,7     ,6    2,1     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0    1,3 
         N.C................................    ,4     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   6,99   7,12   7,05   6,89   7,29   6,91   7,50   7,19   6,77   6,76   6,81 
           (N).............................. (2447)  (702)  (500)   (94)   (38)  (132)   (74)   (67)  (436)   (99)  (305) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 8 
Utilizando ahora una escala de 0 a 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”, ¿podría decirme 
qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El trabajo.........................   8,51   8,51   8,62   8,38   8,69   8,33   8,48   8,30   8,59   8,16   8,45 
            (N)............................. (2420)  (691)  (501)   (96)   (36)  (132)   (73)   (66)  (429)   (95)  (301) 
 
         La familia.........................   9,54   9,53   9,65   9,36   9,63   9,46   9,47   9,60   9,49   9,48   9,51 
            (N)............................. (2464)  (706)  (506)   (96)   (38)  (132)   (73)   (67)  (437)   (98)  (311) 
 
         El bienestar económico.............   8,27   8,33   8,29   7,97   8,08   8,30   8,74   7,81   8,31   8,28   8,11 
            (N)............................. (2453)  (703)  (504)   (96)   (38)  (132)   (73)   (67)  (435)   (98)  (307) 
 
         El tiempo libre....................   7,79   7,90   7,52   8,03   7,76   7,89   8,36   8,06   7,91   7,44   7,60 
            (N)............................. (2425)  (691)  (500)   (96)   (38)  (133)   (73)   (67)  (427)   (96)  (304) 
 
         La salud...........................   9,64   9,67   9,63   9,63   9,58   9,60   9,59   9,51   9,65   9,61   9,62 
            (N)............................. (2464)  (706)  (505)   (96)   (38)  (133)   (73)   (67)  (437)   (98)  (311) 
 
         Los/as amigos/as...................   8,06   8,16   7,94   8,23   8,03   8,14   8,63   8,21   8,14   7,67   7,80 
            (N)............................. (2435)  (698)  (501)   (96)   (38)  (133)   (73)   (67)  (425)   (97)  (307) 
 
         Las relaciones de pareja...........   8,69   8,76   8,70   8,70   8,69   8,76   8,44   8,95   8,69   8,58   8,52 
            (N)............................. (2380)  (682)  (489)   (96)   (36)  (131)   (73)   (65)  (416)   (92)  (300) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
Y de todos estos aspectos, ¿cuál es el más importante para Ud. en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         El trabajo.........................  12,2   12,0   12,6   12,5   10,5   14,3   16,2    4,5   13,4    6,1   12,1 
         La familia.........................  44,0   44,3   43,2   42,7   42,1   48,1   36,5   55,2   46,2   41,4   40,6 
         El bienestar económico.............   2,2    2,1    3,0    1,0    2,6    2,3    1,4    1,5    2,3    1,0    1,9 
         El tiempo libre....................    ,6     ,4     ,4     ,0     ,0     ,8    1,4     ,0     ,7     ,0    1,3 
         La salud...........................  33,4   34,9   34,5   29,2   42,1   27,1   25,7   29,9   28,0   44,4   37,7 
         Los/as amigos/as...................    ,6     ,1     ,4    3,1     ,0     ,0    5,4    1,5     ,7    1,0     ,3 
         Las relaciones de pareja...........   4,7    4,2    3,6   10,4    2,6    5,3   10,8    6,0    4,8    6,1    3,5 
         N.S................................   1,2     ,6    1,6    1,0     ,0     ,0    2,7    1,5    2,5     ,0     ,6 
         N.C................................   1,1    1,3     ,8     ,0     ,0    2,3     ,0     ,0    1,4     ,0    1,9 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         En segundo lugar 
         El trabajo.........................  18,0   16,4   18,3   16,7   10,5   17,3   18,9   14,9   21,0   16,2   19,2 
         La familia.........................  29,0   28,6   31,2   27,1   42,1   31,6   25,7   28,4   26,0   30,3   29,1 
         El bienestar económico.............   6,8    7,5    6,1    5,2    5,3    4,5    4,1    9,0    7,1    8,1    7,3 
         El tiempo libre....................   1,7    1,1    1,4    2,1    2,6    1,5    2,7    4,5    2,1    5,1     ,6 
         La salud...........................  29,2   30,7   30,0   29,2   31,6   33,8   23,0   25,4   27,1   22,2   30,0 
         Los/as amigos/as...................   2,9    3,3    1,8    6,3    2,6    1,5   10,8    4,5    3,4    3,0     ,6 
         Las relaciones de pareja...........   8,5    8,9    7,5   10,4    2,6    7,5    8,1   11,9    8,0   11,1    8,6 
         N.S................................   2,1    1,8    2,0    2,1     ,0     ,8    2,7    1,5    3,4    2,0    2,2 
         N.C................................   1,9    1,7    1,8    1,0    2,6    1,5    4,1     ,0    2,1    2,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿En qué medida se siente Ud. satisfecho/a con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Utilice para valorarlos 
una escala que va del 0 a 10, en la que 0 significa “completamente insatisfecho/a” y 10 “completamente satisfecho/a”. 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El trabajo que realiza/ba..........   7,15   7,04   7,66   7,11   7,77   6,92   6,24   7,31   6,83   7,00   7,23 
            (N)............................. (2276)  (650)  (471)   (93)   (35)  (127)   (55)   (65)  (402)   (91)  (287) 
 
         Su vida familiar o relaciones 
            familiares......................   8,59   8,61   8,73   8,57   8,97   8,49   8,31   8,61   8,36   8,46   8,75 
            (N)............................. (2447)  (698)  (505)   (96)   (38)  (132)   (74)   (67)  (433)   (97)  (307) 
 
         Sus ingresos.......................   5,59   5,60   5,93   5,77   5,84   5,91   4,60   5,82   5,10   5,57   5,64 
            (N)............................. (2415)  (690)  (501)   (94)   (38)  (133)   (65)   (67)  (428)   (94)  (305) 
 
         El tiempo libre de que dispone.....   6,87   7,07   6,90   7,02   7,13   6,74   7,11   6,63   6,67   6,74   6,68 
            (N)............................. (2438)  (694)  (503)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (432)   (96)  (305) 
 
         Su salud...........................   7,75   7,67   7,71   8,19   7,00   8,02   9,09   7,94   7,81   7,50   7,49 
            (N)............................. (2452)  (700)  (505)   (96)   (38)  (132)   (74)   (67)  (433)   (98)  (309) 
 
         Sus amigos/as......................   7,74   7,79   7,71   8,19   7,47   7,92   8,69   7,70   7,63   7,31   7,55 
            (N)............................. (2428)  (693)  (499)   (96)   (38)  (132)   (74)   (67)  (427)   (96)  (306) 
 
         Su/s relaciones de pareja..........   8,00   8,07   8,13   8,29   8,06   8,17   7,18   8,11   7,67   7,73   8,17 
            (N)............................. (2277)  (649)  (471)   (93)   (34)  (125)   (66)   (65)  (401)   (89)  (284) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
Pregunta 11 
Hablando en términos generales, ¿diría Ud. que se puede confiar en la mayoría de las personas o que nunca se es lo 
suficientemente cuidadoso/a en el trato con los demás? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Se puede confiar en la mayoría de 
            las personas....................  32,2   35,8   29,6   43,8   21,1   41,4   39,2   32,8   29,4   24,2   27,2 
         Nunca se es lo suficientemente 
            cuidadoso/a en el trato.........  63,4   60,4   65,5   54,2   76,3   55,6   55,4   61,2   66,1   70,7   68,1 
         N.S................................   2,6    2,3    3,2     ,0     ,0    1,5    5,4    3,0    3,0    2,0    3,2 
         N.C................................   1,7    1,6    1,8    2,1    2,6    1,5     ,0    3,0    1,6    3,0    1,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
Utilizando una escala de 0 a 10 en la que el que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza”, ¿En qué 
medida confía Ud. en que cada uno de los siguientes grupos u organizaciones pudieran ayudarle en el caso de que lo 
necesitase?. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Vecinos/as.........................   5,88   6,03   6,13   5,94   6,13   5,70   5,03   5,75   5,43   5,86   6,04 
            (N)............................. (2366)  (686)  (487)   (89)   (38)  (128)   (72)   (65)  (409)   (95)  (297) 
 
         Familiares.........................   8,70   8,68   8,78   8,60   8,82   8,73   8,95   8,81   8,60   8,62   8,73 
            (N)............................. (2431)  (700)  (497)   (95)   (38)  (129)   (74)   (67)  (429)   (97)  (305) 
 
         Amigos/as..........................   7,60   7,59   7,58   7,92   7,63   7,77   8,49   7,92   7,43   7,27   7,52 
            (N)............................. (2406)  (693)  (494)   (93)   (38)  (128)   (74)   (66)  (420)   (96)  (304) 
 
         Organizaciones religiosas 
            (parroquia, Cáritas, etc.)......   4,42   4,20   5,44   2,90   4,56   4,55   3,43   3,70   3,87   4,72   4,71 
            (N)............................. (2189)  (624)  (463)   (90)   (34)  (120)   (65)   (61)  (374)   (85)  (273) 
 
         Organizaciones de ayuda o 
            voluntariado (Cruz Roja, etc.)..   5,73   5,79   5,95   5,59   6,33   5,94   5,58   5,57   5,26   5,67   5,84 
            (N)............................. (2142)  (616)  (443)   (91)   (36)  (120)   (62)   (63)  (368)   (82)  (261) 
 
         Servicios sociales públicos........   5,32   5,52   5,39   5,03   5,43   5,48   5,77   5,28   4,96   4,95   5,24 
            (N)............................. (2124)  (617)  (435)   (91)   (37)  (118)   (62)   (61)  (365)   (78)  (260) 
 
         Compañeros/as de trabajo y/o 
            estudios........................   6,18   6,32   6,32   5,95   6,50   6,00   7,12   5,84   5,95   5,86   6,04 
            (N)............................. (1708)  (477)  (321)   (79)   (24)  (107)   (65)   (57)  (310)   (63)  (205) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Piense ahora en su círculo de familiares, amigos/as, y conocidos/as. Aproximadamente, ¿a cuántas de esas personas 
podría acudir en el caso de que lo necesitase para…? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le cuidara/n en el caso de que 
            cayera enfermo/a 
         Ninguna............................   1,8    1,7    2,2     ,0     ,0     ,8     ,0    3,0    2,7    3,0    1,3 
         1 persona..........................  11,2   10,5   10,7   12,5    7,9    9,8    6,8   11,9   13,2    7,1   13,7 
         2-3 personas.......................  31,1   32,0   32,9   17,7   42,1   23,3   17,6   28,4   36,2   25,3   31,0 
         4-5 personas.......................  22,2   22,1   21,7   25,0   23,7   27,8   20,3   22,4   18,2   36,4   21,7 
         6-7 personas.......................  10,0   10,9    8,1    9,4    7,9   18,0   13,5   13,4    7,5    9,1   10,5 
         8-9 personas.......................   5,3    6,1    5,5    6,3     ,0    3,8    9,5     ,0    5,5    3,0    4,5 
         10 personas........................   7,9    8,2    8,1    9,4    5,3    9,0   16,2    7,5    5,5    9,1    7,7 
         Más de 10 personas.................   6,9    5,2    8,1   16,7   13,2    5,3   12,2   11,9    6,4    3,0    5,1 
         N.S................................   3,1    3,3    2,2    3,1     ,0    1,5    4,1     ,0    4,3    4,0    3,8 
         N.C................................    ,4     ,1     ,6     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,5     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 

 
         Que le prestara/n dinero en caso de 
            necesidad 
         Ninguna............................  13,0   14,6   12,8    4,2   18,4    7,5    2,7    9,0   13,2   12,1   17,6 
         1 persona..........................  12,1   12,0   11,8   10,4   21,1    8,3    9,5   17,9   14,1    8,1   11,2 
         2-3 personas.......................  32,2   29,8   36,3   27,1   28,9   33,8   41,9   29,9   34,4   32,3   27,5 
         4-5 personas.......................  19,3   19,9   15,2   25,0   15,8   23,3   20,3   25,4   18,2   24,2   20,1 
         6-7 personas.......................   5,3    5,9    3,9    7,3    2,6    8,3    8,1    4,5    3,0    8,1    6,4 
         8-9 personas.......................   2,8    3,0    2,4    6,3    2,6    3,8    1,4    1,5    3,2    1,0    2,6 
         10 personas........................   3,5    3,8    3,4    7,3    5,3    6,8    6,8    3,0    2,7    3,0    1,0 
         Más de 10 personas.................   3,0    1,6    5,1    6,3     ,0    3,8    2,7    6,0    2,5    3,0    1,6 
         N.S................................   7,9    9,1    7,9    5,2    5,3    3,8    5,4     ,0    7,7    7,1   10,9 
         N.C................................    ,9     ,3    1,2    1,0     ,0     ,8    1,4    3,0     ,9    1,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Hablar en caso de tener un 
            problema, sentirse triste o 
            deprimido/a 
         Ninguna............................   3,2    3,1    2,4    3,1    5,3    4,5     ,0    4,5    5,0    1,0    2,2 
         1 persona..........................  15,5   14,7   17,6   18,8   21,1   14,3    5,4   16,4   14,6   13,1   16,9 
         2-3 personas.......................  30,2   32,0   30,8   15,6   31,6   31,6   32,4   25,4   31,9   32,3   26,8 
         4-5 personas.......................  20,6   20,4   19,1   30,2   13,2   21,8   18,9   20,9   18,0   30,3   21,7 
         6-7 personas.......................   9,1    7,9    9,1    8,3   15,8   12,0   14,9   16,4    6,6    7,1   11,2 
         8-9 personas.......................   3,8    3,7    3,4    6,3     ,0    2,3    2,7     ,0    4,8    3,0    4,8 
         10 personas........................   6,4    7,8    5,7    8,3    7,9    7,5   10,8    3,0    5,2    3,0    5,4 
         Más de 10 personas.................   5,7    4,4    7,3    7,3     ,0    3,0   10,8    9,0    6,8    4,0    4,5 
         N.S................................   4,4    5,2    3,4    2,1    5,3    1,5    2,7     ,0    5,9    5,1    5,1 
         N.C................................   1,2     ,8    1,4     ,0     ,0    1,5    1,4    4,5    1,1    1,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 

 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le ayudara/n a encontrar un 
            trabajo 
         Ninguna............................  26,0   27,7   27,4   17,7   34,2   18,8    9,5   20,9   28,2   26,3   25,9 
         1 persona..........................   6,2    5,8    5,5    7,3   10,5    8,3    8,1    7,5    5,2   10,1    6,1 
         2-3 personas.......................  16,8   16,0   17,0   10,4   26,3   21,8   24,3   11,9   17,5   15,2   15,7 
         4-5 personas.......................  12,1   12,6   10,7   15,6    5,3   15,8   20,3   17,9   10,7   14,1    9,9 
         6-7 personas.......................   5,4    5,5    4,7    6,3     ,0    8,3    6,8   13,4    3,6    6,1    5,4 
         8-9 personas.......................   2,8    3,1    3,2    1,0     ,0    2,3    1,4    1,5    3,2    2,0    3,2 
         10 personas........................   5,8    4,1    5,5   12,5    7,9    8,3    8,1    4,5    7,7    5,1    4,2 
         Más de 10 personas.................   5,3    5,1    5,7   10,4     ,0    6,8    8,1    6,0    4,8    5,1    3,2 
         N.S................................  16,1   17,1   16,8   14,6    7,9    7,5   12,2   13,4   14,8   14,1   22,0 
         N.C................................   3,5    3,0    3,6    4,2    7,9    2,3    1,4    3,0    4,1    2,0    4,5 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Que cuidara/n de sus hijos/as 
            menores (o si no los tiene, en 
            el caso de que los tuviera) 
         Ninguna............................  12,3   14,0   12,2    6,3   21,1    9,8    2,7   11,9   12,5   15,2   11,5 
         1 persona..........................  13,3   13,2   12,2   10,4   10,5   10,5   14,9    7,5   15,9   14,1   14,4 
         2-3 personas.......................  30,2   30,1   33,1   27,1   31,6   29,3   32,4   34,3   29,6   24,2   28,1 
         4-5 personas.......................  15,4   15,4   13,8   17,7   13,2   22,6   20,3   20,9   14,1   17,2   13,7 
         6-7 personas.......................   4,8    5,7    3,2    6,3    5,3    6,0    4,1    7,5    2,5    8,1    6,4 
         8-9 personas.......................   2,4    2,0    1,4    5,2     ,0    5,3    5,4    3,0    2,5    4,0    1,9 
         10 personas........................   3,1    3,7    3,9    4,2     ,0    3,0    1,4    3,0    2,3    2,0    2,6 
         Más de 10 personas.................   2,3    1,6    2,4    7,3     ,0    4,5    1,4    3,0    2,1    1,0    2,2 
         N.S................................  13,2   12,3   14,2   15,6   15,8    7,5   12,2    4,5   13,9   14,1   16,0 
         N.C................................   3,0    2,1    3,6     ,0    2,6    1,5    5,4    4,5    4,6     ,0    3,2 

 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
         (Medias)                                   ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le cuidara/n en el caso de que 
            cayera enfermo/a................   5,34   5,27   5,41   6,91   5,47   5,34   7,51   5,58   4,95   4,71   5,06 
            (N)............................. (2386)  (683)  (493)   (93)   (38)  (130)   (71)   (66)  (418)   (95)  (299) 
         Que le prestara/n dinero en caso de 
            necesidad.......................   3,56   3,36   3,85   4,76   2,69   4,24   4,25   3,89   3,14   3,91   3,17 
            (N)............................. (2256)  (641)  (461)   (90)   (36)  (127)   (69)   (65)  (401)   (91)  (275) 
 
         Hablar en caso de tener un 
            problema, sentirse triste o 
            deprimido/a.....................   4,72   4,61   4,65   5,30   3,61   4,18   5,77   4,84   5,07   4,57   4,57 
            (N)............................. (2335)  (664)  (483)   (94)   (36)  (129)   (71)   (64)  (408)   (93)  (293) 
 
         Que le ayudara/n a encontrar un 
            trabajo.........................   4,12   3,90   3,94   6,15   2,16   4,45   5,09   4,39   4,38   4,36   3,57 
            (N)............................. (1988)  (565)  (404)   (78)   (32)  (120)   (64)   (56)  (356)   (83)  (230) 
         Que cuidara/n de sus hijos/as 
            menores (o si no los tiene, en 
            el caso de que los tuviera).....   3,37   3,07   3,33   5,00   2,23   4,17   3,43   3,56   3,16   3,81   3,47 
            (N)............................. (2073)  (605)  (417)   (81)   (31)  (121)   (61)   (61)  (358)   (85)  (253) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13a 
¿Y a qué persona acudiría en primer lugar? 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le cuidara/n en el caso de que 
            cayera enfermo/a 
         Pareja o cónyuge...................  47,5   52,7   48,8   58,3   52,6   55,3    2,7   41,5   40,5   36,5   51,8 
         Vecino.............................    ,2     ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,6 
         Vecina.............................    ,3     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Compañero de trabajo...............    ,0     ,0     ,0    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Compañera de trabajo...............    ,1     ,0     ,2    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Amigo..............................    ,6     ,4     ,6     ,0    2,6     ,8     ,0    1,5    1,2     ,0     ,0 
         Amiga..............................    ,9     ,7     ,8     ,0     ,0     ,8    2,7    1,5    1,4    2,1     ,0 
         Padre..............................   2,4    2,2    1,6    1,0     ,0    3,8    6,8    3,1    3,0    2,1    2,3 
         Madre..............................  23,4   17,7   20,8   29,2   15,8   21,2   83,8   35,4   30,7   18,8   14,6 
         Hijo...............................   5,1    7,5    4,8    2,1   10,5    1,5     ,0    1,5    3,7    6,3    5,5 
         Hija...............................   8,2    8,2    9,7    2,1   13,2    6,8     ,0     ,0    7,7    9,4   11,3 
         Hermano............................   1,9    1,7    2,0    2,1     ,0    3,0     ,0    3,1    1,6    3,1    2,3 
         Hermana............................   4,2    3,5    4,2    2,1    2,6    3,0    2,7    9,2    3,5   13,5    4,9 
         Tío................................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Tía................................    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0 
         Sobrino............................    ,0     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Sobrina............................    ,3     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    2,1     ,3 
         Abuelo.............................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,0 
         Abuela.............................    ,2     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,0 
         Cuñado.............................    ,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Cuñada.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,7     ,0     ,0 
         Suegro.............................    ,1     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Suegra.............................    ,2     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,0     ,3 
         Nieta..............................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,0 
         Yerno..............................    ,0     ,0     ,0     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nuera..............................    ,3     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,6 
         Otra persona.......................    ,5     ,7     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,7     ,0     ,0 
         N.S................................   1,1    1,0     ,8    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,1     ,0    1,9 
         N.C................................   1,9    1,9    1,6     ,0     ,0    3,0    1,4    1,5    1,6    1,0    3,2 
 
            (N)............................. (2428)  (695)  (496)   (96)   (38)  (132)   (74)   (65)  (427)   (96)  (309) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le prestara/n dinero en caso de 
            necesidad 
         Pareja o cónyuge...................   8,8    8,3    5,4   13,0   12,9   11,4    1,4   13,1   11,8    9,2    8,9 
         Vecino.............................    ,3     ,2     ,5     ,0    3,2     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8 
         Vecina.............................    ,3     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,8 
         Compañero de trabajo...............    ,4     ,2     ,7     ,0    3,2     ,8     ,0    1,6     ,0    1,1     ,0 
         Compañera de trabajo...............    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Amigo..............................   3,9    4,5    4,8    3,3    3,2    4,9    2,8    3,3    4,5    1,1    1,2 
         Amiga..............................   1,9    3,1    1,1     ,0     ,0     ,8    1,4    1,6    2,1    3,4    1,2 
         Padre..............................  23,0   19,4   20,4   29,3   25,8   27,6   45,8   36,1   25,7   18,4   19,4 
         Madre..............................  17,7   16,2   16,1   17,4    9,7   17,1   38,9   16,4   21,8   18,4   13,2 
         Hijo...............................   8,7   10,4   11,3    4,3   19,4    6,5     ,0    3,3    3,9    9,2   12,0 
         Hija...............................   5,7    6,6    8,4    1,1    3,2    5,7     ,0     ,0    4,5    4,6    6,2 
         Hermano............................   8,4    8,6    8,6   15,2     ,0    8,1     ,0   11,5    7,1    6,9   10,1 
         Hermana............................   5,2    5,8    4,3    2,2    3,2    4,9    4,2    8,2    4,2   11,5    5,4 
         Tío................................    ,4     ,5     ,9    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0 
         Tía................................    ,2     ,3     ,2     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Sobrino............................    ,1     ,2     ,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Sobrina............................    ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,4 
         Abuelo.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,4 
         Abuela.............................    ,4     ,3     ,7    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,1     ,0 
         Cuñado.............................    ,7     ,3    2,3    2,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,4 
         Cuñada.............................    ,1     ,2     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,6     ,0     ,0     ,0 
         Suegro.............................   1,2    1,0     ,9    2,2    6,5    1,6     ,0     ,0    1,6    2,3     ,4 
         Suegra.............................    ,8    1,0     ,7     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0    1,6     ,0     ,4 
         Nuera..............................    ,1     ,0     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0 
         Otra persona.......................   1,0    1,2    1,1     ,0     ,0    2,4     ,0     ,0     ,8    1,1     ,8 
         N.S................................   5,5    5,5    5,2    5,4    9,7    3,3     ,0    1,6    5,0    4,6   10,1 
         N.C................................   4,9    6,0    4,8    2,2     ,0    3,3    2,8    1,6    4,2    3,4    8,1 
            (N)............................. (2151)  (604)  (442)   (92)   (31)  (123)   (72)   (61)  (381)   (87)  (258) 

 
         Hablar en caso de tener un 
            problema, sentirse triste o 
            deprimido/a 
         Pareja o cónyuge...................  44,8   43,6   47,3   45,2   61,1   50,4   14,9   56,3   40,3   34,7   52,9 
         Vecino.............................    ,3     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,2     ,0     ,3 
         Vecina.............................    ,3     ,1     ,6    1,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0 
         Compañero de trabajo...............    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,7 
         Compañera de trabajo...............    ,1     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         Amigo..............................   9,2    8,2    8,1   17,2    8,3   12,6   17,6   10,9   11,8    7,1    4,2 
         Amiga..............................   9,6    9,6    7,7   11,8    5,6   11,8   27,0   14,1    9,4   12,2    5,6 
         Padre..............................   1,1     ,7     ,8     ,0     ,0     ,8    1,4    1,6    1,9    1,0    1,6 
         Madre..............................   8,0    6,7    8,1   11,8    2,8    5,5   21,6    6,3   10,6    5,1    5,6 
         Hijo...............................   4,0    5,7    4,2    1,1   11,1    2,4     ,0     ,0    2,6    4,1    3,9 
         Hija...............................   6,8    7,7    8,7     ,0    5,6    6,3     ,0     ,0    5,8   10,2    7,8 
         Hermano............................   2,5    2,3    2,8    4,3     ,0    1,6    2,7    1,6    3,6    3,1    1,3 
         Hermana............................   5,2    5,7    4,8    5,4     ,0    3,1    6,8    6,3    4,6    9,2    4,9 
         Tío................................    ,1     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Tía................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0    2,7    1,6     ,2     ,0     ,0 
         Sobrino............................    ,2     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Sobrina............................    ,3     ,1     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7 
         Cuñado.............................    ,1     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Cuñada.............................    ,3     ,7     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,3 
         Suegra.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,0     ,0 
         Nuera..............................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,0     ,3 
         Otra persona.......................   1,1    1,5    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4    2,0    1,0 
         N.S................................   1,8    1,5    1,0    1,1     ,0     ,0    1,4     ,0    2,4    3,1    3,9 
         N.C................................   3,6    4,2    2,4    1,1    5,6    4,7    2,7    1,6    4,3    4,1    3,6 
            (N)............................. (2395)  (685)  (495)   (93)   (36)  (127)   (74)   (64)  (417)   (98)  (306) 

 
(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Que le ayudara/n a encontrar un 
            trabajo 
         Pareja o cónyuge...................   9,4    9,2    9,8   10,1   12,0   10,2    3,0    9,4   10,2   12,3    8,2 
         Vecino.............................    ,3     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,4 
         Vecina.............................    ,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0    1,9     ,0     ,0     ,4 
         Compañero de trabajo...............   4,8    5,3    6,0    3,8    4,0    5,6     ,0    3,8    4,1    2,7    4,7 
         Compañera de trabajo...............   1,2    1,2     ,5    3,8     ,0     ,9    1,5    1,9    1,6     ,0    1,3 
         Amigo..............................  19,8   20,5   17,7   16,5   20,0   33,3   13,4   24,5   21,9   13,7   15,9 
         Amiga..............................   7,9   10,6    5,4    5,1   20,0    7,4   10,4    5,7    7,9   11,0    4,7 
         Padre..............................   6,3    4,3    5,4    6,3     ,0    8,3   23,9    5,7    7,6    4,1    6,0 
         Madre..............................   2,5    1,6    1,4    2,5    4,0     ,0   20,9    3,8    3,8    1,4     ,4 
         Hijo...............................   2,2    1,8    3,5    2,5    8,0    2,8     ,0     ,0     ,6    1,4    3,4 
         Hija...............................    ,7     ,4     ,8     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6 
         Hermano............................   6,3    6,5    5,7   11,4    4,0    6,5     ,0    7,5    6,0    6,8    6,9 
         Hermana............................   2,8    2,7    2,7    2,5     ,0    2,8    3,0    1,9    3,2    6,8    2,2 
         Tío................................    ,8     ,6    1,9    1,3     ,0     ,0    1,5     ,0     ,6     ,0     ,0 
         Tía................................    ,5     ,0     ,5    1,3     ,0     ,9    1,5    1,9    1,0    1,4     ,0 
         Sobrino............................    ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Cuñado.............................   1,3    1,0    1,9    1,3     ,0    2,8    4,5     ,0     ,3    1,4     ,9 
         Cuñada.............................    ,2     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    2,7     ,0 
         Suegro.............................    ,2     ,4     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0 
         Suegra.............................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Yerno..............................    ,1     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Nuera..............................    ,1     ,0     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Otra persona.......................   5,4    4,9    6,0    7,6    8,0    1,9    3,0    5,7    6,3    6,8    4,7 
         N.S................................  13,3   13,7   14,7   10,1    4,0    8,3    7,5   18,9   10,5   12,3   19,0 
         N.C................................  13,8   14,7   13,9   13,9   16,0    6,5    6,0    7,5   14,0   13,7   18,1 
 
            (N)............................. (1831)  (511)  (368)   (79)   (25)  (108)   (67)   (53)  (315)   (73)  (232) 
 
         Que cuidara/n de sus hijos/as 
            menores (o si no los tiene, en 
            el caso de que los tuviera) 
         Pareja o cónyuge...................  14,0   14,5   12,1   14,4   10,0   15,8     ,0   11,9   16,1   10,7   17,7 
         Vecino.............................    ,4     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3    1,2     ,7 
         Vecina.............................    ,5     ,5     ,9     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,0     ,0    1,1 
         Compañero de trabajo...............    ,1     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Compañera de trabajo...............    ,2     ,0     ,2    1,1     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0    1,2     ,4 
         Amigo..............................   1,2    1,2    1,1    2,2     ,0     ,8     ,0     ,0    1,8    1,2    1,4 
         Amiga..............................   2,2    3,0    2,0    2,2     ,0     ,0     ,0    3,4    2,6    2,4    1,4 
         Padre..............................   2,3    2,3    1,8    3,3     ,0    2,5    4,2    3,4    3,1    1,2    1,4 
         Madre..............................  36,6   34,5   34,6   38,9   33,3   36,7   76,4   44,1   39,6   29,8   29,6 
         Hijo...............................   1,2    1,5    1,8     ,0    3,3    2,5     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2 
         Hija...............................   1,7    2,3    2,0     ,0    3,3    1,7     ,0    1,7     ,8    2,4    1,4 
         Hermano............................   3,2    3,8    4,9    3,3     ,0    5,0     ,0    1,7    1,6    1,2    2,9 
         Hermana............................   8,8    7,9    8,1    6,7    6,7   11,7    2,8   16,9    7,0   17,9   11,2 
         Tía................................    ,3     ,3     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,3     ,0     ,4 
         Sobrino............................    ,1     ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Sobrina............................    ,1     ,0     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3     ,0     ,0 
         Abuelo.............................    ,3     ,5     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,7     ,0     ,0     ,4 
         Abuela.............................    ,7     ,3    1,1     ,0    6,7     ,8    1,4    1,7     ,3    1,2     ,4 
         Cuñado.............................    ,5     ,3     ,4    2,2     ,0     ,8     ,0     ,0     ,3    2,4     ,4 
         Cuñada.............................   1,3    1,8    1,3    3,3     ,0    2,5     ,0     ,0     ,8    1,2     ,4 
         Suegro.............................    ,6     ,8     ,2    1,1    3,3     ,0    1,4    1,7     ,0    1,2     ,7 
         Suegra.............................   3,4    4,8    3,1    4,4    3,3    2,5     ,0     ,0    3,6    6,0    1,4 
         Otra persona.......................   1,2    1,6    1,1     ,0    3,3    2,5     ,0    3,4     ,5     ,0    1,4 
         N.S................................   8,0    5,9    9,9   10,0   16,7    2,5    4,2     ,0    8,9   10,7   11,2 
         N.C................................  10,8   11,2   11,0    6,7   10,0   10,0    8,3    8,5   12,0    7,1   11,9 
 
            (N)............................. (2169)  (608)  (445)   (90)   (30)  (120)   (72)   (59)  (384)   (84)  (277) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Ahora piense con cuánta gente tiene Ud. contacto habitualmente en un día laborable incluyendo a las personas con las 
que vive. Nos referimos a las personas con las que tiene un contacto individual; es decir, con las que charla o trata 
diferentes asuntos, ya sea personalmente, por teléfono, por correo o por Internet. Tenga en cuenta  sólo a la gente a la 
que conoce personalmente. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Ninguno............................    ,5     ,4     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7     ,0    1,0 
         1-4 personas.......................  15,2   16,7   14,4   10,4   18,4   12,0    2,7   11,9   17,5   15,2   16,3 
         5-9 personas.......................  29,1   29,1   30,2   28,1   23,7   25,6   18,9   23,9   32,3   31,3   27,8 
         10-14 personas.....................  18,4   18,7   18,5   15,6   18,4   15,8   23,0   22,4   17,5   18,2   18,8 
         15-19 personas.....................   8,0    7,4    8,1   11,5   15,8    7,5   14,9    6,0    6,4   10,1    8,3 
         20-24 personas.....................  10,1    8,2   10,5   17,7   10,5   21,1   20,3   16,4    7,7    6,1    7,7 
         25-29 personas.....................   1,9    2,1    2,2    2,1     ,0    2,3    1,4    3,0     ,9    2,0    2,2 
         30 ó más personas..................  12,8   13,7   13,0   12,5   13,2   14,3   16,2   10,4   11,8    9,1   11,8 
         N.S................................   3,4    3,5    1,8    1,0     ,0    1,5    2,7    6,0    4,8    8,1    3,8 
         N.C................................    ,5     ,1     ,6    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................  15,73  15,39  16,02  16,72  14,34  16,31  19,03  15,46  14,63  14,54  16,78 
           (N).............................. (2376)  (681)  (495)   (94)   (38)  (131)   (72)   (63)  (417)   (91)  (294) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14a: SÓLO A QUIENES TIENEN CONTACTO HABITUALMENTE EN UN DÍA LABORABLE CON OTRAS 

PERSONAS, INCLUYENDO A LAS PERSONAS CON LAS QUE VIVE   (Pregunta 14) 

 
Pregunta 14a 
¿Cuántas de estas personas son familiares suyos? 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Ninguno............................   6,2    6,0    5,9    6,4    7,9    3,1    5,6    6,3    9,4    5,5    3,8 
         1-4 personas.......................  67,2   68,0   65,0   66,0   63,2   69,5   56,9   65,1   69,6   59,3   70,8 
         5-9 personas.......................  20,9   20,8   23,0   21,3   28,9   22,1   31,9   20,6   15,0   25,3   19,9 
         10-14 personas.....................   3,3    2,8    3,3    5,3     ,0    4,6    2,8    6,3    3,4    6,6    2,1 
         15-19 personas.....................    ,9    1,2    1,0     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0    1,0     ,0     ,7 
         20-24 personas.....................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7 
         25-29 personas.....................    ,1     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
         30 ó más personas..................    ,4     ,6     ,2     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,7     ,0     ,3 
         N.S................................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    2,2     ,0 
         N.C................................    ,7     ,1    1,0    1,1     ,0     ,0     ,0    1,6    1,0    1,1    1,4 
 
            (N)............................. (2363)  (678)  (491)   (94)   (38)  (131)   (72)   (63)  (414)   (91)  (291) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   4,42   5,39   3,88   3,48   3,26   5,09   4,47   3,73   4,24   3,83   3,74 
           (N).............................. (2342)  (676)  (485)   (93)   (38)  (131)   (72)   (62)  (410)   (88)  (287) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 15 
En general, cuando se refiere a su familia, ¿en qué persona/s piensa concretamente? (Multirrespuesta) 
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Cónyuge o pareja...................  65,5   71,0   68,8   70,8   76,3   71,4   14,9   59,7   55,8   61,6   70,0 
         Padre/madre........................  61,5   59,0   58,2   67,7   36,8   68,4   98,6   70,1   69,5   54,5   51,4 
         Hijo/s, hija/s.....................  66,0   71,7   73,0   62,5   86,8   57,1    9,5   56,7   57,4   65,7   71,2 
         Hermano/s, hermana/s..... .........  63,9   64,8   60,7   66,7   47,4   72,2   87,8   67,2   63,3   65,7   58,8 
         Abuelo/a/s.........................  17,5   16,7   16,0   17,7    7,9   24,1   47,3   19,4   19,1   12,1   12,5 
         Tío/a/s............................  16,6   15,8   15,6   22,9    7,9   21,8   35,1   19,4   18,2   13,1   10,5 
         Primo/a/s..........................  15,6   14,4   15,6   24,0    7,9   21,1   31,1   17,9   16,9   13,1    9,6 
         Nieto/a/s..........................  13,5   15,3   16,6    6,3   15,8   12,0    1,4    4,5   10,5   14,1   16,0 
         Sobrino/a/s........................  15,8   15,4   18,3   16,7    5,3   19,5    5,4   14,9   15,5   19,2   14,1 
         Cuñado/a/s.........................  15,7   16,1   17,4   13,5    5,3   18,0   10,8   20,9   13,4   22,2   14,4 
         Suegro/a/s.........................  12,5   12,9   14,2   18,8    5,3   14,3    4,1   17,9   10,9   13,1    9,9 
         Yerno/s/nuera/s....................   6,3    6,4    8,9    6,3    5,3    6,8     ,0    3,0    2,5    7,1    9,6 
         Cónyuge/pareja de mi padre o madre.   1,1    1,4     ,6    1,0    2,6     ,8    1,4     ,0     ,5    3,0    1,3 
         Otras personas no emparentadas.....   2,3    2,1    1,6    2,1    2,6    3,0    2,7    4,5    2,1    3,0    3,2 
         Otros ascendientes, parientes......   1,2    1,4    1,6    2,1     ,0     ,0     ,0    1,5     ,7    2,0    1,0 
         Otras respuestas...................    ,6     ,4     ,4    2,1     ,0     ,8    1,4     ,0     ,7    1,0     ,6 
         Las personas con las que convivo...   1,1    1,6     ,8    1,0     ,0     ,0     ,0    3,0     ,7     ,0    1,9 
         En ninguna.........................    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,3 
         N.S................................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,2     ,0     ,3 
         N.C................................    ,4     ,1     ,4    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,7    1,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cuál de las siguientes situaciones se ajusta más a su caso? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Toda su familia vive en la misma 
            localidad que Ud................  28,3   23,9   26,6   22,9   36,8   30,1   43,2   31,3   30,3   36,4   31,3 
         La mayor parte de su familia vive 
            en su misma ciudad..............  29,2   31,5   32,7   27,1   28,9   24,1   25,7   34,3   23,0   31,3   28,8 
         Aproximadamente la mitad de la 
            familia vive en su ciudad.......  18,6   19,4   18,1   25,0   13,2   20,3   16,2   16,4   17,5   12,1   19,8 
         La mayor parte de su familia no 
            vive en su localidad............  16,2   17,1   16,2   16,7   15,8   18,0    8,1   11,9   17,5   13,1   15,0 
         Toda su familia vive en una 
            localidad distinta a la suya....   7,4    7,9    5,9    8,3    5,3    6,8    6,8    6,0   11,2    6,1    4,5 
         N.C................................    ,4     ,1     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,5    1,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Cuando está Ud. con su familia se siente… 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casi siempre cómodo/a, a gusto.....  67,8   67,6   71,4   62,5   71,1   66,2   59,5   76,1   63,6   64,6   71,6 
         La mayoría de las veces cómodo/a, a 
            gusto...........................  22,5   22,8   20,5   26,0   28,9   23,3   23,0   19,4   23,2   22,2   22,4 
         Algunas veces cómodo/a, a gusto y  
            otras incómodo/a, a disgusto....   8,0    7,5    6,7   11,5     ,0    9,0   16,2    4,5   10,9   11,1    4,5 
         La mayoría de las veces incómodo/a, 
            a disgusto......................    ,6     ,8     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,3 
         Casi siempre incómodo/a, a disgusto    ,3     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0     ,5     ,0     ,3 
         N.S................................    ,2     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,3 
         N.C................................    ,6     ,7     ,6     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,7    1,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Podría decirme cuál es, en su opinión, el papel más importante que cumple la familia en nuestra sociedad? ¿Y en 
segundo lugar? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         En primer lugar 
         Criar y educar a los niños/as......  49,3   51,2   47,9   52,1   47,4   42,1   51,4   41,8   50,1   45,5   50,5 
         Proporcionar amor y afecto.........  27,7   26,9   25,0   37,5   34,2   35,3   31,1   37,3   27,3   28,3   24,6 
         Cuidar de la salud de sus miembros.   5,9    5,9    7,5    2,1    5,3    3,8    5,4    3,0    6,4    6,1    5,8 
         Asegurar la supervivencia de la 
            especie humana..................   1,9    2,1    1,6    2,1     ,0    3,8     ,0    1,5    2,1    1,0    1,6 
         Mantener los valores culturales y 
            morales.........................   7,3    5,9   10,5    3,1    2,6    9,8    6,8    9,0    7,1    7,1    6,4 
         Cuidar de las personas mayores.....   1,9    2,1    1,8    1,0    7,9     ,8     ,0    1,5    1,1    4,0    2,9 
         Proporcionar ayuda económica a los 
            que la necesiten................   1,5    1,7    1,8    1,0     ,0     ,8    1,4     ,0     ,7    3,0    1,9 
         Otras respuestas...................   1,3    1,4    1,6     ,0    2,6    2,3    1,4     ,0    1,1     ,0    1,6 
         Ninguna............................    ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,2    1,0    1,0 
         N.S................................   2,2    2,0    2,0    1,0     ,0     ,0    2,7    3,0    3,0    2,0    3,2 
         N.C................................    ,6     ,6     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,9    2,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         En segundo lugar 
         Criar y educar a los niños/as......  20,4   21,1   20,9   19,8   13,2   25,6   23,0   20,9   19,4   13,1   20,1 
         Proporcionar amor y afecto.........  28,8   28,3   27,0   29,2   28,9   25,6   28,4   28,4   31,2   31,3   30,4 
         Cuidar de la salud de sus miembros.  16,9   18,0   16,8   24,0   28,9   13,5    9,5   17,9   16,6   18,2   14,1 
         Asegurar la supervivencia de la 
            especie humana..................   2,8    2,8    2,4    1,0     ,0    3,0    8,1    1,5    2,7    4,0    2,9 
         Mantener los valores culturales y 
            morales.........................  12,9   11,5   15,8   14,6   15,8   16,5    8,1   10,4   12,3   15,2   11,2 
         Cuidar de las personas mayores.....   5,8    7,1    5,5    3,1    7,9    4,5    6,8    6,0    4,1    3,0    7,3 
         Proporcionar ayuda económica a los 
            que la necesiten................   4,1    3,4    4,7    3,1     ,0    3,0    5,4    3,0    5,5    3,0    4,5 
         Otras respuestas...................   1,1    1,4    1,0    2,1    2,6    2,3     ,0     ,0     ,7     ,0     ,6 
         Ninguna............................    ,8     ,4     ,8    1,0     ,0     ,8    1,4    3,0    1,1    2,0     ,3 
         N.S................................   4,4    4,2    3,6    2,1    2,6    2,3    8,1    3,0    4,8    7,1    6,4 
         N.C................................   1,9    1,8    1,6     ,0     ,0    3,0    1,4    6,0    1,6    3,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
¿Está Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con cada una de estas afirmaciones? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Cuando una persona no pueda valerse 
            por sí sola, es preferible 
            recurrir a ayudas de los 
            Servicios Sociales 
         Muy de acuerdo.....................   6,5    6,5    7,3    8,3    5,3    8,3    2,7   10,4    5,7    3,0    6,1 
         Bastante de acuerdo................  15,9   16,5   15,6   11,5   13,2   15,8    8,1   11,9   14,8   16,2   20,8 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
            LEER)...........................  15,5   17,5   16,4   12,5   13,2   15,0   10,8   10,4   14,6   10,1   16,0 
         Poco de acuerdo....................  29,0   29,7   29,2   20,8   31,6   30,1   37,8   26,9   28,5   26,3   28,8 
         Nada de acuerdo....................  31,3   28,4   30,8   43,8   36,8   29,3   40,5   40,3   33,5   38,4   25,6 
         N.C................................   1,9    1,3     ,8    3,1     ,0    1,5     ,0     ,0    3,0    6,1    2,9 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Si se necesita pedir dinero 
            prestado, es preferible acudir a 
            un banco, antes que a la familia 
         Muy de acuerdo.....................  11,8   12,0   13,8    9,4   21,1   15,8    6,8   13,4    9,6   10,1   10,9 
         Bastante de acuerdo................  20,6   22,6   19,5   14,6   26,3   21,1   12,2   10,4   20,0   22,2   23,0 
         Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
            LEER)...........................  16,0   14,7   17,6   12,5   15,8   14,3   13,5   19,4   16,6   14,1   17,6 
         Poco de acuerdo....................  24,1   24,2   24,5   18,8   13,2   24,8   33,8   29,9   22,3   19,2   26,8 
         Nada de acuerdo....................  24,9   24,8   23,1   40,6   23,7   23,3   31,1   25,4   27,6   27,3   17,9 
         N.C................................   2,6    1,7    1,6    4,2     ,0     ,8    2,7    1,5    3,9    7,1    3,8 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Con independencia de su situación actual, si pudiera elegir y dependiese de Ud., ¿cómo preferiría vivir? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Solo/a.............................  10,8    9,5   10,1   12,5   10,5    7,5   21,6   14,9   13,9   13,1    7,0 
         Con su pareja (casados o no).......  28,3   27,6   29,6   28,1   28,9   25,6   33,8   29,9   25,3   25,3   32,6 
         Con su pareja /casados o no) y con 
            sus hijo/a/s....................  51,4   56,2   51,7   53,1   52,6   54,9   23,0   46,3   47,6   50,5   51,1 
         Con sus padres, padre o madre, 
            otros ascendientes..............   2,5    1,7    3,0    4,2     ,0    4,5    8,1    1,5    3,4    1,0    1,0 
         Con su/s hijo/a/s..................   3,3    2,7    2,4     ,0    5,3    3,8    1,4    1,5    5,0    6,1    4,2 
         Compartiendo vivienda con un 
            amigo/a o amigos/as.............   1,5     ,8     ,6    2,1    2,6    3,0   12,2    3,0    1,8     ,0     ,6 
         En una residencia para personas de 
            su edad.........................    ,5     ,7     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,6 
         Otras respuestas...................    ,7     ,3     ,8     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0    1,6    1,0     ,6 
         N.S................................    ,8     ,6     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,1    1,0    1,9 
         N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,0    1,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 21 
Ahora me gustaría saber la frecuencia con la que realiza distintas actividades. En muchas ocasiones, bastantes, pocas, 
o ninguna o casi ninguna ocasión…. 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Habla con su familia sobre asuntos 
            personales 
         Muchas.............................  29,9   31,4   34,9   34,4   28,9   30,8   16,2   31,3   26,0   24,2   26,8 
         Bastantes..........................  44,8   43,8   45,6   40,6   44,7   48,9   50,0   31,3   40,3   43,4   53,4 
         Pocas..............................  22,7   22,5   17,6   22,9   26,3   18,0   29,7   28,4   30,3   26,3   18,2 
         Ninguna............................   2,2    2,1    1,8    2,1     ,0    2,3    2,7    6,0    3,0    2,0    1,3 
         N.C................................    ,5     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0    1,4    3,0     ,5    4,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Visita o queda para ver a sus 
            familiares, aunque no exista 
            ningún motivo especial para ello 
         Muchas.............................  22,1   21,2   25,4   27,1   18,4   21,8   12,2   31,3   21,2   25,3   18,2 
         Bastantes..........................  46,9   45,4   46,9   44,8   57,9   48,9   51,4   46,3   39,4   42,4   59,4 
         Pocas..............................  28,0   30,1   26,0   28,1   23,7   26,3   29,7   19,4   35,5   27,3   18,8 
         Ninguna............................   2,7    2,8    1,6     ,0     ,0    3,0    6,8    1,5    3,4    3,0    3,2 
         N.C................................    ,4     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,5    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 

 
         Piensa que sin el apoyo de su 
            familia no podría superar las 
            situaciones difíciles 
         Muchas.............................  27,1   26,3   34,1   32,3   21,1   27,1   17,6   28,4   24,8   23,2   23,3 
         Bastantes..........................  47,2   46,3   41,8   45,8   52,6   52,6   60,8   37,3   46,9   53,5   53,0 
         Pocas..............................  18,4   19,9   17,2   14,6   15,8   15,8   17,6   25,4   21,2   10,1   16,6 
         Ninguna............................   6,0    6,4    6,3    6,3   10,5    3,8    4,1    7,5    5,9    7,1    4,8 
         N.C................................   1,3    1,1     ,6    1,0     ,0     ,8     ,0    1,5    1,1    6,1    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Celebra fecha señaladas 
            (cumpleaños, Navidad, etc.) con 
            miembros de su familia 
         Muchas.............................  50,1   49,1   58,0   57,3   65,8   56,4   51,4   59,7   41,7   42,4   44,4 
         Bastantes..........................  38,8   40,7   33,7   31,3   31,6   36,1   41,9   29,9   39,9   42,4   45,4 
         Pocas..............................   9,0    8,2    7,5   10,4    2,6    6,0    6,8    6,0   14,4   10,1    8,3 
         Ninguna............................   1,9    1,8     ,8    1,0     ,0    1,5     ,0    3,0    3,6    3,0    1,6 
         N.C................................    ,3     ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,5    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Piensa que la familia puede ser un 
            poco agobiante 
         Muchas.............................   3,0    2,7    2,8    5,2     ,0    3,8    4,1    6,0    4,3    2,0    1,0 
         Bastantes..........................  16,6   16,4   15,2   14,6   10,5   13,5   33,8   16,4   18,7   18,2   14,7 
         Pocas..............................  47,2   47,9   45,0   57,3   36,8   53,4   48,6   47,8   47,2   44,4   45,0 
         Ninguna............................  32,2   31,5   36,5   22,9   52,6   29,3   13,5   28,4   29,2   31,3   38,3 
         N.C................................   1,0    1,4     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,7    4,0    1,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Llama por teléfono, o se comunica 
            por Internet, con miembros de su 
            familia para saber si se 
            encuentran bien 
         Muchas.............................  22,2   21,2   25,6   22,9   21,1   26,3   13,5   20,9   24,1   18,2   17,6 
         Bastantes..........................  51,4   51,5   52,5   49,0   57,9   54,1   44,6   53,7   44,9   47,5   59,4 
         Pocas..............................  21,8   22,5   18,7   25,0   13,2   16,5   36,5   14,9   25,5   26,3   18,8 
         Ninguna............................   4,2    4,1    3,0    3,1    7,9    2,3    5,4    9,0    5,0    6,1    3,8 
         N.C................................    ,5     ,7     ,2     ,0     ,0     ,8     ,0    1,5     ,5    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Piensa que su familia o su 
            situación familiar le impiden 
            hacer cosas importantes que 
            quiere hacer 
         Muchas.............................   2,4    2,5    2,8    2,1    7,9    2,3     ,0    1,5    3,9     ,0     ,6 
         Bastantes..........................  10,2    9,1    9,9    8,3   10,5    8,3   23,0    4,5   10,7   13,1   11,2 
         Pocas..............................  33,8   31,3   33,7   38,5   28,9   46,6   45,9   32,8   36,9   27,3   28,4 
         Ninguna............................  52,6   56,6   52,5   49,0   52,6   42,1   29,7   59,7   47,8   57,6   58,8 
         N.C................................    ,9     ,6    1,2    2,1     ,0     ,8    1,4    1,5     ,7    2,0    1,0 

 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Y, en muchas ocasiones, bastantes, pocas, o ninguna o casi ninguna ocasión… 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
         Habla con sus amigos/as sobre 
            asuntos personales 
         Muchas.............................  16,9   15,8   14,4   29,2   10,5   17,3   47,3   31,3   18,0   14,1    9,3 
         Bastantes..........................  42,6   40,7   46,9   42,7   31,6   48,1   39,2   38,8   41,0   34,3   45,4 
         Pocas..............................  31,2   33,7   30,0   24,0   44,7   27,1   13,5   25,4   29,8   38,4   34,8 
         Ninguna............................   8,9    9,5    8,3    4,2   13,2    7,5     ,0    3,0   10,5   11,1   10,2 
         N.C................................    ,4     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,7    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Visita o queda con sus amigos/as, 
            aunque no exista ningún motivo 
            especial para ello 
         Muchas.............................  17,9   15,4   16,6   26,0    7,9   20,3   58,1   29,9   19,8   11,1   10,5 
         Bastantes..........................  45,9   44,3   48,5   54,2   42,1   53,4   37,8   44,8   42,8   36,4   49,5 
         Pocas..............................  30,0   33,5   29,2   14,6   39,5   22,6    4,1   20,9   31,4   42,4   32,3 
         Ninguna............................   5,9    6,5    5,3    5,2   10,5    3,8     ,0    3,0    5,7    8,1    7,3 
         N.C................................    ,4     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,2    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 

(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Piensa que sin el apoyo de sus 
            amigos/as no podría superar las 
            situaciones difíciles 
         Muchas.............................   8,7    8,5    7,9   17,7    2,6    6,0   20,3   14,9    8,4   12,1    5,1 
         Bastantes..........................  32,5   32,0   32,5   29,2   18,4   39,1   48,6   34,3   31,9   22,2   33,5 
         Pocas..............................  38,9   37,9   37,5   35,4   60,5   39,1   27,0   32,8   40,3   43,4   42,2 
         Ninguna............................  18,4   20,2   20,3   14,6   18,4   15,0    4,1   16,4   18,0   19,2   17,9 
         N.C................................   1,5    1,4    1,8    3,1     ,0     ,8     ,0    1,5    1,4    3,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Celebra fechas señaladas 
            (cumpleaños, Navidad, etc.)con 
            sus amigos/as 
         Muchas.............................  11,6    9,6   12,0   20,8    5,3   10,5   28,4   20,9   12,8    8,1    7,0 
         Bastantes..........................  36,7   37,6   36,1   32,3   36,8   41,4   52,7   38,8   37,1   24,2   33,9 
         Pocas..............................  35,9   33,8   37,5   36,5   34,2   36,8   17,6   29,9   34,9   44,4   42,2 
         Ninguna............................  15,4   18,7   14,4   10,4   23,7   11,3    1,4    9,0   14,1   21,2   16,6 
         N.C................................    ,4     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,1    2,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Piensa que los amigos/as pueden ser 
            un poco agobiantes 
         Muchas.............................   1,4    1,6    1,0    1,0    2,6     ,0     ,0    1,5    2,7    1,0     ,6 
         Bastantes..........................  11,4    9,9   12,6   14,6   21,1    6,8   13,5    6,0   10,9   15,2   12,8 
         Pocas..............................  49,7   48,4   49,1   40,6   44,7   60,9   58,1   52,2   52,2   43,4   48,2 
         Ninguna............................  36,5   39,2   36,5   43,8   31,6   32,3   28,4   38,8   33,0   36,4   36,7 
         N.C................................   1,1    1,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5    1,1    4,0    1,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Llama por teléfono, o se comunica 
            por Internet, con amigos/as para 
            saber si se encuentran bien, 
            saber cómo están 
         Muchas.............................  14,3   12,7   12,8   25,0   13,2   14,3   39,2   25,4   15,5   10,1    8,3 
         Bastantes..........................  48,6   46,5   50,9   45,8   42,1   57,9   51,4   49,3   48,3   39,4   49,8 
         Pocas..............................  27,5   31,0   26,8   24,0   31,6   21,1    9,5   16,4   25,7   32,3   31,6 
         Ninguna............................   9,1    9,3    9,1    5,2   13,2    6,8     ,0    7,5    9,8   16,2    9,6 
         N.C................................    ,5     ,4     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    1,5     ,7    2,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 

 
         Piensa que sus amigos/as le impiden 
            hacer cosas importantes que 
            quiere hacer 
         Muchas.............................    ,6     ,7     ,6     ,0     ,0     ,0    1,4     ,0    1,1    1,0     ,3 
         Bastantes..........................   3,6    2,5    4,1    4,2   10,5    4,5    5,4     ,0    4,3    2,0    3,5 
         Pocas..............................  28,4   27,3   24,5   22,9   28,9   37,6   29,7   34,3   31,7   25,3   29,7 
         Ninguna............................  66,4   68,5   70,2   70,8   60,5   57,1   63,5   62,7   62,0   69,7   65,5 
         N.C................................   1,0    1,0     ,6    2,1     ,0     ,8     ,0    3,0     ,9    2,0    1,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
De las tres posibilidades que le voy a leer a continuación, ¿podría decirme cuál se acerca más a su forma ideal de 
familia? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Ambos trabajen con igual dedicación 
            y se repartan tareas............  67,6   66,1   60,6   82,3   68,4   71,4   85,1   74,6   69,7   65,7   68,4 
         Uno trabaje menos y se ocupe de las 
            tareas del hogar................  13,4   14,1   15,4    5,2   15,8   15,8    5,4   17,9   12,3   14,1   12,1 
         Uno trabaje y el otro se dedique a 
            las tareas del hogar............  14,7   15,6   18,9    9,4   13,2   10,5    5,4    4,5   14,6   15,2   13,7 
         Ninguno de estos tipos (NO LEER)...    ,8     ,6    1,2     ,0    2,6     ,8     ,0     ,0    1,1    2,0     ,6 
         N.S................................   2,5    2,5    2,8    2,1     ,0    1,5    2,7    1,5    2,1    2,0    3,5 
         N.C................................   1,0    1,1    1,2    1,0     ,0     ,0    1,4    1,5     ,2    1,0    1,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
Pregunta 24 
Y en caso de que uno de los dos miembros de la pareja tenga que trabajar menos de forma remunerada para ocuparse 
de las tareas del hogar y el cuidado de los hijos, ¿quién cree que debería ser? (ANOTAR RESPUESTA LITERAL). 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         El hombre..........................   1,8    1,7    1,4    4,2    5,3    1,5    5,4    4,5     ,9    2,0    1,6 
         La mujer...........................  45,7   45,8   57,4   26,0   57,9   34,6   32,4   37,3   42,1   57,6   42,2 
         Quien tenga un trabajo peor 
            remunerado......................  10,2   10,9    8,5   18,8    7,9   14,3    9,5   10,4    9,8   10,1    8,0 
         Dependiendo de situaciones 
            laborales no económicas.........   4,2    3,8    3,0    3,1     ,0    6,8    6,8    4,5    3,4    3,0    7,3 
         El/la que esté más capacitado/a....   1,0     ,7    1,6    1,0     ,0     ,8    1,4    3,0     ,9    1,0     ,6 
         Según el acuerdo que tomen entre 
            ambos...........................    ,7     ,8     ,0     ,0     ,0    1,5    1,4    1,5     ,5     ,0    1,9 
         Cualquiera, indistintamente........  20,9   21,5   13,6   29,2   10,5   30,1   25,7   26,9   25,5   15,2   19,5 
         Depende (sin especificar qué)......   3,1    2,4    3,4    6,3    5,3    2,3    2,7    3,0    3,2    2,0    3,8 
         Otras respuestas...................    ,3     ,4     ,0    1,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,3 
         N.S................................   8,9    9,2    8,7    7,3    5,3    6,8   10,8    7,5    9,1    6,1   10,9 
         N.C................................   3,1    2,7    2,6    3,1    5,3    1,5    4,1    1,5    4,3    2,0    3,8 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en casa? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         1..................................  10,3   10,3   10,7    8,3   10,5   11,3    1,4   13,4   11,2   13,1    9,3 
         2..................................  30,6   32,1   32,0   35,4   47,4   25,6    1,4   14,9   28,9   24,2   38,0 
         3..................................  26,1   24,8   25,4   31,3   23,7   30,8   10,8   34,3   27,8   27,3   25,9 
         4..................................  23,1   23,5   21,5   19,8   10,5   24,8   58,1   29,9   21,9   22,2   19,2 
         5..................................   7,1    7,4    7,5    3,1    5,3    4,5   21,6    6,0    5,9    9,1    6,1 
         Más de 5...........................   2,7    2,0    2,4    2,1    2,6    3,0    6,8    1,5    4,3    4,0    1,3 
         N.C................................    ,2     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   2,96   2,93   2,92   2,81   2,61   2,95   4,19   3,04   3,00   3,10   2,79 
           (N).............................. (2469)  (707)  (504)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (312) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
Pregunta 26 
La persona o personas que conviven con Ud. habitualmente son… (RESPUESTA MÚLTIPLE). 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Su cónyuge.........................  64,9   69,9   74,0   62,5   73,5   68,4    1,4   60,3   52,4   61,6   73,1 
         Su pareja (no casado/a)............   9,0    9,5    5,3   13,6   11,8    4,3    2,7   10,3   14,7    9,3    7,8 
         Su padre...........................  15,1   11,0   12,7   14,8    2,9   13,7   80,8   22,4   15,9   16,3    9,9 
         Su madre...........................  19,5   15,0   16,0   17,0    2,9   21,4   87,7   25,9   24,2   17,4   12,4 
         Su/s hijo/a/s......................  47,6   51,7   51,6   40,9   55,9   50,4    4,1   51,7   44,0   50,0   46,3 
         Su/s hermano/a/s...................  11,3    6,9    6,7    9,1    2,9   13,7   76,7   15,5   14,1   12,8    6,7 
         Otras personas con parentesco 
            (suegros, abuelos, nietos, 
            cuñados, sobrinos, etc.)........   6,0    6,0    5,1    3,4    5,9    5,1   12,3    5,2    7,5   12,8    2,8 
         Otras personas no emparentadas.....   2,8    1,7    1,8    2,3     ,0    4,3   12,3    3,4    4,6     ,0    2,1 
         N.C................................    ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
 
            (N)............................. (2212)  (634)  (450)   (88)   (34)  (117)   (73)   (58)  (389)   (86)  (283) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS  26a y 26b SÓLO A QUIENES HAN CONTESTADO QUE LA PERSONA CON LA QUE CONVIVEN 

HABITUALMENTE ES SU CÓNYUGE O SU PAREJA (Pregunta 26) 

 
Pregunta 26a 
Años de convivencia con esta pareja/cónyuge? 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................  22,34  23,79  25,36  17,89  30,34  19,83    ,67  16,87  15,50  19,50  25,45 
           (N).............................. (1531)  (477)  (344)   (63)   (29)   (80)    (3)   (39)  (245)   (52)  (199) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 26b 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra su cónyuge o pareja actualmente? 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Trabaja............................  54,3   51,4   49,3   68,7   58,6   65,5   66,7   70,0   58,1   62,3   50,2 
         Jubilado/a o pensionista 
            (anteriormente ha trabajado)....  16,1   17,1   19,3    4,5   27,6    7,1     ,0   10,0   10,4   19,7   21,1 
         Pensionista (anteriormente no ha 
            trabajado)......................   1,6    2,0     ,3     ,0     ,0    3,6     ,0     ,0    1,2    1,6    3,5 
         Parado/a y ha trabajado antes......   9,7   10,6    7,0    3,0    3,4    6,0   33,3   12,5   15,8    6,6    9,3 
         Parado/a y busca su primer empleo..    ,1     ,0     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Estudiante.........................    ,2     ,2     ,3     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0 
         Trabajo doméstico no remunerado....  12,8   13,1   18,8   19,4    6,9   13,1     ,0    2,5    8,1    4,9   10,6 
         Otra situación.....................    ,4     ,8     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,6     ,0 
         N.C................................   4,7    4,8    3,9    4,5    3,4    4,8     ,0    5,0    5,8    3,3    5,3 
            (N)............................. (1630)  (502)  (357)   (67)   (29)   (84)    (3)   (40)  (260)   (61)  (227) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 

PREGUNTA 27:  A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS QUE CONVIVEN CON SUS HIJO/S O HIJA/S  
(Pregunta 26) 

 
Pregunta 27 
¿Qué edades tienen los hijos/as con los que convive? 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hijos menores de 7 años............  37,2   35,4   32,8   47,2   21,1   48,3  100,0   53,3   49,7   31,0   25,2 
         Hijos de 8 a 14 años...............  26,6   23,4   29,3   33,3   21,1   31,0     ,0   36,7   25,4   33,3   24,4 
         Hijos de 15 a 24 años..............  34,9   34,8   37,9   30,6   31,6   31,0     ,0   23,3   30,2   38,1   41,2 
         Hijos de 25 a 34 años..............  19,2   25,8   16,8   11,1    5,3   15,5     ,0   10,0   15,4   14,3   21,4 
         Hijos de 35 años o más.............   9,8    8,9   11,6     ,0   36,8    1,7     ,0    3,3   10,1   11,9   11,5 
         N.C................................    ,5     ,3     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6     ,0    1,5 
            (N)............................. (1044)  (325)  (232)   (36)   (19)   (58)    (2)   (30)  (169)   (42)  (131) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 28 y 29 SÓLO A QUIENES CONVIVEN CON HIJOS/AS DE 14 AÑOS 

O MENOS (Pregunta 27) 

  
Pregunta 28 
Pensando ahora en el hijo/a o hijos/as de 14 años o menos con los que vive ¿Con qué frecuencia suele Ud. hacer cada 
una de las siguientes actividades, aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Comer 
         Todos o casi todos los días........  68,5   67,1   67,8   69,2   75,0   62,5   50,0   68,0   68,5   60,9   81,5 
         Una o dos veces por semana.........  10,1   10,2    9,9    7,7     ,0   17,5     ,0    8,0    9,3   17,4    7,4 
         Sólo los días festivos.............  14,3   17,4   15,7   19,2     ,0   15,0     ,0    8,0   14,8   13,0    3,7 
         De vez en cuando...................   3,3    2,4    2,5     ,0   12,5    5,0     ,0   16,0    3,7     ,0    1,9 
         Casi nunca o nunca.................   1,9    1,2    3,3     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0    1,9 
         N.C................................   1,9    1,8     ,8    3,8     ,0     ,0   50,0     ,0     ,9    8,7    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Cenar 
         Todos o casi todos los días........  88,9   89,8   87,6  100,0   87,5   92,5   50,0   84,0   88,0   87,0   87,0 
         Una o dos veces por semana.........   4,5    3,6    3,3     ,0     ,0    5,0     ,0    8,0    6,5    4,3    7,4 
         Sólo los días festivos.............   1,4     ,6    3,3     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9     ,0     ,0 
         De vez en cuando...................   2,3    2,4    3,3     ,0   12,5     ,0     ,0    4,0    1,9     ,0    1,9 
         Casi nunca o nunca.................   1,2    1,8    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0    4,0     ,9     ,0     ,0 
         N.C................................   1,7    1,8     ,8     ,0     ,0     ,0   50,0     ,0     ,9    8,7    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Ver la TV 
         Todos o casi todos los días........  68,1   67,7   71,1   80,8   62,5   62,5   50,0   68,0   67,6   82,6   57,4 
         Una o dos veces por semana.........   9,8   11,4    7,4    3,8   12,5   15,0     ,0    4,0    8,3    8,7   14,8 
         Sólo los días festivos.............   3,7    3,6    5,0     ,0     ,0    2,5     ,0    8,0    3,7     ,0    3,7 
         De vez en cuando...................  11,3    9,0   11,6    7,7   12,5   15,0     ,0   16,0   13,9     ,0   14,8 
         Casi nunca o nunca.................   4,5    5,4    4,1    7,7   12,5    2,5     ,0    4,0    4,6     ,0    3,7 
         N.C................................   2,6    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5   50,0     ,0    1,9    8,7    5,6 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Llevarles a la guardería, colegio o 
            instituto 
         Todos o casi todos los días........  53,8   58,7   48,8   69,2   75,0   45,0     ,0   40,0   55,6   47,8   53,7 
         Una o dos veces por semana.........   7,0    6,0    5,8   15,4     ,0    7,5     ,0    8,0    6,5    8,7    9,3 
         Sólo los días festivos.............   1,0     ,0    1,7     ,0     ,0    2,5     ,0    4,0     ,0    4,3    1,9 
         De vez en cuando...................  13,1   12,6   13,2    7,7     ,0   12,5     ,0   28,0   13,9    4,3   14,8 
         Casi nunca o nunca.................  19,3   16,8   27,3    7,7   25,0   25,0     ,0   20,0   17,6   21,7   13,0 
         N.C................................   5,7    6,0    3,3     ,0     ,0    7,5  100,0     ,0    6,5   13,0    7,4 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Ayudarles en sus estudios o tareas 
            escolares 
         Todos o casi todos los días........  52,3   56,3   47,1   57,7   62,5   45,0     ,0   52,0   50,9   52,2   57,4 
         Una o dos veces por semana.........  10,6    8,4   10,7   11,5     ,0    5,0     ,0   12,0   15,7    8,7   13,0 
         Sólo los días festivos.............   1,6    1,2    3,3     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0     ,0    4,3    1,9 
         De vez en cuando...................  15,0   11,4   23,1   19,2   12,5   25,0     ,0   20,0   12,0    4,3    7,4 
         Casi nunca o nunca.................  12,2   13,8   10,7    7,7   25,0   10,0     ,0   12,0   13,0   17,4    9,3 
         N.C................................   8,4    9,0    5,0    3,8     ,0   12,5  100,0    4,0    8,3   13,0   11,1 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Darles muestras de cariño 
         Todos o casi todos los días........  91,5   93,4   91,7   88,5  100,0   90,0  100,0   84,0   92,6   87,0   88,9 
         Una o dos veces por semana.........   3,8    3,6    4,1    7,7     ,0    2,5     ,0    4,0    2,8    4,3    5,6 
         Sólo los días festivos.............    ,7     ,0    1,7     ,0     ,0     ,0     ,0    4,0     ,0     ,0    1,9 
         De vez en cuando...................   1,7     ,6    1,7     ,0     ,0    5,0     ,0    4,0    2,8    4,3     ,0 
         Casi nunca o nunca.................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    4,0     ,0     ,0     ,0 
         N.C................................   2,1    2,4     ,8    3,8     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Leer o contarles un cuento 
         Todos o casi todos los días........  42,5   41,3   43,8   57,7   37,5   35,0     ,0   56,0   40,7   34,8   44,4 
         Una o dos veces por semana.........  13,9   15,6   12,4    7,7     ,0   22,5     ,0   12,0   13,9    8,7   14,8 
         Sólo los días festivos.............   3,0    1,8    2,5    3,8     ,0     ,0     ,0    4,0    1,9   17,4    5,6 
         De vez en cuando...................  15,7   18,6   20,7     ,0   37,5   15,0     ,0    4,0   15,7    4,3   11,1 
         Casi nunca o nunca.................  20,6   18,6   19,8   26,9   25,0   22,5     ,0   16,0   24,1   26,1   16,7 
         N.C................................   4,4    4,2     ,8    3,8     ,0    5,0  100,0    8,0    3,7    8,7    7,4 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Jugar (incluyendo juegos de mesa, 
            ordenador) 
         Todos o casi todos los días........  59,2   59,3   57,9   61,5   37,5   62,5   50,0   68,0   63,0   52,2   53,7 
         Una o dos veces por semana.........  11,7   12,6   10,7   11,5   12,5   10,0     ,0   16,0   13,0    8,7    9,3 
         Sólo los días festivos.............   5,1    4,2    6,6    3,8     ,0    7,5     ,0    4,0    3,7    8,7    5,6 
         De vez en cuando...................  16,0   13,8   18,2   11,5   37,5   15,0     ,0    4,0   16,7   21,7   20,4 
         Casi nunca o nunca.................   5,7    7,8    5,8    7,7   12,5    5,0     ,0    8,0    2,8     ,0    5,6 
         N.C................................   2,3    2,4     ,8    3,8     ,0     ,0   50,0     ,0     ,9    8,7    5,6 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Preguntarles sobre sus cosas y/o 
            charlar con ellos/as 
         Todos o casi todos los días........  70,7   70,7   70,2   80,8   62,5   75,0     ,0   68,0   68,5   82,6   68,5 
         Una o dos veces por semana.........  10,1   11,4   13,2    7,7     ,0    5,0     ,0    4,0    9,3    4,3   13,0 
         Sólo los días festivos.............    ,9    1,2     ,0    3,8     ,0     ,0     ,0    8,0     ,0     ,0     ,0 
         De vez en cuando...................   6,1    3,6   11,6     ,0   12,5   10,0     ,0    8,0    5,6    4,3    1,9 
         Casi nunca o nunca.................   6,1    7,2    2,5    3,8   25,0    2,5     ,0    8,0    9,3     ,0    7,4 
         N.C................................   6,1    6,0    2,5    3,8     ,0    7,5  100,0    4,0    7,4    8,7    9,3 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Y, ¿con qué frecuencia suele Ud. hacer cada una de las siguientes actividades con el resto de las personas con las que 
vive, aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Comer 
         Todos o casi todos los días........  64,8   61,1   70,2   53,8   62,5   57,5  100,0   60,0   64,8   73,9   72,2 
         Una o dos veces por semana.........  12,5   14,4    7,4   23,1     ,0   17,5     ,0   24,0    8,3   13,0   14,8 
         Sólo los días festivos.............  14,3   19,2   13,2   11,5   25,0   17,5     ,0    8,0   15,7    4,3    3,7 
         De vez en cuando...................   4,7    1,8    6,6    7,7     ,0    5,0     ,0    8,0    6,5    4,3    3,7 
         Casi nunca o nunca.................   1,6     ,6    1,7    3,8   12,5     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0    1,9 
         N.C................................   2,1    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Cenar 
         Todos o casi todos los días........  87,6   88,6   85,1   92,3   75,0   92,5  100,0   88,0   86,1   82,6   90,7 
         Una o dos veces por semana.........   4,9    4,8    4,1     ,0     ,0    5,0     ,0   12,0    4,6   13,0    3,7 
         Sólo los días festivos.............   2,1    1,8    4,1     ,0   12,5     ,0     ,0     ,0    2,8     ,0     ,0 
         De vez en cuando...................   3,0    1,2    5,8    7,7   12,5     ,0     ,0     ,0    3,7     ,0    1,9 
         Casi nunca o nunca.................    ,3     ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0 
         N.C................................   2,1    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Ver la TV 
         Todos o casi todos los días........  80,7   80,2   84,3   88,5   50,0   67,5  100,0   84,0   83,3   78,3   77,8 
         Una o dos veces por semana.........   7,3    9,6    6,6     ,0   12,5   10,0     ,0   16,0    4,6    8,7    3,7 
         Sólo los días festivos.............   2,6    4,2     ,8     ,0   25,0    2,5     ,0     ,0    2,8     ,0    1,9 
         De vez en cuando...................   5,7    1,8    6,6    3,8   12,5   15,0     ,0     ,0    4,6    8,7   13,0 
         Casi nunca o nunca.................   1,6    1,2     ,8    7,7     ,0    2,5     ,0     ,0    2,8     ,0     ,0 
         N.C................................   2,1    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
 
         Ir a dar un paseo 
         Todos o casi todos los días........  35,4   29,9   38,8   38,5   25,0   45,0     ,0   40,0   34,3   52,2   31,5 
         Una o dos veces por semana.........  19,2   22,2   16,5   11,5     ,0   25,0     ,0   12,0   18,5   17,4   24,1 
         Sólo los días festivos.............  15,7   18,6   14,9   11,5   37,5   12,5     ,0   20,0   17,6    4,3    9,3 
         De vez en cuando...................  24,9   23,4   27,3   38,5   25,0   15,0   50,0   28,0   23,1   21,7   27,8 
         Casi nunca o nunca.................   2,8    3,0    1,7     ,0   12,5     ,0   50,0     ,0    4,6     ,0    3,7 
         N.C................................   2,1    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 

 
         Dar muestras de cariño 
         Todos o casi todos los días........  82,8   83,2   81,0   80,8   87,5   87,5   50,0   88,0   81,5   82,6   83,3 
         Una o dos veces por semana.........   7,3    7,2   11,6    7,7     ,0     ,0     ,0    8,0    6,5    8,7    5,6 
         Sólo los días festivos.............    ,9     ,0     ,0    3,8     ,0    2,5   50,0     ,0     ,9     ,0    1,9 
         De vez en cuando...................   6,4    6,6    6,6    3,8   12,5    5,0     ,0    4,0    8,3    4,3    5,6 
         Casi nunca o nunca.................    ,3     ,0     ,0    3,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0 
         N.C................................   2,3    3,0     ,8     ,0     ,0    5,0     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 

 
(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Pasar un rato charlando 
         Todos o casi todos los días........  82,4   84,4   83,5   80,8   87,5   82,5   50,0   84,0   77,8   95,7   77,8 
         Una o dos veces por semana.........   9,6    8,4    9,9    7,7     ,0    2,5     ,0   12,0   13,9     ,0   14,8 
         Sólo los días festivos.............    ,9     ,6     ,8    3,8     ,0    2,5     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0 
         De vez en cuando...................   4,7    3,6    4,1    7,7   12,5   10,0   50,0    4,0    4,6     ,0    3,7 
         Casi nunca o nunca.................    ,3     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,0 
         N.C................................   2,1    3,0     ,8     ,0     ,0    2,5     ,0     ,0    1,9    4,3    3,7 
 
            (N).............................  (574)  (167)  (121)   (26)    (8)   (40)    (2)   (25)  (108)   (23)   (54) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  30 SÓLO A QUIENES NO VIVEN SOLOS/AS NI CONVIVEN CON NINGÚN/A HIJO/ A DE 14 AÑOS O MENOS 
(Preguntas 26 y 27) 

  
 
Pregunta 30 
¿Y con qué frecuencia suele Ud. hacer cada una de las siguientes actividades con las personas con las que vive, 
aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Comer 
         Todos o casi todos los días........  69,6   69,2   73,8   56,5   73,1   60,3   71,8   75,8   66,0   68,3   73,9 
         Una o dos veces por semana.........  10,8   13,1    8,1   17,7   15,4    9,0   14,1    9,1   11,3   12,7    6,5 
         Sólo los días festivos.............   6,6    5,8    8,1   11,3    3,8    6,4    5,6    3,0    6,4    4,8    6,5 
         De vez en cuando...................   4,3    4,1    2,7    3,2    3,8   12,8    2,8     ,0    6,4    4,8    3,0 
         Casi nunca o nunca.................   1,5    1,3     ,3    1,6    3,8    3,8    1,4    3,0    2,5    1,6     ,9 
         N.C................................   7,2    6,6    6,9    9,7     ,0    7,7    4,2    9,1    7,4    7,9    9,1 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
 
         Cenar 
         Todos o casi todos los días........  76,9   77,1   81,6   72,6   88,5   69,2   84,5   69,7   72,0   66,7   80,0 
         Una o dos veces por semana.........   8,0    9,6    6,6   11,3    3,8    5,1    5,6    9,1   10,3    7,9    4,8 
         Sólo los días festivos.............   1,3     ,9    1,2    1,6    3,8     ,0    1,4    3,0    1,1    3,2    1,7 
         De vez en cuando...................   5,4    4,7    3,3    3,2    3,8   16,7    1,4    6,1    7,4   11,1    3,5 
         Casi nunca o nunca.................   1,2    1,1     ,3    1,6     ,0    1,3    2,8    3,0    1,8    3,2     ,9 
         N.C................................   7,2    6,6    6,9    9,7     ,0    7,7    4,2    9,1    7,4    7,9    9,1 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
 

 
(continúa) 
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         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Ver la TV 
         Todos o casi todos los días........  67,2   66,6   74,7   58,1   84,6   60,3   54,9   60,6   61,7   61,9   73,0 
         Una o dos veces por semana.........   9,6   10,1    7,8    8,1    3,8   12,8   16,9   15,2    9,6   12,7    7,4 
         Sólo los días festivos.............   2,3    2,8     ,9    6,5     ,0     ,0     ,0     ,0    5,0     ,0    1,7 
         De vez en cuando...................  10,0    9,4    8,1   12,9    7,7   12,8   18,3   12,1   11,3   15,9    6,1 
         Casi nunca o nunca.................   3,6    4,3    1,5    3,2    3,8    6,4    5,6    3,0    5,0    1,6    2,6 
         N.C................................   7,4    6,9    6,9   11,3     ,0    7,7    4,2    9,1    7,4    7,9    9,1 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
 
         Ir a dar un paseo 
         Todos o casi todos los días........  27,5   28,9   34,6   19,4   23,1   26,9   11,3   27,3   20,9   22,2   31,7 
         Una o dos veces por semana.........  15,2   18,4   14,8   16,1   30,8   10,3   11,3   12,1   14,2   14,3   12,2 
         Sólo los días festivos.............   8,6    8,8   10,8    9,7   11,5   10,3    4,2    3,0    7,4    4,8    8,3 
         De vez en cuando...................  27,6   23,3   19,9   30,6   23,1   33,3   43,7   30,3   34,4   34,9   29,6 
         Casi nunca o nunca.................  13,7   13,7   12,7   12,9   11,5   11,5   25,4   18,2   15,6   15,9    9,1 
         N.C................................   7,4    6,9    7,2   11,3     ,0    7,7    4,2    9,1    7,4    7,9    9,1 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
 
         Dar muestras de cariño 
         Todos o casi todos los días........  63,6   66,2   66,0   61,3   80,8   62,8   52,1   60,6   57,4   55,6   67,8 
         Una o dos veces por semana.........   9,7   10,7    8,1   14,5    7,7    9,0   12,7    6,1   10,6    9,5    7,4 
         Sólo los días festivos.............   3,1    1,9    3,9    4,8     ,0    2,6    2,8     ,0    5,3     ,0    3,0 
         De vez en cuando...................  13,3   11,6   11,7    8,1   11,5   12,8   23,9   15,2   16,0   20,6   11,7 
         Casi nunca o nunca.................   2,4    1,7    2,4     ,0     ,0    5,1    4,2    9,1    2,8    6,3     ,4 
         N.C................................   8,0    7,9    7,8   11,3     ,0    7,7    4,2    9,1    7,8    7,9    9,6 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
 
         Pasar un rato charlando 
         Todos o casi todos los días........  68,2   69,6   70,2   62,9   88,5   73,1   59,2   75,8   60,3   68,3   71,3 
         Una o dos veces por semana.........  10,0   11,6    9,0   19,4    7,7    6,4    9,9     ,0   10,3    9,5    8,3 
         Sólo los días festivos.............   2,8    3,0    2,4    3,2     ,0    1,3    2,8    3,0    3,9    1,6    2,6 
         De vez en cuando...................  11,1    9,0   10,8    4,8    3,8   10,3   22,5   12,1   17,0    9,5    8,3 
         Casi nunca o nunca.................    ,7     ,2     ,6     ,0     ,0    1,3    1,4     ,0    1,1    3,2     ,4 
         N.C................................   7,2    6,6    6,9    9,7     ,0    7,7    4,2    9,1    7,4    7,9    9,1 
 
            (N)............................. (1644)  (467)  (332)   (62)   (26)   (78)   (71)   (33)  (282)   (63)  (230) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 
 
Pregunta 31 
¿Quién se encarga principalmente en su hogar de realizar las tareas domésticas más importantes tales como limpiar la 
casa, hacer la colada, hacer la compra, cocinar, etc.? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         La persona entrevistada............  40,7   44,0   40,0   30,2   42,1   34,6    6,8   34,3   41,0   52,5   45,0 
         Otra persona.......................  34,3   30,8   36,7   33,3   26,3   30,1   70,3   43,3   35,5   24,2   32,3 
         (NO LEER) El entrevistado y otro 
            casi a partes iguales...........  20,3   21,2   19,3   28,1   31,6   24,8   13,5   19,4   19,6   14,1   18,8 
         (NO LEER) Otras personas casi a 
            partes iguales..................   1,7    1,1    1,8    2,1     ,0    5,3    1,4     ,0    1,4    4,0    1,3 
         (NO LEER) Todas las personas del 
            hogar a partes iguales..........   2,9    2,7    2,0    6,3     ,0    5,3    8,1    3,0    2,3    4,0    2,2 
         N.C................................    ,2     ,1     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
  

PREGUNTA  31a:  SÓLO A QUIENES EN SU HOGAR LAS TAREAS DOMÉSTICAS LAS REALIZAN OTRA/S PERSONA/S O 
LA PERSONA ENTREVISTADA Y OTRA A PARTES IGUALES (Preguntas 31) 

 
Pregunta 31a 
¿Y esa/s persona/s es/son….. (MÁXIMO DOS RESPUESTAS). (Multirrespuesta) 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
          (Multirrespuesta)                  TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Su cónyuge o pareja................  60,4   65,4   64,5   67,2   72,7   70,0    1,6   54,8   56,0   50,0   65,9 
         Su padre...........................   3,9    2,7    1,7    8,2     ,0    2,5   27,0    2,4    3,2    2,4    3,0 
         Su madre...........................  23,7   17,6   18,1   19,7    4,5   21,3   82,5   31,0   30,6   26,2   17,7 
         Su hijo............................   2,2    2,1    1,7     ,0     ,0    3,8     ,0     ,0    4,0     ,0    2,4 
         Su hija............................   5,3    8,0    6,1    3,3    4,5    2,5    1,6    4,8    2,8    7,1    4,9 
         Otro familiar......................   4,9    3,7    4,8    3,3     ,0    6,3    6,3    7,1    6,9   11,9    2,4 
         Una persona pagada para 
            ello/contratada.................   9,5    8,0   16,7    4,9   18,2    3,8    3,2   16,7    4,0    9,5   12,2 
         Otra/s persona/s...................   2,7    3,2    2,0    3,3    4,5    3,8    6,3    2,4    2,4     ,0    1,8 
         N.C................................   1,6    2,1    1,4    3,3    4,5     ,0    1,6     ,0    1,6    2,4     ,6 
 
            (N)............................. (1391)  (376)  (293)   (61)   (22)   (80)   (63)   (42)  (248)   (42)  (164) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
En los últimos doce meses, ¿ha recibido Ud., personalmente, algún tipo de ayuda económica o préstamo de… 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un familiar 
         Sí.................................  13,0   13,3    9,3   14,6    7,9    9,0   32,4   10,4   18,7   12,1    8,3 
         No.................................  86,4   86,1   90,5   84,4   92,1   90,2   67,6   89,6   81,1   85,9   89,8 
         N.C................................    ,6     ,6     ,2    1,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2    2,0    1,9 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una organización de ayuda o 
            voluntariado (Cruz Roja, etc.) 
         Sí.................................    ,4     ,4     ,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,5    1,0    1,0 
         No.................................  98,9   99,0   99,4   99,0  100,0   99,2  100,0  100,0   99,3   97,0   96,8 
         N.C................................    ,7     ,6     ,4    1,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2    2,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una organización religiosa 
         Sí.................................    ,3     ,1     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9     ,0     ,3 
         No.................................  99,0   99,3   99,2  100,0  100,0   99,2  100,0  100,0   98,9   98,0   97,4 
         N.C................................    ,7     ,6     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2    2,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Un/a amigo/a 
         Sí.................................   2,1    1,8    1,2    4,2     ,0     ,8    1,4    1,5    4,1     ,0    2,6 
         No.................................  97,1   97,6   98,0   95,8  100,0   98,5   98,6   98,5   95,7   97,0   95,5 
         N.C................................    ,8     ,6     ,8     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,2    3,0    1,9 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una Administración o servicio 
            público 
         Sí.................................  11,7   12,9    9,7   13,5    5,3   16,5    2,7   16,4   13,2    9,1   10,2 
         No.................................  87,5   86,6   89,9   86,5   94,7   83,5   97,3   83,6   85,9   88,9   87,5 
         N.C................................    ,8     ,6     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,9    2,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Otra persona 
         Sí.................................    ,6     ,3     ,2    2,1     ,0    1,5    2,7    1,5     ,5    2,0     ,3 
         No.................................  98,4   99,0   99,2   97,9  100,0   97,0   95,9   97,0   98,9   94,9   97,4 
         N.C................................   1,0     ,7     ,6     ,0     ,0    1,5    1,4    1,5     ,7    3,0    2,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 33 
¿Y otro tipo de ayuda (cuidados, acompañamiento, ropa, comida, etc.? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Un familiar 
         Sí.................................  13,5   13,9   13,4    9,4    7,9   13,5   18,9   13,4   16,2   20,2    7,3 
         No.................................  83,5   83,3   84,6   87,5   89,5   85,0   79,7   83,6   80,2   71,7   88,8 
         N.C................................   3,0    2,8    2,0    3,1    2,6    1,5    1,4    3,0    3,6    8,1    3,8 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una organización de ayuda o 
            voluntariado (Cruz Roja, etc.) 
         Sí.................................    ,7     ,6     ,4    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,8     ,0    1,0 
         No.................................  96,5   97,0   97,8   96,9   97,4   98,5   98,6   98,5   94,8   91,9   94,9 
         N.C................................   2,8    2,4    1,8    2,1    2,6    1,5    1,4    1,5    3,4    8,1    4,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una organización religiosa 
         Sí.................................    ,6     ,4     ,8    1,0     ,0     ,0     ,0     ,0    1,1     ,0     ,6 
         No.................................  96,6   97,2   97,4   96,9   97,4   98,5   98,6   98,5   95,4   91,9   95,2 
         N.C................................   2,8    2,4    1,8    2,1    2,6    1,5    1,4    1,5    3,4    8,1    4,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Un/a amigo/a 
         Sí.................................   4,4    3,4    3,6    6,3     ,0    6,0    5,4    1,5    5,5    7,1    5,1 
         No.................................  93,0   94,2   94,7   91,7   97,4   92,5   93,2   97,0   91,1   85,9   91,4 
         N.C................................   2,7    2,4    1,8    2,1    2,6    1,5    1,4    1,5    3,4    7,1    3,5 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Una Administración o servicio 
            público 
         Sí.................................   1,1    1,6    1,2    2,1     ,0    1,5     ,0    1,5     ,7    1,0     ,3 
         No.................................  96,1   95,8   97,0   94,8   97,4   97,0   98,6   97,0   96,1   91,9   95,8 
         N.C................................   2,8    2,7    1,8    3,1    2,6    1,5    1,4    1,5    3,2    7,1    3,8 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
 
         Otra persona 
         Sí.................................   2,5    3,0    2,4    1,0     ,0    3,0    6,8    1,5    3,0    5,1     ,3 
         No.................................  94,5   94,5   95,7   96,9   97,4   94,7   91,9   97,0   93,8   85,9   95,5 
         N.C................................   2,9    2,5    2,0    2,1    2,6    2,3    1,4    1,5    3,2    9,1    4,2 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 34 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie 
de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 

 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Izquierda (1 - 2)..................   7,3   11,6     ,4   33,3    2,6   16,5    2,7    7,5    5,0    3,0    3,2 
                   (3 - 4)..................  22,9   48,8    1,8   47,9   21,1   21,8   14,9   20,9   13,7   14,1    9,6 
                   (5 - 6)..................  30,1   22,9   37,9   10,4   47,4   45,1   41,9   40,3   27,1   25,3   32,3 
                   (7 - 8)..................  10,5    1,6   37,3    2,1    5,3    3,8   13,5    3,0    4,8    3,0    4,5 
         Derecha   (9 -10)..................   2,5     ,1   10,5     ,0    2,6     ,0     ,0    1,5    1,4     ,0     ,0 
         N.S................................  12,9   10,5    7,5    1,0    2,6    6,8   18,9   10,4   22,3   31,3   14,4 
         N.C................................  13,8    4,5    4,7    5,2   18,4    6,0    8,1   16,4   25,7   23,2   36,1 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
           Media............................   4,78   3,71   6,74   2,96   5,03   4,22   5,13   4,47   4,69   4,73   4,86 
           (N).............................. (1813)  (601)  (445)   (90)   (30)  (116)   (54)   (49)  (228)   (45)  (155) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 35 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Fué a votar y votó.................  75,9  100,0  100,0  100,0  100,0  100,0     ,0  100,0     ,0   64,6   85,0 
         No tenía edad para votar...........   3,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
         Fue a votar pero no pudo hacerlo...    ,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0    3,4     ,0     ,0 
         No fue a votar porque no pudo......   2,7     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   15,0     ,0     ,0 
         Prefirió no votar..................  14,5     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   81,5     ,0     ,0 
         No recuerda........................   1,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   35,4     ,0 
         N.C................................   1,9     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0   15,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA  35a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.35) 

  
Pregunta 35a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                            PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros   En       No   N.C. 
                                                                                              blanco recuer 
                                                                                                       da 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                PSOE...............................  37,6  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PP.................................  27,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                IU/ICV.............................   5,1     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                CiU................................   2,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0     ,0     ,0 
                PNV................................   1,4     ,0     ,0     ,0     ,0   20,3     ,0     ,0     ,0 
                UPyD...............................   1,8     ,0     ,0     ,0     ,0   25,6     ,0     ,0     ,0 
                ERC................................    ,7     ,0     ,0     ,0     ,0   10,5     ,0     ,0     ,0 
                BNG................................    ,5     ,0     ,0     ,0     ,0    7,5     ,0     ,0     ,0 
                CC.................................    ,4     ,0     ,0     ,0     ,0    6,0     ,0     ,0     ,0 
                Na-Bai.............................    ,2     ,0     ,0     ,0     ,0    3,0     ,0     ,0     ,0 
                Otros partidos.....................   1,9     ,0     ,0     ,0     ,0   27,1     ,0     ,0     ,0 
                En blanco..........................   3,6     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0     ,0 
                No recuerda........................   3,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0     ,0 
                N.C................................  14,2     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0  100,0 
 
                   (N)............................. (1878)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (67)   (64)  (266) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 36 
¿Cuál es su estado civil? 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casado/a...........................  56,9   61,7   65,1   54,2   71,1   59,4     ,0   53,7   42,6   54,5   65,8 
         Soltero/a..........................  30,0   25,0   22,7   40,6    7,9   29,3  100,0   35,8   41,9   25,3   19,5 
         Viudo/a............................   7,3    7,5    6,9     ,0   13,2    3,0     ,0    3,0    8,2   16,2    9,6 
         Separado/a.........................   2,3    2,5    2,2    3,1     ,0    3,8     ,0    1,5    3,0    1,0    1,9 
         Divorciado/a.......................   3,3    2,8    3,2    2,1    7,9    4,5     ,0    6,0    4,1    3,0    2,9 
         N.C................................    ,2     ,4     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2     ,0     ,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 37 
Independientemente de que conviva con ellos/as o no, ¿tiene Ud. algún hijo/a? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sí.................................  65,4   71,6   73,0   57,3   84,2   59,4    2,7   55,2   54,2   69,7   73,2 
         No.................................  34,0   28,0   26,8   42,7   13,2   40,6   94,6   44,8   45,3   29,3   25,6 
         N.C................................    ,6     ,4     ,2     ,0    2,6     ,0    2,7     ,0     ,5    1,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 38 
Sexo: 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Hombre.............................  48,7   48,8   50,9   59,4   50,0   53,4   47,3   55,2   48,3   31,3   44,7 
         Mujer..............................  51,3   51,2   49,1   40,6   50,0   46,6   52,7   44,8   51,7   68,7   55,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 39 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         18-24..............................   9,7    5,0    5,3    8,3     ,0    3,8  100,0   11,9   14,4    8,1    3,5 
         25-34..............................  20,1   18,2   16,8   34,4   15,8   22,6     ,0   32,8   28,7   22,2   14,1 
         35-44..............................  20,3   20,4   21,1   28,1    7,9   32,3     ,0   19,4   22,3   15,2   16,3 
         45-54..............................  16,9   19,2   15,8   10,4   21,1   15,8     ,0   17,9   15,3   19,2   21,1 
         55-64..............................  12,8   15,7   14,0   10,4   21,1   12,0     ,0    9,0    5,5   11,1   19,2 
         65 y +.............................  20,2   21,5   27,0    8,3   34,2   13,5     ,0    9,0   13,9   24,2   25,9 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 40 y 40a 
Nivel de estudios 
 
  
  
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Sin estudios.......................   8,4   10,6    6,7    5,2    7,9    2,3     ,0    3,0    7,7   12,1   12,8 
         Primaria...........................  43,5   45,5   46,0   27,1   50,0   30,1   40,5   25,4   46,5   49,5   43,1 
         Secundaria.........................  12,1    9,9   14,0   13,5    7,9   12,8   41,9   11,9    9,3   10,1   11,2 
         F.P................................  16,2   15,8   11,6   20,8   15,8   21,8   16,2   25,4   19,6   16,2   14,1 
         Medios universitarios..............   9,1    7,2   10,3   13,5   13,2   13,5    1,4   20,9    9,1    4,0    8,6 
         Superiores.........................  10,4   10,6   11,0   19,8    5,3   18,8     ,0   13,4    7,7    8,1    9,6 
         N.C................................    ,3     ,3     ,4     ,0     ,0     ,8     ,0     ,0     ,0     ,0     ,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 41 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Católico/a.........................  73,2   71,4   89,3   46,9   76,3   65,4   51,4   55,2   63,8   80,8   81,8 
         Creyente de otra religión..........   1,7     ,6    1,6     ,0    2,6    1,5    2,7    3,0    4,6     ,0    1,3 
         No creyente........................  14,4   16,1    4,7   27,1   13,2   18,8   28,4   25,4   19,6   12,1    8,6 
         Ateo...............................   8,0    9,9    2,2   24,0    5,3   10,5   16,2   13,4    9,6    3,0    3,8 
         N.C................................   2,6    2,0    2,2    2,1    2,6    3,8    1,4    3,0    2,5    4,0    4,5 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  41a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 
CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN   (P.41) 

  
 
Pregunta 41a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Casi nunca.........................  58,0   66,0   44,3   66,7   60,0   50,6   77,5   69,2   65,3   56,3   54,6 
         Varias veces al año................  16,2   15,3   19,3   15,6   16,7   15,7    5,0    5,1   17,3   12,5   15,8 
         Alguna vez al mes..................   8,5    7,7   10,0     ,0    6,7   11,2    5,0     ,0    7,3   11,3   10,4 
         Casi todos los domingos y festivos.  14,4    9,0   22,6   15,6   13,3   19,1   12,5   17,9    7,0   16,3   16,5 
         Varias veces a la semana...........   1,9    1,0    3,5     ,0     ,0    2,2     ,0    5,1    2,3    2,5     ,8 
         N.C................................   1,0    1,0     ,4    2,2    3,3    1,1     ,0    2,6     ,7    1,3    1,9 
 
            (N)............................. (1853)  (509)  (461)   (45)   (30)   (89)   (40)   (39)  (300)   (80)  (260) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 42 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Muy buena..........................   1,6    2,1    2,0    1,0     ,0    1,5    6,8    1,5     ,7     ,0    1,0 
         Buena..............................  31,2   33,0   34,3   37,5   34,2   39,8   31,1   32,8   23,5   27,3   27,8 
         Regular............................  48,4   46,5   48,1   43,8   55,3   45,1   40,5   49,3   49,2   58,6   52,4 
         Mala...............................  13,5   13,0   12,6   14,6    7,9   10,5   13,5   11,9   19,8    7,1   11,2 
         Muy mala...........................   4,4    4,7    2,4    3,1    2,6    3,0    5,4    4,5    5,9    6,1    5,8 
         N.S................................    ,1     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0     ,3 
         N.C................................    ,7     ,7     ,6     ,0     ,0     ,0    2,7     ,0     ,7     ,0    1,6 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Preguntas 43 a 47 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Directores y profesionales.........   4,7    4,8    5,3    4,2    5,3    4,5    1,4    4,5    4,6    2,0    5,1 
         Técnicos y cuadro medios...........  10,9   11,3   10,8   21,9    5,3   18,0    6,8   17,9    7,3    6,1   10,2 
         Pequeños empresarios...............   3,3    3,0    3,6     ,0   10,5    3,0    2,7    6,0    3,9    3,0    2,6 
         Agricultores.......................    ,8     ,3    2,6     ,0    2,6     ,0     ,0     ,0     ,2    1,0    1,0 
         Empleados de oficinas y servicios..   8,8    7,4    7,9   15,6   10,5    5,3    6,8   13,4    8,9   12,1   11,2 
         Obreros cualificados...............   7,8    7,1    6,7   10,4    2,6    9,0    2,7   16,4   10,9    8,1    5,4 
         Obreros no cualificados............  10,2   11,0    6,7    8,3    7,9   11,3    9,5    9,0   15,3    8,1    8,6 
         Jubilados y pensionistas...........  21,8   24,6   28,6    9,4   34,2   18,0    2,7    9,0   13,7   24,2   26,2 
         Parados............................  18,2   17,4   14,4   18,8   13,2   21,1   23,0   13,4   25,3   21,2   14,7 
         Estudiantes........................   3,0    1,4    1,2    5,2     ,0    2,3   43,2    6,0    2,3     ,0    1,0 
         Trabajo doméstico no remunerado....   9,5   10,9   10,8    5,2    7,9    6,8     ,0    3,0    6,8   13,1   13,1 
         No clasificables...................   1,0     ,8    1,4    1,0     ,0     ,8    1,4    1,5     ,9    1,0    1,0 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Estatus socioeconómico: 
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Clase alta/ media-alta.............  17,9   17,1   19,5   33,7   10,5   26,5   13,7   23,1   13,8   12,2   17,3 
         Nuevas clases medias...............  22,3   18,7   25,0   24,2   21,1   25,8   26,0   29,2   21,2   18,4   24,8 
         Viejas clases medias...............  15,5   14,8   18,1    9,5   31,6    9,8   19,2   10,8   13,1   18,4   17,6 
         Obreros cualificados...............  30,8   32,1   27,0   26,3   21,1   30,3   27,4   29,2   34,6   36,7   30,6 
         Obreros no cualificados............  13,5   17,4   10,3    6,3   15,8    7,6   13,7    7,7   17,3   14,3    9,8 
 
            (N)............................. (2447)  (702)  (503)   (95)   (38)  (132)   (73)   (65)  (434)   (98)  (307) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 48 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                             TOTAL              RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                    ═════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                     PSOE    PP   IU/ICV  CiU   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                       tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                        edad                  da 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
         Desde que nació....................  96,8   98,3   97,8  100,0  100,0   96,2   95,9   98,5   91,3   98,0   98,1 
         La ha adquirido con posterioridad..   2,7    1,7    1,6     ,0     ,0    2,3    4,1    1,5    8,7    1,0     ,6 
         N.C................................    ,4     ,0     ,6     ,0     ,0    1,5     ,0     ,0     ,0    1,0    1,3 
 
            (N)............................. (2473)  (707)  (507)   (96)   (38)  (133)   (74)   (67)  (439)   (99)  (313) 
         ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA  48a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD 

ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD  (P.48) 
  

Pregunta 48a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                    TOTAL       RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES 2008 
                                                           ═══════════════════════════════════════════════════════ 
                                                            PSOE    PP   Otros    No    En      No      No   N.C. 
                                                                                tenía  blanco  votó  recuer 
                                                                                 edad                  da 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                Lo habla más o menos bien..........   5,9     ,0   25,0     ,0     ,0     ,0    5,3     ,0     ,0 
                Lo habla con fluidez...............  11,8    8,3     ,0     ,0     ,0  100,0   13,2     ,0   50,0 
                Lo habla como si fuera nativo......  25,0   41,7   25,0   33,3   33,3     ,0   21,1     ,0     ,0 
                Es su idioma materno...............  52,9   41,7   50,0   66,7   66,7     ,0   57,9     ,0   50,0 
                N.C................................   4,4    8,3     ,0     ,0     ,0     ,0    2,6  100,0     ,0 
 
                   (N).............................   (68)   (12)    (8)    (3)    (3)    (1)   (38)    (1)    (2) 
                ══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 1 
Refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA  
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Buena..............................     2,9        3,3        3,9        2,3        1,2         ,0        4,4        2,9 
   Regular............................    26,0       32,0       33,4       25,0       17,4       11,3       23,9       23,7 
   Mala...............................    39,2       37,0       41,7       38,3       44,0       22,6       39,9       37,1 
   Muy mala...........................    31,1       26,5       20,8       33,6       37,1       64,5       30,2       35,4 
   N.S................................      ,6         ,0         ,0         ,9         ,0         ,0        1,3         ,9 
   N.C................................      ,2         ,6         ,2         ,0         ,4        1,6         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 2 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    18,4       26,5       30,6       15,8       11,2        9,7       14,5       10,5 
   Igual..............................    44,0       44,2       47,3       45,2       40,9       38,7       41,5       41,2 
   Peor...............................    28,8       24,3       17,1       31,8       40,2       38,7       26,7       35,1 
   N.S................................     8,5        4,4        4,8        6,8        6,9       11,3       17,3       12,9 
   N.C................................      ,3         ,6         ,2         ,3         ,8        1,6         ,0         ,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 3 
Refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud….? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................      ,1        1,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Buena..............................     3,1        7,7        6,0        1,7         ,8        1,6        2,5        1,2 
   Regular............................    27,9       28,7       38,2       27,5       18,1        8,1       29,9       20,2 
   Mala...............................    39,0       40,3       40,3       39,6       43,6       30,6       32,4       39,2 
   Muy mala...........................    24,3       18,8       13,8       26,8       35,1       54,8       20,1       29,5 
   N.S................................     4,8        2,2        1,4        4,2        2,3        1,6       14,2        7,0 
   N.C................................      ,8        1,1         ,4         ,1         ,0        3,2         ,9        2,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 4 
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Mejor..............................    10,5       16,6       17,0        8,7        8,5        6,5        7,2        5,8 
   Igual..............................    53,2       55,2       58,5       55,6       44,8       45,2       49,4       49,4 
   Peor...............................    22,5       22,1       16,8       22,8       33,6       30,6       20,1       23,7 
   N.S................................    12,8        5,0        7,2       12,3       12,0       14,5       22,3       18,4 
   N.C................................     1,1        1,1         ,5         ,5        1,2        3,2         ,9        2,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 5 
¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? 
(Respuesta espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    78,4       70,7       79,7       83,0       79,2       80,6       76,4       71,3 
   Las drogas.........................     1,0        1,7         ,7        1,2         ,4        1,6         ,9         ,9 
   La inseguridad ciudadana...........     7,5        5,5        7,1        7,8        8,5       14,5        7,9        6,4 
   El terrorismo, ETA.................     9,0        9,9       10,1        9,8        9,7        3,2        4,7        9,4 
   Las infraestructuras...............      ,3         ,0         ,2         ,4        1,2         ,0         ,0         ,3 
   La sanidad.........................     3,4        2,8        3,2        3,6        2,7        3,2        3,1        4,4 
   La vivienda........................     6,1        5,5        7,1        5,4        4,6        3,2        6,9        7,0 
   Los problemas de índole económica..    48,2       45,9       53,2       48,9       51,0       45,2       43,4       43,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     4,0        7,2        4,1        4,2        3,1        4,8        3,8        2,9 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,6         ,0         ,2        1,1         ,4         ,0         ,6        1,2 
   La corrupción y el fraude..........     3,1        7,7        4,1        1,7        3,1        4,8        1,9        2,9 
   Las pensiones......................     3,1        2,2        1,9        3,6        2,3        1,6        5,3        3,2 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................    19,8       28,2       21,6       21,3       22,4       19,4        9,7       16,7 
   Las guerras en general.............      ,1         ,6         ,0         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......     1,4        2,2         ,9        1,7        1,2        3,2         ,6        1,5 
   Los problemas de índole social.....     3,0        3,9        3,5        2,4        2,7         ,0        3,1        3,8 
   El racismo.........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,4         ,0         ,3         ,0 
   La inmigración.....................    15,4        9,4       13,3       17,6       16,2       41,9       11,6       15,2 
   La violencia contra la mujer.......      ,8         ,6        1,2         ,7         ,8         ,0        1,3         ,6 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,3        1,1        1,9        1,2         ,4        3,2        1,6         ,9 
   La crisis de valores...............     2,4        4,4        2,7        2,8         ,8         ,0         ,6        3,5 
   La educación.......................     5,4        9,4        5,3        7,2        2,7        1,6        3,5        4,1 
   Los problemas medioambientales.....      ,6        1,1         ,9         ,4         ,4         ,0         ,3         ,6 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     5,3        4,4        3,2        5,1       12,4       14,5        2,5        5,0 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,5         ,6         ,4         ,7         ,0         ,0         ,6         ,9 
   Los nacionalismos..................      ,6         ,0         ,4        1,2        1,2         ,0         ,3         ,3 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................      ,1         ,6         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Estatuto de Cataluña............      ,2         ,0         ,4         ,5         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las negociaciones con ETA..........      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     3,0        5,0        3,4        2,6        3,1        1,6        3,1        2,3 
   N.S................................     1,9        1,1        1,1        1,3        1,2        1,6        4,1        3,2 
   N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,4         ,4        1,6         ,0         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Cuál es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en España? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    58,2       53,0       60,4       61,1       53,3       58,1       60,7       52,6 
   Las drogas.........................      ,2         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,3 
   La inseguridad ciudadana...........      ,6         ,6         ,2         ,7         ,8         ,0        1,3         ,6 
   El terrorismo, ETA.................      ,6        1,1         ,9         ,5         ,8         ,0         ,6         ,3 
   La sanidad.........................      ,3         ,0         ,2         ,1         ,4         ,0         ,6         ,6 
   La vivienda........................      ,3        1,1         ,2         ,1         ,0         ,0         ,3         ,6 
   Los problemas de índole económica..    19,9       20,4       23,0       18,5       20,1       16,1       18,9       19,0 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............      ,5         ,6         ,7         ,4         ,4         ,0         ,6         ,3 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,3         ,0 
   La corrupción y el fraude..........      ,6        2,2         ,7         ,1         ,0        3,2         ,9         ,6 
   Las pensiones......................      ,4         ,0         ,4         ,4         ,4         ,0         ,6         ,6 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     6,9        8,8        5,7        7,2        8,9        4,8        3,8        8,8 
   La Administración de Justicia......      ,1         ,6         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Los problemas de índole social.....      ,3        1,1         ,2         ,0         ,0         ,0         ,9         ,6 
   El racismo.........................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
   La inmigración.....................     2,5        2,2        1,6        2,3        3,5        8,1        2,2        3,2 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,1         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La crisis de valores...............      ,6        2,2         ,5         ,5         ,0         ,0         ,3        1,2 
   La educación.......................      ,6         ,6         ,9         ,8         ,4         ,0         ,0         ,6 
   Los problemas medioambientales.....      ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     3,4        2,8        1,2        3,2        9,7        6,5        2,2        3,8 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,3         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,3         ,9 
   Los nacionalismos..................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................      ,8        1,7        1,4         ,5         ,0         ,0         ,9         ,9 
   N.S................................     1,9        1,1        1,1        1,3        1,2        1,6        4,1        3,2 
   N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,4         ,4        1,6         ,0         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 6 
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (Respuesta 
espontánea) (Multirrespuesta: máximo tres respuestas) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    41,8       40,9       41,2       45,5       37,8       48,4       44,3       34,5 
   Las drogas.........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,3         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     5,5        3,3        5,3        7,2        6,2       11,3        3,1        3,8 
   El terrorismo, ETA.................     1,3         ,0        1,6        1,2        2,3        1,6         ,3        1,5 
   Las infraestructuras...............      ,8        1,7         ,9        1,1         ,4        1,6         ,0         ,6 
   La sanidad.........................     4,3        5,5        3,4        4,8        1,9        4,8        2,8        7,3 
   La vivienda........................     5,3        7,2        6,0        5,1        3,1        4,8        5,0        5,3 
   Los problemas de índole económica..    39,3       33,7       42,6       41,3       44,0       45,2       32,4       34,2 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     5,8        8,3        6,2        6,7        3,9        3,2        4,7        4,7 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,7         ,0         ,2         ,9         ,8         ,0        1,3        1,2 
   La corrupción y el fraude..........     1,0        2,8        1,1         ,3         ,4        4,8         ,9        1,2 
   Las pensiones......................     6,9        6,6        4,9        7,9        5,8        6,5        8,2        7,6 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     6,7        8,3        8,0        7,7        6,6        8,1        1,9        5,8 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......     1,1        2,8         ,9         ,9        1,2        1,6         ,6         ,9 
   Los problemas de índole social.....     2,6        2,8        3,9        2,1        1,9        1,6        1,9        2,6 
   El racismo.........................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0         ,3         ,0 
   La inmigración.....................     4,4         ,6        3,2        5,5        4,2       22,6        3,1        4,1 
   La violencia contra la mujer.......      ,3        1,1         ,2         ,4         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................     1,1        2,2         ,9        1,6         ,4         ,0         ,3         ,9 
   La crisis de valores...............     1,2        2,2        1,8        1,1         ,4        1,6         ,3        1,2 
   La educación.......................     5,7        5,5        6,7        7,2        3,9        4,8        2,5        5,3 
   Los problemas medioambientales.....      ,6        1,1         ,9         ,5         ,4         ,0         ,0         ,9 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................     1,4         ,0        1,1        1,7        3,9        1,6         ,3         ,9 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,6        1,1         ,7         ,4         ,8         ,0         ,3         ,6 
   Los nacionalismos..................      ,3         ,0         ,2         ,7         ,4         ,0         ,3         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     3,8        1,7        4,9        2,1        3,9        9,7        5,7        3,8 
   El Estatuto de Cataluña............      ,3         ,6         ,4         ,3         ,8         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................     1,7        3,9        1,6        1,6        1,2        3,2        1,9         ,9 
   N.S................................     9,0       11,0        5,7        8,6       10,0        4,8       15,1        8,8 
   N.C................................     8,5        6,6        8,0        8,3       10,0        3,2        7,9       11,4 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? (Respuesta espontánea) 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El paro............................    32,8       35,4       31,6       35,3       27,4       37,1       35,2       28,7 
   Las drogas.........................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La inseguridad ciudadana...........     1,7        1,1        1,6        2,6        1,5        1,6        1,3        1,2 
   El terrorismo, ETA.................      ,3         ,0         ,4         ,4         ,4         ,0         ,0         ,3 
   Las infraestructuras...............      ,4        1,1         ,5         ,1         ,4         ,0         ,0         ,6 
   La sanidad.........................     1,5        2,2        1,4        1,1         ,4        3,2         ,9        3,2 
   La vivienda........................     1,3        2,8        2,1         ,4         ,8         ,0        1,6        1,8 
   Los problemas de índole económica..    23,6       17,1       27,6       22,3       31,7       22,6       18,6       21,9 
   Los problemas relacionados con la 
      calidad del empleo..............     3,1        4,4        3,5        3,4        1,2        1,6        2,8        2,9 
   Los problemas de la agricultura, 
      ganadería y pesca...............      ,6         ,0         ,0         ,8         ,8         ,0        1,3         ,9 
   La corrupción y el fraude..........      ,4         ,6         ,5         ,1         ,4        1,6         ,9         ,3 
   Las pensiones......................     4,0        3,9        2,7        4,2        4,2        4,8        3,5        5,8 
   La clase política, los partidos 
      políticos.......................     2,9        3,3        4,2        3,1        1,2        1,6         ,6        3,8 
   Las guerras en general.............      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La Administración de Justicia......      ,2         ,0         ,0         ,3         ,4         ,0         ,3         ,3 
   Los problemas de índole social.....     1,1        1,7        1,2         ,5         ,8        1,6         ,9        1,8 
   La inmigración.....................     1,5         ,0         ,5        2,0        1,9        9,7        1,3        1,5 
   La violencia contra la mujer.......      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Los problemas relacionados con la 
      juventud........................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,4         ,0         ,0         ,0 
   La crisis de valores...............      ,3         ,6         ,5         ,4         ,0         ,0         ,0         ,0 
   La educación.......................     2,5        5,0        2,7        2,6        1,9        1,6        1,6        2,0 
   Los problemas medioambientales.....      ,1         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   El Gobierno, los políticos y los 
      partidos........................      ,8         ,0         ,5         ,7        2,7        1,6         ,3         ,6 
   El funcionamiento de los servicios 
      públicos........................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Los nacionalismos..................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Los problemas relacionados con la 
      mujer...........................      ,1         ,0         ,4         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Las preocupaciones y situaciones 
      personales......................     2,1         ,6        3,4        1,2        1,2        1,6        3,8        1,8 
   El Estatuto de Cataluña............      ,1         ,6         ,0         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Otras respuestas...................      ,8        2,2         ,5         ,8         ,0        1,6        1,6         ,3 
   N.S................................     9,0       11,0        5,7        8,6       10,0        4,8       15,1        8,8 
   N.C................................     8,5        6,6        8,0        8,3       10,0        3,2        7,9       11,4 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 7 
¿En qué medida se siente Ud. satisfecho/a con su vida en general? Para responder utilice una escala de 0 a 10 en la 
que el 0 significa que está “completamente insatisfecho/a” y el 10 que está “completamente satisfecho/a”. 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Insatisfecho (0-1).................     1,2        3,3         ,4        1,1         ,0        1,6        2,5        1,5 
   2-3................................     3,2        1,7        3,2        2,8        1,9        6,5        4,1        4,4 
   4-6................................    29,9       21,5       27,9       31,8       28,6       22,6       34,3       31,9 
   7-8................................    46,5       54,7       48,6       48,6       51,0       40,3       40,6       37,4 
   Satisfecho (9-10)..................    18,1       17,7       19,1       15,4       17,4       29,0       16,4       22,8 
   N.S................................      ,6        1,1         ,5         ,3         ,4         ,0        1,9         ,3 
   N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,0         ,8         ,0         ,3        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     6,99       7,11       7,08       6,93       7,18       7,15       6,69       6,97 
     (N)..............................   (2447)      (179)      (561)      (743)      (256)       (62)      (311)      (335) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 8 
Utilizando ahora una escala de 0 a 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”, ¿podría decirme 
qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El trabajo.........................     8,51       8,29       8,30       8,57       8,61       8,89       8,86       8,36 
      (N).............................   (2420)      (177)      (559)      (732)      (257)       (62)      (306)      (327) 
 
   La familia.........................     9,54       9,38       9,40       9,59       9,58       9,82       9,62       9,56 
      (N).............................   (2464)      (180)      (565)      (743)      (259)       (62)      (315)      (340) 
 
   El bienestar económico.............     8,27       8,02       8,07       8,26       8,37       8,97       8,57       8,27 
      (N).............................   (2453)      (180)      (565)      (743)      (259)       (61)      (309)      (336) 
 
   El tiempo libre....................     7,79       8,17       7,88       7,66       7,60       8,23       7,64       7,91 
      (N).............................   (2425)      (180)      (561)      (739)      (259)       (61)      (295)      (330) 
 
   La salud...........................     9,64       9,60       9,55       9,69       9,59       9,62       9,78       9,59 
      (N).............................   (2464)      (180)      (565)      (744)      (259)       (61)      (315)      (340) 
 
   Los/as amigos/as...................     8,06       8,50       8,16       7,98       7,87       8,43       7,87       8,09 
      (N).............................   (2435)      (179)      (564)      (742)      (258)       (61)      (297)      (334) 
 
   Las relaciones de pareja...........     8,69       8,70       8,69       8,70       8,74       8,79       8,55       8,75 
      (N).............................   (2380)      (179)      (554)      (727)      (250)       (58)      (289)      (323) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 9 
Y de todos estos aspectos, ¿cuál es el más importante para Ud. en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   El trabajo.........................    12,2        9,9       11,8       11,8       14,7        8,1       12,9       13,2 
   La familia.........................    44,0       51,4       44,9       44,0       37,8       51,6       39,3       46,2 
   El bienestar económico.............     2,2        1,7        2,1        1,5        2,7        8,1        2,2        2,6 
   El tiempo libre....................      ,6         ,6         ,5         ,7         ,4         ,0         ,0        1,2 
   La salud...........................    33,4       28,2       30,4       34,9       39,0       27,4       39,0       29,5 
   Los/as amigos/as...................      ,6        1,1         ,9         ,8         ,4         ,0         ,0         ,6 
   Las relaciones de pareja...........     4,7        3,9        6,4        4,4        3,5        4,8        4,7        3,8 
   N.S................................     1,2        1,1        1,2         ,8        1,2         ,0        1,6        1,8 
   N.C................................     1,1        2,2        1,8        1,1         ,4         ,0         ,3        1,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   En segundo lugar 
   El trabajo.........................    18,0       17,1       15,9       20,1       15,1       27,4       16,7       18,7 
   La familia.........................    29,0       24,3       27,0       28,2       34,7       27,4       34,3       27,5 
   El bienestar económico.............     6,8        7,2        6,7        6,0        7,3        6,5        8,8        6,1 
   El tiempo libre....................     1,7        1,7        2,1        1,5        1,9         ,0        1,3        1,8 
   La salud...........................    29,2       34,3       27,7       29,9       26,3       30,6       25,5       33,0 
   Los/as amigos/as...................     2,9        3,9        6,2        1,5        1,9        1,6        2,2        1,8 
   Las relaciones de pareja...........     8,5        6,6       10,4        9,7        9,7        1,6        6,6        5,6 
   N.S................................     2,1        2,2        1,6        1,2        1,9        1,6        3,8        3,8 
   N.C................................     1,9        2,8        2,3        1,9        1,2        3,2         ,9        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 10 
¿En qué medida se siente Ud. satisfecho/a con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Utilice para valorarlos 
una escala que va del 0 a 10, en la que 0 significa “completamente insatisfecho/a” y 10 “completamente satisfecho/a”. 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El trabajo que realiza/ba..........     7,15       7,36       6,89       7,18       7,88       8,00       6,54       7,19 
      (N).............................   (2276)      (168)      (530)      (687)      (245)       (58)      (274)      (314) 
 
   Su vida familiar o relaciones 
      familiares......................     8,59       8,31       8,57       8,65       8,68       9,11       8,43       8,63 
      (N).............................   (2447)      (177)      (563)      (742)      (259)       (62)      (309)      (335) 
 
   Sus ingresos.......................     5,59       5,40       5,64       5,76       6,14       5,51       5,02       5,34 
      (N).............................   (2415)      (177)      (552)      (739)      (256)       (61)      (302)      (328) 
 
   El tiempo libre de que dispone.....     6,87       7,11       6,90       6,76       7,04       7,07       7,02       6,65 
      (N).............................   (2438)      (178)      (564)      (739)      (259)       (61)      (303)      (334) 
 
   Su salud...........................     7,75       7,85       7,84       7,82       7,96       7,51       7,43       7,57 
      (N).............................   (2452)      (178)      (565)      (742)      (259)       (61)      (311)      (336) 
 
   Sus amigos/as......................     7,74       8,05       7,82       7,70       7,88       7,58       7,54       7,62 
      (N).............................   (2428)      (177)      (563)      (740)      (259)       (60)      (296)      (333) 
 
   Su/s relaciones de pareja..........     8,00       8,03       7,95       8,12       8,18       7,77       7,48       8,13 
      (N).............................   (2277)      (171)      (536)      (692)      (243)       (57)      (269)      (309) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
Pregunta 11 
Hablando en términos generales, ¿diría Ud. que se puede confiar en la mayoría de las personas o que nunca se es lo 
suficientemente cuidadoso/a en el trato con los demás? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Se puede confiar en la mayoría de 
      las personas....................    32,2       47,5       42,0       30,2       27,8       25,8       23,9       24,6 
   Nunca se es lo suficientemente 
      cuidadoso/a en el trato.........    63,4       50,3       53,2       66,8       68,3       67,7       69,5       69,9 
   N.S................................     2,6         ,0        2,8        2,3        2,3        3,2        4,7        2,6 
   N.C................................     1,7        2,2        1,9         ,7        1,5        3,2        1,9        2,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 12 
Utilizando una escala de 0 a 10 en la que el que el 0 significa “ninguna confianza” y el 10 “total confianza”, ¿En qué 
medida confía Ud. en que cada uno de los siguientes grupos u organizaciones pudieran ayudarle en el caso de que lo 
necesitase?. 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Vecinos/as.........................     5,88       5,80       5,91       5,92       6,07       5,79       5,99       5,60 
      (N).............................   (2366)      (173)      (547)      (724)      (245)       (62)      (290)      (325) 
 
   Familiares.........................     8,70       8,70       8,73       8,79       8,83       8,92       8,54       8,51 
      (N).............................   (2431)      (179)      (561)      (729)      (257)       (62)      (307)      (336) 
 
   Amigos/as..........................     7,60       7,94       7,77       7,57       7,73       7,20       7,47       7,28 
      (N).............................   (2406)      (175)      (558)      (730)      (257)       (61)      (295)      (330) 
 
   Organizaciones religiosas 
      (parroquia, Cáritas, etc.)......     4,42       3,07       3,82       4,78       5,69       4,85       4,76       3,98 
      (N).............................   (2189)      (162)      (506)      (670)      (235)       (59)      (265)      (292) 
 
   Organizaciones de ayuda o 
      voluntariado (Cruz Roja, etc.)..     5,73       5,49       5,87       5,94       5,98       5,63       5,63       5,06 
      (N).............................   (2142)      (162)      (507)      (666)      (221)       (54)      (244)      (288) 
 
   Servicios sociales públicos........     5,32       5,43       5,56       5,53       5,46       4,57       5,14       4,48 
      (N).............................   (2124)      (160)      (511)      (655)      (224)       (54)      (243)      (277) 
 
   Compañeros/as de trabajo y/o 
      estudios........................     6,18       6,20       6,22       6,33       6,43       5,90       5,67       5,96 
      (N).............................   (1708)      (138)      (447)      (527)      (174)       (40)      (144)      (238) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13 
Piense ahora en su círculo de familiares, amigos/as, y conocidos/as. Aproximadamente, ¿a cuántas de esas personas 
podría acudir en el caso de que lo necesitase para…? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le cuidara/n en el caso de que 
      cayera enfermo/a 
   Ninguna............................     1,8        1,1        1,2         ,9        2,7        1,6        3,1        3,2 
   1 persona..........................    11,2       11,0        8,8       12,2        9,3        3,2       14,2       13,2 
   2-3 personas.......................    31,1       23,8       31,4       34,6       30,1       33,9       31,4       26,9 
   4-5 personas.......................    22,2       30,4       22,3       21,9       20,5       17,7       22,3       20,8 
   6-7 personas.......................    10,0       11,0       12,2        8,9        8,9       11,3        9,1        9,9 
   8-9 personas.......................     5,3        3,9        6,0        5,8        6,2        6,5        3,8        4,1 
   10 personas........................     7,9        8,8       10,6        7,5        9,7        4,8        5,3        5,6 
   Más de 10 personas.................     6,9        7,2        6,0        5,2       10,4       16,1        5,3        8,8 
   N.S................................     3,1        2,2        1,4        2,6        1,9        3,2        5,0        6,7 
   N.C................................      ,4         ,6         ,0         ,4         ,4        1,6         ,3         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Que le prestara/n dinero en caso de 
      necesidad 
   Ninguna............................    13,0        8,8       12,2       11,7       13,1       16,1       17,9       14,3 
   1 persona..........................    12,1       13,3        8,3       13,4        9,7       16,1       15,4       12,6 
   2-3 personas.......................    32,2       30,9       29,3       35,8       32,0       30,6       33,0       29,5 
   4-5 personas.......................    19,3       24,9       24,9       18,8       20,5       12,9       10,7       16,7 
   6-7 personas.......................     5,3        7,2        8,7        3,5        5,0        4,8        4,4        3,8 
   8-9 personas.......................     2,8        2,8        3,4        2,0        4,2        1,6        1,6        4,1 
   10 personas........................     3,5        2,8        5,5        3,0        3,9        6,5        2,5        2,0 
   Más de 10 personas.................     3,0        3,9        1,6        2,6        4,2        9,7        2,8        3,5 
   N.S................................     7,9        5,0        6,2        8,3        6,2        1,6       11,3       10,5 
   N.C................................      ,9         ,6         ,0         ,9        1,2         ,0         ,3        2,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Hablar en caso de tener un 
      problema, sentirse triste o 
      deprimido/a 
   Ninguna............................     3,2        4,4        2,7        1,9        3,1        1,6        4,4        5,3 
   1 persona..........................    15,5       14,9       14,1       16,8       13,1       14,5       19,5       13,5 
   2-3 personas.......................    30,2       21,5       29,0       33,3       29,7       35,5       33,6       26,6 
   4-5 personas.......................    20,6       20,4       23,0       20,1       22,0       19,4       16,4       20,8 
   6-7 personas.......................     9,1       13,3        9,7        8,6        9,3       12,9        7,5        7,6 
   8-9 personas.......................     3,8        5,0        4,2        3,8        5,0         ,0        2,2        3,5 
   10 personas........................     6,4        8,8        9,0        6,2        6,9        4,8        3,1        4,1 
   Más de 10 personas.................     5,7        6,6        5,1        5,0        6,9        8,1        2,8        9,1 
   N.S................................     4,4        3,3        2,8        4,0        2,3        1,6        9,1        6,1 
   N.C................................     1,2        1,7         ,4         ,4        1,5        1,6        1,3        3,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 

 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le ayudara/n a encontrar un 
      trabajo 
   Ninguna............................    26,0       23,8       22,4       23,5       25,1       24,2       39,9       26,3 
   1 persona..........................     6,2        6,6        5,3        7,7        4,2        6,5        6,0        6,1 
   2-3 personas.......................    16,8       18,2       19,3       17,0       20,5       16,1       12,3       12,9 
   4-5 personas.......................    12,1       14,9       14,8       11,5       12,0       14,5        7,9       11,1 
   6-7 personas.......................     5,4        6,1        7,2        5,6        4,6        4,8        4,1        3,2 
   8-9 personas.......................     2,8        1,7        3,4        3,5        3,5        3,2         ,6        2,6 
   10 personas........................     5,8        5,5        6,4        5,6        6,9        6,5        4,1        6,1 
   Más de 10 personas.................     5,3        8,8        4,6        5,8        4,6        8,1        3,8        4,7 
   N.S................................    16,1        8,8       14,3       16,4       15,1       11,3       19,2       21,3 
   N.C................................     3,5        5,5        2,3        3,4        3,5        4,8        2,2        5,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Que cuidara/n de sus hijos/as 
      menores (o si no los tiene, en 
      el caso de que los tuviera) 
   Ninguna............................    12,3        6,6        9,9       12,9       12,0        8,1       19,2       12,6 
   1 persona..........................    13,3       12,7       12,5       14,1        8,1       12,9       16,0       14,3 
   2-3 personas.......................    30,2       32,0       31,8       31,7       32,8       33,9       25,2       25,4 
   4-5 personas.......................    15,4       17,1       18,2       14,9       19,3       14,5        9,1       14,3 
   6-7 personas.......................     4,8        5,0        6,7        4,0        2,3        8,1        4,7        4,7 
   8-9 personas.......................     2,4        4,4        3,5        2,1         ,4         ,0        2,2        2,3 
   10 personas........................     3,1        4,4        4,9        2,0        3,9        1,6        1,3        3,2 
   Más de 10 personas.................     2,3        3,3        1,8        2,4        2,7        3,2        2,8        1,2 
   N.S................................    13,2       11,0        9,2       12,8       15,4       12,9       17,3       16,7 
   N.C................................     3,0        3,3        1,4        3,1        3,1        4,8        2,2        5,3 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
   (Medias)                                       ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le cuidara/n en el caso de que 
      cayera enfermo/a................     5,34       5,39       5,46       4,93       5,86       6,95       5,16       5,50 
      (N).............................   (2386)      (176)      (558)      (723)      (253)       (59)      (301)      (316) 
 
   Que le prestara/n dinero en caso de 
      necesidad.......................     3,56       3,78       3,75       3,24       4,17       4,34       3,09       3,61 
      (N).............................   (2256)      (171)      (531)      (676)      (240)       (61)      (281)      (296) 
 
   Hablar en caso de tener un 
      problema, sentirse triste o 
      deprimido/a.....................     4,72       5,25       4,81       4,47       4,97       4,55       3,85       5,46 
      (N).............................   (2335)      (172)      (548)      (712)      (249)       (60)      (285)      (309) 
 
   Que le ayudara/n a encontrar un 
      trabajo.........................     4,12       4,53       4,37       4,21       4,06       4,71       3,01       4,20 
      (N).............................   (1988)      (155)      (472)      (598)      (211)       (52)      (250)      (250) 
 
   Que cuidara/n de sus hijos/as 
      menores (o si no los tiene, en 
      el caso de que los tuviera).....     3,37       3,87       3,57       3,32       3,36       3,39       2,89       3,29 
      (N).............................   (2073)      (155)      (506)      (627)      (211)       (51)      (256)      (267) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 13a 
¿Y a qué persona acudiría en primer lugar? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le cuidara/n en el caso de que 
      cayera enfermo/a 
   Pareja o cónyuge...................    47,5       51,4       54,2       48,0       47,2       41,0       33,8       47,4 
   Vecino.............................      ,2         ,0         ,2         ,1         ,0        1,6         ,3         ,6 
   Vecina.............................      ,3         ,6         ,2         ,4         ,4         ,0         ,3         ,0 
   Compañero de trabajo...............      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Compañera de trabajo...............      ,1         ,0         ,2         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Amigo..............................      ,6         ,6         ,4         ,5        1,2         ,0        1,3         ,0 
   Amiga..............................      ,9        1,1         ,5         ,9         ,8         ,0        1,0        1,2 
   Padre..............................     2,4        5,0        2,5        2,3         ,8        3,3        1,3        3,0 
   Madre..............................    23,4       23,5       23,8       23,4       27,0       24,6       22,4       20,2 
   Hijo...............................     5,1        3,9        3,9        5,7        4,0        3,3        6,5        6,3 
   Hija...............................     8,2        4,5        5,7        7,7        9,5        8,2       14,6        8,2 
   Hermano............................     1,9        1,7        1,8        2,2        1,6        3,3        1,3        2,4 
   Hermana............................     4,2        3,9        3,4        3,9        3,2        4,9        8,4        3,3 
   Tío................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Tía................................      ,2         ,0         ,4         ,0         ,0         ,0         ,6         ,0 
   Sobrino............................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Sobrina............................      ,3         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,6         ,9 
   Abuelo.............................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Abuela.............................      ,2         ,0         ,2         ,0         ,0        1,6         ,6         ,0 
   Cuñado.............................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Cuñada.............................      ,2         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,6         ,0 
   Suegro.............................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0        3,3         ,0         ,0 
   Suegra.............................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Nieta..............................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Yerno..............................      ,0         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nuera..............................      ,3         ,0         ,2         ,4         ,8         ,0         ,6         ,0 
   Otra persona.......................      ,5         ,6         ,4         ,4         ,4        1,6         ,6         ,3 
   N.S................................     1,1         ,0         ,7        1,1         ,4        1,6        1,9        2,1 
   N.C................................     1,9        2,2         ,7        1,5        2,0        1,6        2,6        3,6 
 
      (N).............................   (2428)      (179)      (559)      (738)      (252)       (61)      (308)      (331) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le prestara/n dinero en caso de 
      necesidad 
   Pareja o cónyuge...................     8,8        9,7       10,7        8,5        8,0        3,8        6,1        9,6 
   Vecino.............................      ,3         ,0         ,6         ,3         ,0        1,9         ,0         ,3 
   Vecina.............................      ,3         ,0         ,0         ,3         ,9        1,9         ,8         ,0 
   Compañero de trabajo...............      ,4         ,0         ,4         ,3        1,8         ,0         ,0         ,0 
   Compañera de trabajo...............      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Amigo..............................     3,9        5,5        4,8        3,2        4,9        7,7        3,8        1,4 
   Amiga..............................     1,9        4,2        2,2        1,5        1,3         ,0        1,1        2,4 
   Padre..............................    23,0       22,4       24,9       25,2       20,9       23,1       16,9       22,2 
   Madre..............................    17,7       20,0       18,9       16,3       16,4       19,2       20,3       15,7 
   Hijo...............................     8,7        7,3        5,4       10,0        9,8        7,7       10,7        9,6 
   Hija...............................     5,7        5,5        3,8        5,3        7,6        7,7        9,2        5,1 
   Hermano............................     8,4       10,3       10,5        8,4        8,0        7,7        4,6        7,5 
   Hermana............................     5,2        4,8        4,4        5,0        6,2        1,9        7,3        4,8 
   Tío................................      ,4         ,0         ,2         ,6         ,4         ,0         ,8         ,3 
   Tía................................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Sobrino............................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,0        1,9         ,0         ,0 
   Sobrina............................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,7 
   Abuelo.............................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Abuela.............................      ,4         ,0         ,8         ,0         ,4        1,9         ,4         ,3 
   Cuñado.............................      ,7         ,6         ,6         ,8        1,8        1,9         ,4         ,3 
   Cuñada.............................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0        1,9         ,0         ,3 
   Suegro.............................     1,2        1,2        1,0        1,1        1,3        3,8        1,1        1,0 
   Suegra.............................      ,8         ,6        1,0         ,6         ,4         ,0        1,1        1,0 
   Yerno..............................      ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nuera..............................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Otra persona.......................     1,0        1,8        1,2         ,9        1,3        1,9         ,4         ,3 
   N.S................................     5,5        3,6        4,4        5,2        4,9        1,9        8,8        7,2 
   N.C................................     4,9        2,4        3,4        5,5        2,7        1,9        5,7        9,2 
      (N).............................   (2151)      (165)      (497)      (658)      (225)       (52)      (261)      (293) 
 
   Hablar en caso de tener un 
      problema, sentirse triste o 
      deprimido/a 
   Pareja o cónyuge...................    44,8       43,9       47,4       48,3       47,4       39,3       30,6       45,1 
   Vecino.............................      ,3         ,0         ,5         ,1         ,0         ,0        1,0         ,0 
   Vecina.............................      ,3         ,0         ,2         ,4        1,2         ,0         ,0         ,3 
   Compañero de trabajo...............      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,6 
   Compañera de trabajo...............      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Amigo..............................     9,2       10,4       11,8        9,0       10,8       11,5        6,6        5,2 
   Amiga..............................     9,6       16,8       11,1        8,8        8,0        6,6        8,2        8,0 
   Padre..............................     1,1         ,6         ,7         ,5         ,4        1,6        2,6        2,2 
   Madre..............................     8,0        5,8        7,3        7,7        7,6       14,8       11,2        7,1 
   Hijo...............................     4,0        3,5        3,1        4,5        4,4        3,3        3,9        4,3 
   Hija...............................     6,8        4,0        4,9        6,3        7,6       13,1       12,5        5,9 
   Hermano............................     2,5        1,7        3,3        1,6        3,2        4,9        2,3        3,1 
   Hermana............................     5,2        4,6        4,4        5,5        4,8         ,0        7,9        4,9 
   Tío................................      ,1         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Tía................................      ,2         ,0         ,4         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Sobrino............................      ,2         ,6         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Sobrina............................      ,3         ,0         ,0         ,4         ,0        1,6         ,0         ,6 
   Abuelo.............................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Abuela.............................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,3         ,0 
   Cuñado.............................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,8         ,0         ,0         ,0 
   Cuñada.............................      ,3         ,6         ,4         ,1         ,4         ,0         ,7         ,3 
   Suegra.............................      ,1         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Nuera..............................      ,2         ,0         ,2         ,1         ,4         ,0         ,0         ,3 
   Otra persona.......................     1,1         ,6         ,9         ,7         ,4        1,6        2,3        1,9 
   N.S................................     1,8         ,6         ,9        1,6         ,8         ,0        4,3        2,8 
   N.C................................     3,6        5,8        2,0        3,0        1,6        1,6        5,3        6,8 
      (N).............................   (2395)      (173)      (551)      (731)      (251)       (61)      (304)      (324) 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Que le ayudara/n a encontrar un 
      trabajo 
   Pareja o cónyuge...................     9,4       10,1        9,1        9,8       11,9        8,5        7,3        8,3 
   Vecino.............................      ,3         ,0         ,5         ,4         ,0         ,0         ,5         ,4 
   Vecina.............................      ,2         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0         ,5         ,0 
   Compañero de trabajo...............     4,8        8,0        5,7        4,4        6,7         ,0        2,1        3,6 
   Compañera de trabajo...............     1,2        2,2        1,8         ,9         ,0         ,0        1,6        1,2 
   Amigo..............................    19,8       25,4       23,9       20,9       17,5       19,1       13,6       13,5 
   Amiga..............................     7,9        7,2        8,9        8,2        6,2        2,1       11,5        5,6 
   Padre..............................     6,3        5,8        4,8        6,7        8,2        8,5        5,2        7,5 
   Madre..............................     2,5         ,7        2,7        2,3        2,6         ,0        2,6        4,0 
   Hijo...............................     2,2        2,9         ,9        1,9        4,1        8,5        2,1        2,0 
   Hija...............................      ,7         ,7         ,5         ,5        1,0         ,0         ,5        1,2 
   Hermano............................     6,3        7,2        8,0        5,4        4,6        8,5        5,2        6,3 
   Hermana............................     2,8        2,2        2,5        2,6        3,1         ,0        5,2        2,8 
   Tío................................      ,8         ,0         ,5        1,4         ,0         ,0        1,6         ,4 
   Tía................................      ,5         ,0         ,7         ,9         ,0         ,0         ,5         ,4 
   Sobrino............................      ,1         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Cuñado.............................     1,3         ,0         ,9        1,8        1,5        2,1        1,6         ,8 
   Cuñada.............................      ,2         ,0         ,0         ,4         ,5         ,0         ,5         ,0 
   Suegro.............................      ,2         ,0         ,5         ,2         ,0        2,1         ,0         ,0 
   Suegra.............................      ,1         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Yerno..............................      ,1         ,0         ,0         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Nuera..............................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,5         ,0         ,0         ,0 
   Otra persona.......................     5,4        5,8        6,8        3,5        5,2       14,9        3,1        6,7 
   N.S................................    13,3        8,0       12,3       12,6       16,5       12,8       17,8       13,5 
   N.C................................    13,8       13,0        8,9       14,6        9,8       12,8       16,8       21,8 
 
      (N).............................   (1831)      (138)      (439)      (570)      (194)       (47)      (191)      (252) 
 
   Que cuidara/n de sus hijos/as 
      menores (o si no los tiene, en 
      el caso de que los tuviera) 
   Pareja o cónyuge...................    14,0       14,2       14,9       14,3       14,0        5,3       14,0       13,4 
   Vecino.............................      ,4         ,6         ,4         ,0         ,4         ,0         ,8         ,7 
   Vecina.............................      ,5         ,0         ,4         ,8         ,0         ,0         ,8         ,7 
   Compañero de trabajo...............      ,1         ,0         ,2         ,2         ,0         ,0         ,0         ,3 
   Compañera de trabajo...............      ,2         ,0         ,2         ,3         ,4         ,0         ,0         ,3 
   Amigo..............................     1,2        1,2        1,8        1,2         ,9        1,8        1,2         ,7 
   Amiga..............................     2,2        2,4        2,5        2,3        1,3        1,8        2,7        1,3 
   Padre..............................     2,3        6,5        1,2        2,3        1,8        5,3         ,8        3,0 
   Madre..............................    36,6       33,7       40,4       37,4       35,1       40,4       34,6       31,8 
   Hijo...............................     1,2        1,2        1,2         ,9        1,3        1,8        2,3        1,0 
   Hija...............................     1,7        1,2        2,4        1,4        2,2        5,3         ,8        1,0 
   Hermano............................     3,2        3,6        3,5        3,1        4,8        5,3         ,8        3,3 
   Hermana............................     8,8        7,1        8,4        9,7        7,9        8,8        7,4       10,4 
   Tío................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,4         ,0 
   Tía................................      ,3         ,6         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0         ,7 
   Sobrino............................      ,1         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Sobrina............................      ,1         ,0         ,0         ,3         ,4         ,0         ,0         ,0 
   Abuelo.............................      ,3        1,2         ,4         ,3         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Abuela.............................      ,7         ,0        1,0         ,3         ,9        1,8        1,2         ,7 
   Cuñado.............................      ,5         ,6         ,8         ,5         ,0         ,0         ,4         ,7 
   Cuñada.............................     1,3        3,0        1,6         ,8         ,9         ,0        1,6        1,3 
   Suegro.............................      ,6         ,6         ,0         ,6         ,4         ,0        1,9         ,7 
   Suegra.............................     3,4        4,1        4,3        3,1        3,5        1,8        3,9        2,0 
   Nuera..............................      ,0         ,6         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otra persona.......................     1,2         ,6        1,6         ,9        1,8        1,8         ,8        1,7 
   N.S................................     8,0        5,9        6,1        6,9       13,6        8,8       10,9        8,0 
   N.C................................    10,8       11,2        6,3       11,7        8,3       10,5       12,8       16,4 
      (N).............................   (2169)      (169)      (510)      (649)      (228)       (57)      (257)      (299) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 14 
Ahora piense con cuánta gente tiene Ud. contacto habitualmente en un día laborable incluyendo a las personas con las 
que vive. Nos referimos a las personas con las que tiene un contacto individual; es decir, con las que charla o trata 
diferentes asuntos, ya sea personalmente, por teléfono, por correo o por Internet. Tenga en cuenta  sólo a la gente a la 
que conoce personalmente. 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Ninguno............................      ,5         ,6         ,0         ,4         ,8         ,0         ,9        1,2 
   1-4 personas.......................    15,2       16,6       13,1       14,9        9,7       21,0       20,8       17,0 
   5-9 personas.......................    29,1       30,4       28,3       29,9       31,3       22,6       28,9       27,5 
   10-14 personas.....................    18,4       18,8       20,3       20,0       17,8       19,4       14,5       15,5 
   15-19 personas.....................     8,0        5,0       11,7        7,4        7,7        4,8        5,7        8,2 
   20-24 personas.....................    10,1        8,3       10,2        9,8       13,5       11,3       11,3        7,6 
   25-29 personas.....................     1,9        1,7        2,7        2,0        2,7         ,0         ,9        1,2 
   30 ó más personas..................    12,8       15,5       11,1       12,9       12,7       17,7       11,3       14,3 
   N.S................................     3,4        3,3        2,3        2,3        3,1        1,6        5,7        6,1 
   N.C................................      ,5         ,0         ,4         ,4         ,8        1,6         ,0        1,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................    15,73      15,94      15,48      15,38      16,91      22,82      13,73      16,45 
     (N)..............................   (2376)      (175)      (551)      (725)      (249)       (60)      (300)      (316) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA 14a: SÓLO A QUIENES TIENEN CONTACTO HABITUALMENTE EN UN DÍA LABORABLE CON OTRAS 

PERSONAS, INCLUYENDO A LAS PERSONAS CON LAS QUE VIVE   (Pregunta 14) 

 
Pregunta 14a 
¿Cuántas de estas personas son familiares suyos? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Ninguno............................     6,2        8,6        5,3        5,1        7,3        6,7        6,7        7,4 
   1-4 personas.......................    67,2       68,4       70,4       69,8       60,7       60,0       62,3       65,7 
   5-9 personas.......................    20,9       17,8       20,0       20,6       24,3       28,3       21,5       19,9 
   10-14 personas.....................     3,3        3,4        3,1        2,4        4,5        1,7        5,7        2,9 
   15-19 personas.....................      ,9         ,6         ,7         ,6         ,8         ,0        1,7        1,6 
   20-24 personas.....................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0        1,7         ,0         ,0 
   25-29 personas.....................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,7         ,3 
   30 ó más personas..................      ,4         ,0         ,0         ,7         ,4         ,0         ,3        1,0 
   N.S................................      ,2         ,0         ,2         ,1         ,0         ,0         ,3         ,3 
   N.C................................      ,7        1,1         ,2         ,4        2,0        1,7         ,7        1,0 
 
      (N).............................   (2363)      (174)      (551)      (722)      (247)       (60)      (297)      (312) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     4,42       3,19       3,44       5,39       4,05       3,81       4,63       4,81 
     (N)..............................   (2342)      (172)      (549)      (718)      (242)       (59)      (294)      (308) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
Pregunta 15 
En general, cuando se refiere a su familia, ¿en qué persona/s piensa concretamente? (Multirrespuesta) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Cónyuge o pareja...................    65,5       62,4       68,6       66,7       65,6       66,1       62,9       61,4 
   Padre/madre........................    61,5       69,6       67,1       64,0       58,7       58,1       52,5       53,8 
   Hijo/s, hija/s.....................    66,0       58,6       65,7       66,3       67,6       72,6       71,1       62,3 
   Hermano/s, hermana/s.......... ....    63,9       63,0       70,5       65,0       64,9       50,0       59,1       57,6 
   Abuelo/a/s.........................    17,5       14,9       22,8       18,8       17,8       14,5       11,3       13,7 
   Tío/a/s............................    16,6       16,0       21,2       16,8       17,4        8,1       13,5       12,6 
   Primo/a/s..........................    15,6       18,2       17,8       16,2       15,8       12,9       11,9       13,2 
   Nieto/a/s..........................    13,5        9,9       12,0       14,1       16,2       12,9       16,4       12,0 
   Sobrino/a/s........................    15,8       12,2       18,2       16,5       15,8       12,9       14,5       14,0 
   Cuñado/a/s.........................    15,7       14,4       18,4       14,8       17,0       21,0       14,8       13,2 
   Suegro/a/s.........................    12,5       13,8       14,8       12,6       12,4       16,1        9,4        9,9 
   Yerno/s/nuera/s....................     6,3        4,4        6,2        5,6        9,3        6,5        7,5        5,8 
   Cónyuge/pareja de mi padre o madre.     1,1         ,6        1,4        1,1         ,4         ,0         ,9        1,5 
   Otras personas no emparentadas.....     2,3        4,4        1,2        2,4        1,9        1,6        2,5        2,9 
   Otros ascendientes, parientes......     1,2        1,1         ,7        1,7        1,2         ,0         ,9        1,2 
   Otras respuestas...................      ,6         ,0         ,7         ,7         ,8         ,0         ,6         ,6 
   Las personas con las que convivo...     1,1         ,6         ,9         ,9         ,8         ,0        1,9        1,8 
   En ninguna.........................      ,2         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,6         ,3 
   N.S................................      ,2         ,0         ,2         ,0         ,4         ,0         ,6         ,3 
   N.C................................      ,4         ,6         ,2         ,1         ,0        1,6         ,6         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 16 
¿Cuál de las siguientes situaciones se ajusta más a su caso? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Toda su familia vive en la misma 
      localidad que Ud................    28,3       26,0       25,3       28,2       29,0       25,8       31,1       32,2 
   La mayor parte de su familia vive 
      en su misma ciudad..............    29,2       21,5       32,9       28,7       32,0       33,9       30,8       23,7 
   Aproximadamente la mitad de la 
      familia vive en su ciudad.......    18,6       22,7       19,8       18,3       15,1       24,2       16,0       19,0 
   La mayor parte de su familia no 
      vive en su localidad............    16,2       22,1       13,4       17,0       16,6       11,3       15,1       17,3 
   Toda su familia vive en una 
      localidad distinta a la suya....     7,4        7,7        8,5        7,5        7,3        3,2        6,6        6,7 
   N.C................................      ,4         ,0         ,2         ,3         ,0        1,6         ,3        1,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Cuando está Ud. con su familia se siente… 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi siempre cómodo/a, a gusto.....    67,8       59,1       65,9       69,8       70,3       74,2       72,0       64,3 
   La mayoría de las veces cómodo/a, a 
      gusto...........................    22,5       27,6       24,0       23,4       18,1       16,1       18,9       23,1 
   Algunas veces cómodo/a, a gusto y  
      otras incómodo/a, a disgusto....     8,0       10,5        8,8        5,8       10,4        6,5        6,9        9,6 
   La mayoría de las veces incómodo/a, 
      a disgusto......................      ,6         ,0         ,9         ,4         ,4        1,6         ,9         ,3 
   Casi siempre incómodo/a, a disgusto      ,3        1,1         ,2         ,1         ,4         ,0         ,6         ,3 
   N.S................................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,6         ,3 
   N.C................................      ,6        1,7         ,2         ,4         ,4        1,6         ,0        2,0 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 18 
¿Podría decirme cuál es, en su opinión, el papel más importante que cumple la familia en nuestra sociedad? ¿Y en 
segundo lugar? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   En primer lugar 
   Criar y educar a los niños/as......    49,3       46,4       47,7       51,3       47,5       54,8       49,4       49,1 
   Proporcionar amor y afecto.........    27,7       30,4       33,6       26,4       25,5       21,0       25,8       24,3 
   Cuidar de la salud de sus miembros.     5,9        4,4        4,4        6,7        6,6        6,5        5,7        7,3 
   Asegurar la supervivencia de la 
      especie humana..................     1,9        1,7        2,5         ,9        3,1         ,0        2,2        2,0 
   Mantener los valores culturales y 
      morales.........................     7,3        7,7        6,5        8,6       10,8        9,7        3,5        6,1 
   Cuidar de las personas mayores.....     1,9        2,2        1,6        1,2        1,5        3,2        3,1        2,9 
   Proporcionar ayuda económica a los 
      que la necesiten................     1,5        1,7         ,7        1,5        1,9         ,0        1,9        2,0 
   Otras respuestas...................     1,3        3,3        1,2        1,1         ,8        3,2         ,9        1,5 
   Ninguna............................      ,3         ,6         ,0         ,3         ,4         ,0         ,6         ,6 
   N.S................................     2,2         ,6        1,6        1,7        1,9         ,0        6,3        1,8 
   N.C................................      ,6        1,1         ,2         ,3         ,0        1,6         ,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   En segundo lugar 
   Criar y educar a los niños/as......    20,4       18,8       21,7       20,5       22,0       16,1       18,9       19,9 
   Proporcionar amor y afecto.........    28,8       26,5       29,3       28,6       28,6       25,8       28,6       30,7 
   Cuidar de la salud de sus miembros.    16,9       19,3       17,1       17,9       16,2       25,8       16,7       12,3 
   Asegurar la supervivencia de la 
      especie humana..................     2,8        1,7        2,7        2,7        2,7        3,2        4,4        2,3 
   Mantener los valores culturales y 
      morales.........................    12,9       11,0       13,8       14,8       15,1        9,7       10,4        9,9 
   Cuidar de las personas mayores.....     5,8        4,4        5,3        6,3        4,6        4,8        7,2        5,8 
   Proporcionar ayuda económica a los 
      que la necesiten................     4,1        7,2        2,7        3,5        4,6        8,1        2,5        6,7 
   Otras respuestas...................     1,1        2,8         ,7        1,2        1,2         ,0         ,3        1,2 
   Ninguna............................      ,8        1,1         ,5         ,7         ,8         ,0         ,3        2,0 
   N.S................................     4,4        2,8        4,2        2,8        3,1        1,6        9,7        5,8 
   N.C................................     1,9        4,4        1,9        1,1        1,2        4,8         ,9        3,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 19 
¿Está Ud. muy de acuerdo, bastante, poco o nada de acuerdo con cada una de estas afirmaciones? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Cuando una persona no pueda valerse 
      por sí sola, es preferible 
      recurrir a ayudas de los 
      Servicios Sociales 
   Muy de acuerdo.....................     6,5        9,4        6,2        6,0        5,8        9,7        6,3        6,4 
   Bastante de acuerdo................    15,9       17,1       15,0       16,1       17,0       16,1       15,4       15,8 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    15,5       14,4       16,1       14,9       15,8       14,5       19,2       12,9 
   Poco de acuerdo....................    29,0       26,5       31,8       31,9       29,7       19,4       23,0       26,0 
   Nada de acuerdo....................    31,3       31,5       29,0       30,2       30,9       38,7       33,6       34,2 
   N.C................................     1,9        1,1        1,9         ,8         ,8        1,6        2,5        4,7 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Si se necesita pedir dinero 
      prestado, es preferible acudir a 
      un banco, antes que a la familia 
   Muy de acuerdo.....................    11,8       12,7       12,4       12,3       10,8       16,1       11,0       10,2 
   Bastante de acuerdo................    20,6       21,5       18,4       23,2       18,5       24,2       19,8       19,6 
   Ni de acuerdo ni en desacuerdo (NO 
      LEER)...........................    16,0       11,0       14,3       16,5       17,8        8,1       17,3       19,0 
   Poco de acuerdo....................    24,1       25,4       27,2       24,8       23,9       16,1       23,6       19,0 
   Nada de acuerdo....................    24,9       27,6       26,0       21,3       27,0       32,3       23,9       27,2 
   N.C................................     2,6        1,7        1,8        1,7        1,9        3,2        4,4        5,0 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 20 
Con independencia de su situación actual, si pudiera elegir y dependiese de Ud., ¿cómo preferiría vivir? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Solo/a.............................    10,8       13,8       10,4        9,3       11,2       14,5        8,5       14,0 
   Con su pareja (casados o no).......    28,3       28,2       26,9       30,9       29,3       25,8       24,2       28,7 
   Con su pareja /casados o no) y con 
      sus hijo/a/s....................    51,4       48,1       54,4       50,7       49,8       45,2       54,7       48,5 
   Con sus padres, padre o madre, 
      otros ascendientes..............     2,5        2,2        1,9        3,2        4,6        3,2        2,2         ,9 
   Con su/s hijo/a/s..................     3,3        1,7        2,5        3,2        2,3        8,1        4,7        4,1 
   Compartiendo vivienda con un 
      amigo/a o amigos/as.............     1,5        3,9        2,5        1,2         ,8         ,0        1,6         ,0 
   En una residencia para personas de 
      su edad.........................      ,5        1,1         ,2         ,4         ,8         ,0         ,0        1,2 
   Otras respuestas...................      ,7         ,6         ,7         ,4         ,8        1,6        1,3         ,6 
   N.S................................      ,8         ,6         ,5         ,5         ,4         ,0        2,5        1,2 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,0        1,6         ,3         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 

 
 
 
 
Pregunta 21 
Ahora me gustaría saber la frecuencia con la que realiza distintas actividades. En muchas ocasiones, bastantes, pocas, 
o ninguna o casi ninguna ocasión…. 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Habla con su familia sobre asuntos 
      personales 
   Muchas.............................    29,9       27,6       29,5       29,8       32,0       37,1       31,1       27,8 
   Bastantes..........................    44,8       41,4       48,9       46,6       43,6       37,1       38,7       43,6 
   Pocas..............................    22,7       26,5       19,6       22,4       22,0       21,0       26,1       24,0 
   Ninguna............................     2,2        4,4        1,9         ,9        2,3        4,8        3,5        2,3 
   N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,3         ,0         ,0         ,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Visita o queda para ver a sus 
      familiares, aunque no exista 
      ningún motivo especial para ello 
   Muchas.............................    22,1       19,3       21,7       21,7       23,9       35,5       21,4       21,6 
   Bastantes..........................    46,9       47,0       47,9       50,5       50,2       40,3       38,1       44,2 
   Pocas..............................    28,0       30,9       28,6       25,1       23,9       21,0       35,2       29,5 
   Ninguna............................     2,7        2,8        1,4        2,6        1,9        3,2        5,0        3,2 
   N.C................................      ,4         ,0         ,4         ,1         ,0         ,0         ,3        1,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Piensa que sin el apoyo de su 
      familia no podría superar las 
      situaciones difíciles 
   Muchas.............................    27,1       25,4       26,1       29,8       29,7       32,3       26,1       21,9 
   Bastantes..........................    47,2       43,1       47,7       49,8       43,6       38,7       45,3       49,1 
   Pocas..............................    18,4       22,1       20,8       14,9       17,8       21,0       20,8       17,5 
   Ninguna............................     6,0        7,2        4,6        5,1        7,7        8,1        6,0        7,9 
   N.C................................     1,3        2,2         ,7         ,4        1,2         ,0        1,9        3,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Celebra fecha señaladas 
      (cumpleaños, Navidad, etc.) con 
      miembros de su familia 
   Muchas.............................    50,1       49,7       48,4       51,5       58,7       66,1       48,1       42,1 
   Bastantes..........................    38,8       37,0       41,2       39,2       32,4       22,6       38,7       42,7 
   Pocas..............................     9,0        9,4        9,0        8,3        8,1        9,7        8,8       11,1 
   Ninguna............................     1,9        3,9        1,4         ,8         ,8        1,6        3,8        2,9 
   N.C................................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,0         ,0         ,6        1,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Piensa que la familia puede ser un 
      poco agobiante 
   Muchas.............................     3,0        5,0        2,7        3,0        3,9        1,6        2,8        2,3 
   Bastantes..........................    16,6       21,5       18,2       14,9       14,7       14,5       15,7       17,8 
   Pocas..............................    47,2       47,0       53,7       46,8       45,6       45,2       41,5       44,2 
   Ninguna............................    32,2       26,5       24,4       34,8       35,1       38,7       38,7       33,3 
   N.C................................     1,0         ,0        1,1         ,5         ,8         ,0        1,3        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Llama por teléfono, o se comunica 
      por Internet, con miembros de su 
      familia para saber si se 
      encuentran bien 
   Muchas.............................    22,2       23,8       19,8       21,9       28,2       29,0       20,8       21,3 
   Bastantes..........................    51,4       54,1       53,4       53,3       50,2       46,8       41,2       53,5 
   Pocas..............................    21,8       19,3       22,8       21,7       17,8       19,4       28,6       18,7 
   Ninguna............................     4,2        1,7        3,5        3,0        3,9        4,8        9,1        4,7 
   N.C................................      ,5        1,1         ,5         ,1         ,0         ,0         ,3        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Piensa que su familia o su 
      situación familiar le impiden 
      hacer cosas importantes que 
      quiere hacer 
   Muchas.............................     2,4        3,3        2,3        1,6        3,9        6,5        2,5        2,0 
   Bastantes..........................    10,2        9,9        8,5       10,2        8,1       12,9       11,0       13,5 
   Pocas..............................    33,8       37,0       36,2       38,3       31,7       25,8       24,2       30,4 
   Ninguna............................    52,6       48,1       52,7       49,1       55,6       54,8       61,0       52,3 
   N.C................................      ,9        1,7         ,4         ,8         ,8         ,0        1,3        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 22 
Y, en muchas ocasiones, bastantes, pocas, o ninguna o casi ninguna ocasión… 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Habla con sus amigos/as sobre 
      asuntos personales 
   Muchas.............................    16,9       23,2       19,6       14,0       16,2       17,7       17,3       15,5 
   Bastantes..........................    42,6       44,8       43,5       46,7       47,5       37,1       33,3       37,1 
   Pocas..............................    31,2       28,2       29,2       32,8       27,0       32,3       34,9       32,2 
   Ninguna............................     8,9        2,8        7,8        6,3        9,3       12,9       13,5       14,0 
   N.C................................      ,4        1,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,9        1,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Visita o queda con sus amigos/as, 
      aunque no exista ningún motivo 
      especial para ello 
   Muchas.............................    17,9       22,7       19,6       16,5       18,9       22,6       11,9       19,3 
   Bastantes..........................    45,9       48,1       49,5       47,7       46,7       43,5       40,6       39,8 
   Pocas..............................    30,0       24,9       26,5       31,4       31,3       19,4       34,9       31,9 
   Ninguna............................     5,9        3,3        4,4        4,2        3,1       14,5       11,6        8,5 
   N.C................................      ,4        1,1         ,0         ,3         ,0         ,0         ,9         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Piensa que sin el apoyo de sus 
      amigos/as no podría superar las 
      situaciones difíciles 
   Muchas.............................     8,7       12,7        9,7        8,3        8,1        9,7        6,9        7,9 
   Bastantes..........................    32,5       35,4       36,6       32,9       30,9       27,4       27,4       30,4 
   Pocas..............................    38,9       31,5       38,0       42,1       39,8       37,1       38,7       36,8 
   Ninguna............................    18,4       18,2       14,8       15,4       19,3       25,8       24,5       23,1 
   N.C................................     1,5        2,2         ,9        1,2        1,9         ,0        2,5        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Celebra fechas señaladas 
      (cumpleaños, Navidad, etc.)con 
      sus amigos/as 
   Muchas.............................    11,6       14,4       12,0       11,1       15,4       11,3        7,2       11,4 
   Bastantes..........................    36,7       40,3       40,6       37,3       36,7       35,5       32,4       31,0 
   Pocas..............................    35,9       32,0       34,6       39,7       34,4       27,4       34,0       36,3 
   Ninguna............................    15,4       12,2       12,5       11,7       13,5       25,8       25,5       20,2 
   N.C................................      ,4        1,1         ,2         ,1         ,0         ,0         ,9        1,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Piensa que los amigos/as pueden ser 
      un poco agobiantes 
   Muchas.............................     1,4        2,2        1,1         ,8        2,3        3,2        1,3        1,8 
   Bastantes..........................    11,4       13,3        8,3       11,4       10,0       11,3       10,7       17,3 
   Pocas..............................    49,7       48,1       53,7       54,6       47,1       53,2       39,0       44,4 
   Ninguna............................    36,5       35,4       36,4       32,6       39,8       30,6       46,5       34,8 
   N.C................................     1,1        1,1         ,5         ,5         ,8        1,6        2,5        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Llama por teléfono, o se comunica 
      por Internet, con amigos/as para 
      saber si se encuentran bien, 
      saber cómo están 
   Muchas.............................    14,3       20,4       15,9       13,4       16,6       12,9        8,8       13,7 
   Bastantes..........................    48,6       52,5       49,8       53,4       49,0       53,2       39,3       41,5 
   Pocas..............................    27,5       22,1       25,8       26,4       25,9       17,7       34,6       31,9 
   Ninguna............................     9,1        3,9        8,5        6,4        8,1       16,1       16,7       11,1 
   N.C................................      ,5        1,1         ,0         ,3         ,4         ,0         ,6        1,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Piensa que sus amigos/as le impiden 
      hacer cosas importantes que 
      quiere hacer 
   Muchas.............................      ,6         ,6         ,5         ,1        2,7         ,0         ,3         ,9 
   Bastantes..........................     3,6        3,3        2,7        3,8        1,5        6,5        2,8        6,7 
   Pocas..............................    28,4       26,0       30,4       31,3       23,9       19,4       23,9       29,2 
   Ninguna............................    66,4       68,5       65,2       64,2       71,8       74,2       71,1       62,3 
   N.C................................     1,0        1,7        1,2         ,7         ,0         ,0        1,9         ,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 23 
De las tres posibilidades que le voy a leer a continuación, ¿podría decirme cuál se acerca más a su forma ideal de 
familia? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Ambos trabajen con igual dedicación 
      y se repartan tareas............    67,6       72,9       70,1       67,1       66,0       59,7       61,9       69,6 
   Uno trabaje menos y se ocupe de las 
      tareas del hogar................    13,4       11,0       14,5       14,4       13,9       12,9       12,6       11,4 
   Uno trabaje y el otro se dedique a 
      las tareas del hogar............    14,7       12,7       12,7       16,0       14,7       19,4       18,6       11,7 
   Ninguno de estos tipos (NO LEER)...      ,8        1,1         ,7         ,5        1,5        1,6        1,3         ,6 
   N.S................................     2,5         ,6        1,4        1,5        3,9        1,6        5,7        3,5 
   N.C................................     1,0        1,7         ,5         ,5         ,0        4,8         ,0        3,2 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
Pregunta 24 
Y en caso de que uno de los dos miembros de la pareja tenga que trabajar menos de forma remunerada para ocuparse 
de las tareas del hogar y el cuidado de los hijos, ¿quién cree que debería ser? (ANOTAR RESPUESTA LITERAL). 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   El hombre..........................     1,8        3,9        1,4        1,5        1,9         ,0        1,9        2,3 
   La mujer...........................    45,7       32,6       39,8       46,4       53,7       58,1       52,5       46,5 
   Quien tenga un trabajo peor 
      remunerado......................    10,2       13,3       12,5       11,3        7,7        9,7        6,9        7,3 
   Dependiendo de situaciones 
      laborales no económicas.........     4,2        7,7        4,1        4,2        4,6        6,5        2,8        2,9 
   El/la que esté más capacitado/a....     1,0        1,7        1,2         ,8        1,9        1,6         ,6         ,3 
   Según el acuerdo que tomen entre 
      ambos...........................      ,7        1,7        1,2         ,3         ,4         ,0         ,3        1,2 
   Cualquiera, indistintamente........    20,9       24,9       26,5       20,3       15,1       16,1       16,0       21,1 
   Depende (sin especificar qué)......     3,1        3,9        3,7        2,3        4,2        4,8        2,2        3,2 
   Otras respuestas...................      ,3         ,6         ,2         ,1         ,0         ,0         ,6         ,9 
   N.S................................     8,9        7,2        6,7        9,7        7,3        1,6       14,8        8,8 
   N.C................................     3,1        2,8        2,7        3,2        3,1        1,6        1,3        5,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 25 
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en casa? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   1..................................    10,3       13,8        9,4        9,4       12,0       14,5       12,3        8,2 
   2..................................    30,6       28,7       29,9       30,5       32,8       22,6       29,2       33,9 
   3..................................    26,1       29,8       26,5       26,0       22,8       25,8       26,4       25,7 
   4..................................    23,1       20,4       24,9       24,7       22,0       25,8       19,8       21,6 
   5..................................     7,1        6,1        6,7        6,4        7,3        6,5       10,1        6,7 
   Más de 5...........................     2,7        1,1        2,7        2,8        2,7        4,8        2,2        3,2 
   N.C................................      ,2         ,0         ,0         ,1         ,4         ,0         ,0         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................     2,96       2,81       2,99       2,99       2,88       3,03       2,97       2,97 
     (N)..............................   (2469)      (181)      (566)      (744)      (258)       (62)      (318)      (340) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
Pregunta 26 
La persona o personas que conviven con Ud. habitualmente son… (RESPUESTA MÚLTIPLE). 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Su cónyuge.........................    64,9       59,6       64,1       66,6       68,7       67,9       61,2       65,3 
   Su pareja (no casado/a)............     9,0       12,8       11,1        7,4        6,6        9,4        7,6       10,3 
   Su padre...........................    15,1       16,7       14,4       16,2       16,3       15,1       15,5       11,6 
   Su madre...........................    19,5       21,2       18,7       21,2       19,8       18,9       19,4       16,1 
   Su/s hijo/a/s......................    47,6       44,9       48,7       47,0       44,1       64,2       47,1       48,2 
   Su/s hermano/a/s...................    11,3       10,9        9,7       13,2        9,7        9,4       13,3        9,3 
   Otras personas con parentesco 
      (suegros, abuelos, nietos, 
      cuñados, sobrinos, etc.)........     6,0        6,4        4,5        5,3        5,3        1,9       11,2        6,1 
   Otras personas no emparentadas.....     2,8        4,5        4,3        2,1        2,6        1,9        1,4        2,3 
   N.C................................      ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
 
      (N).............................   (2212)      (156)      (513)      (674)      (227)       (53)      (278)      (311) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS  26a y 26b SÓLO A QUIENES HAN CONTESTADO QUE LA PERSONA CON LA QUE CONVIVEN 

HABITUALMENTE ES SU CÓNYUGE O SU PAREJA (Pregunta 26) 

 
Pregunta 26a 
Años de convivencia con esta pareja/cónyuge? 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
     Media............................    22,34      19,89      20,87      22,53      25,62      21,00      24,63      21,61 
     (N)..............................   (1531)      (111)      (364)      (466)      (162)       (40)      (175)      (213) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
Pregunta 26b 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra su cónyuge o pareja actualmente? 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Trabaja............................    54,3       65,5       56,4       57,7       48,0       43,9       43,7       53,2 
   Jubilado/a o pensionista 
      (anteriormente ha trabajado)....    16,1        7,1       12,7       15,1       21,6       26,8       22,1       17,6 
   Pensionista (anteriormente no ha 
      trabajado)......................     1,6        1,8        1,3        1,0        1,8         ,0        3,2        2,1 
   Parado/a y ha trabajado antes......     9,7        8,8       10,1        8,2        6,4        9,8       13,7       11,6 
   Parado/a y busca su primer empleo..      ,1         ,0         ,0         ,2         ,6         ,0         ,0         ,0 
   Estudiante.........................      ,2         ,0         ,3         ,4         ,6         ,0         ,0         ,0 
   Trabajo doméstico no remunerado....    12,8       12,4       13,2       11,9       17,0       14,6       12,6       10,7 
   Otra situación.....................      ,4         ,9         ,5         ,8         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................     4,7        3,5        5,5        4,6        4,1        4,9        4,7        4,7 
 
      (N).............................   (1630)      (113)      (385)      (497)      (171)       (41)      (190)      (233) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 

PREGUNTA 27:  A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS QUE CONVIVEN CON SUS HIJO/S O HIJA/S  
(Pregunta 26) 

 
Pregunta 27 
¿Qué edades tienen los hijos/as con los que convive? 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hijos menores de 7 años............    37,2       50,0       37,9       35,7       33,0       44,1       31,8       38,9 
   Hijos de 8 a 14 años...............    26,6       21,4       26,6       24,5       31,0       35,3       26,4       28,9 
   Hijos de 15 a 24 años..............    34,9       22,9       37,9       35,7       40,0       23,5       33,3       34,2 
   Hijos de 25 a 34 años..............    19,2       17,1       20,6       19,7       17,0       11,8       20,2       18,8 
   Hijos de 35 años o más.............     9,8        5,7        5,2        8,9       13,0       14,7       17,1       11,4 
   N.C................................      ,5         ,0         ,0         ,3        1,0         ,0        1,6         ,7 
 
      (N).............................   (1044)       (70)      (248)      (314)      (100)       (34)      (129)      (149) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTAS 28 y 29 SÓLO A QUIENES CONVIVEN CON HIJOS/AS DE 14 AÑOS 

O MENOS (Pregunta 27) 

  
Pregunta 28 
Pensando ahora en el hijo/a o hijos/as de 14 años o menos con los que vive ¿Con qué frecuencia suele Ud. hacer cada 
una de las siguientes actividades, aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Comer 
   Todos o casi todos los días........    68,5       62,2       63,9       70,8       62,5       76,2       73,4       73,5 
   Una o dos veces por semana.........    10,1       17,8        9,0       11,2       10,7         ,0        4,7       12,0 
   Sólo los días festivos.............    14,3       13,3       17,4       13,7       17,9       19,0       12,5        8,4 
   De vez en cuando...................     3,3        4,4        4,9         ,6        7,1         ,0        6,3        1,2 
   Casi nunca o nunca.................     1,9        2,2        2,1        2,5        1,8        4,8        1,6         ,0 
   N.C................................     1,9         ,0        2,8        1,2         ,0         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Cenar 
   Todos o casi todos los días........    88,9       84,4       92,4       91,9       85,7      100,0       85,9       80,7 
   Una o dos veces por semana.........     4,5        4,4        4,2        2,5        3,6         ,0        1,6       13,3 
   Sólo los días festivos.............     1,4        4,4         ,0        1,2        3,6         ,0        3,1         ,0 
   De vez en cuando...................     2,3        4,4         ,7        1,2        7,1         ,0        4,7        1,2 
   Casi nunca o nunca.................     1,2        2,2         ,7        1,9         ,0         ,0        3,1         ,0 
   N.C................................     1,7         ,0        2,1        1,2         ,0         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Ver la TV 
   Todos o casi todos los días........    68,1       62,2       66,0       68,9       75,0       81,0       78,1       57,8 
   Una o dos veces por semana.........     9,8       11,1       13,9        6,8       10,7        4,8        4,7       12,0 
   Sólo los días festivos.............     3,7        4,4        2,1        4,3        1,8        9,5        4,7        3,6 
   De vez en cuando...................    11,3       11,1       10,4       13,0       10,7        4,8        7,8       14,5 
   Casi nunca o nunca.................     4,5        8,9        4,2        5,0        1,8         ,0        3,1        6,0 
   N.C................................     2,6        2,2        3,5        1,9         ,0         ,0        1,6        6,0 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Llevarles a la guardería, colegio o 
      instituto 
   Todos o casi todos los días........    53,8       57,8       54,9       52,8       42,9       52,4       65,6       50,6 
   Una o dos veces por semana.........     7,0        8,9        7,6        5,0        7,1        9,5        3,1       10,8 
   Sólo los días festivos.............     1,0         ,0         ,0        1,9         ,0         ,0        1,6        2,4 
   De vez en cuando...................    13,1       11,1       16,0       13,0       16,1        9,5        6,3       13,3 
   Casi nunca o nunca.................    19,3       20,0       15,3       22,4       28,6       28,6       18,8       12,0 
   N.C................................     5,7        2,2        6,3        5,0        5,4         ,0        4,7       10,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 

 
 
 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Ayudarles en sus estudios o tareas 
      escolares 
   Todos o casi todos los días........    52,3       53,3       52,1       52,2       44,6       76,2       56,3       48,2 
   Una o dos veces por semana.........    10,6        8,9       13,2        7,5        5,4       14,3       12,5       14,5 
   Sólo los días festivos.............     1,6         ,0        1,4        2,5         ,0         ,0        1,6        2,4 
   De vez en cuando...................    15,0       17,8       16,7       14,3       30,4         ,0        6,3       12,0 
   Casi nunca o nunca.................    12,2       13,3        8,3       14,9       14,3        9,5       12,5       12,0 
   N.C................................     8,4        6,7        8,3        8,7        5,4         ,0       10,9       10,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Darles muestras de cariño 
   Todos o casi todos los días........    91,5       95,6       90,3       91,9       87,5      100,0       96,9       86,7 
   Una o dos veces por semana.........     3,8        2,2        3,5        3,1        7,1         ,0        1,6        7,2 
   Sólo los días festivos.............      ,7         ,0         ,7         ,6        3,6         ,0         ,0         ,0 
   De vez en cuando...................     1,7         ,0        2,1        3,1        1,8         ,0         ,0        1,2 
   Casi nunca o nunca.................      ,2         ,0         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8        1,2         ,0         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Leer o contarles un cuento 
   Todos o casi todos los días........    42,5       60,0       36,8       42,9       39,3       61,9       48,4       34,9 
   Una o dos veces por semana.........    13,9       20,0       19,4        9,9        5,4        9,5       10,9       18,1 
   Sólo los días festivos.............     3,0        4,4        2,1        3,1        3,6        4,8        1,6        3,6 
   De vez en cuando...................    15,7        4,4       16,0       20,5       21,4        4,8       12,5       13,3 
   Casi nunca o nunca.................    20,6        8,9       20,1       19,3       30,4       19,0       23,4       21,7 
   N.C................................     4,4        2,2        5,6        4,3         ,0         ,0        3,1        8,4 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Jugar (incluyendo juegos de mesa, 
      ordenador) 
   Todos o casi todos los días........    59,2       71,1       53,5       59,0       57,1       81,0       59,4       59,0 
   Una o dos veces por semana.........    11,7        8,9       13,9       10,6        8,9        4,8       12,5       14,5 
   Sólo los días festivos.............     5,1        6,7        6,9        4,3        8,9        4,8         ,0        3,6 
   De vez en cuando...................    16,0        6,7       16,7       17,4       19,6        9,5       21,9       12,0 
   Casi nunca o nunca.................     5,7        6,7        5,6        7,5        5,4         ,0        4,7        4,8 
   N.C................................     2,3         ,0        3,5        1,2         ,0         ,0        1,6        6,0 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Preguntarles sobre sus cosas y/o 
      charlar con ellos/as 
   Todos o casi todos los días........    70,7       75,6       68,8       68,9       71,4       90,5       76,6       65,1 
   Una o dos veces por semana.........    10,1       11,1       11,1        6,2       10,7        9,5       12,5       13,3 
   Sólo los días festivos.............      ,9         ,0        2,8         ,0         ,0         ,0         ,0        1,2 
   De vez en cuando...................     6,1         ,0        4,9       11,2       10,7         ,0        3,1        2,4 
   Casi nunca o nunca.................     6,1       11,1        5,6        8,1        5,4         ,0        3,1        4,8 
   N.C................................     6,1        2,2        6,9        5,6        1,8         ,0        4,7       13,3 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 29 
Y, ¿con qué frecuencia suele Ud. hacer cada una de las siguientes actividades con el resto de las personas con las que 
vive, aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Comer 
   Todos o casi todos los días........    64,8       60,0       52,8       69,6       71,4       81,0       73,4       63,9 
   Una o dos veces por semana.........    12,5       13,3       20,1       10,6       10,7         ,0        7,8       10,8 
   Sólo los días festivos.............    14,3       15,6       18,1       13,7       12,5       19,0        9,4       12,0 
   De vez en cuando...................     4,7        6,7        4,2        4,3        1,8         ,0        6,3        7,2 
   Casi nunca o nunca.................     1,6        2,2        2,1        1,2        1,8         ,0        1,6        1,2 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Cenar 
   Todos o casi todos los días........    87,6       84,4       87,5       91,3       83,9       90,5       90,6       81,9 
   Una o dos veces por semana.........     4,9        2,2        5,6        3,1        7,1        9,5        3,1        7,2 
   Sólo los días festivos.............     2,1        2,2        1,4        1,9        3,6         ,0        3,1        2,4 
   De vez en cuando...................     3,0        6,7        2,1        3,1        3,6         ,0        1,6        3,6 
   Casi nunca o nunca.................      ,3        2,2         ,7         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Ver la TV 
   Todos o casi todos los días........    80,7       82,2       79,2       80,1       80,4       95,2       81,3       79,5 
   Una o dos veces por semana.........     7,3        4,4       10,4        7,5        8,9        4,8        6,3        3,6 
   Sólo los días festivos.............     2,6        2,2        3,5        1,2        1,8         ,0        4,7        3,6 
   De vez en cuando...................     5,7        4,4        3,5        8,7        5,4         ,0        3,1        8,4 
   Casi nunca o nunca.................     1,6        4,4         ,7        1,9        1,8         ,0        3,1         ,0 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Ir a dar un paseo 
   Todos o casi todos los días........    35,4       35,6       27,8       39,8       32,1       57,1       43,8       30,1 
   Una o dos veces por semana.........    19,2       37,8       20,1       18,6       19,6        9,5       12,5       15,7 
   Sólo los días festivos.............    15,7        6,7       18,1       13,7       19,6       23,8        9,4       20,5 
   De vez en cuando...................    24,9       15,6       28,5       26,1       23,2        9,5       28,1       24,1 
   Casi nunca o nunca.................     2,8        2,2        2,8        1,2        3,6         ,0        4,7        4,8 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 
   Dar muestras de cariño 
   Todos o casi todos los días........    82,8       77,8       84,0       83,2       85,7       90,5       79,7       80,7 
   Una o dos veces por semana.........     7,3       11,1        4,2        8,7        8,9        9,5        7,8        6,0 
   Sólo los días festivos.............      ,9        2,2         ,7        1,2         ,0         ,0        1,6         ,0 
   De vez en cuando...................     6,4        6,7        7,6        6,2        3,6         ,0        7,8        7,2 
   Casi nunca o nunca.................      ,3         ,0         ,7         ,0         ,0         ,0        1,6         ,0 
   N.C................................     2,3        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        6,0 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
 

(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Pasar un rato charlando 
   Todos o casi todos los días........    82,4       80,0       82,6       83,9       83,9       95,2       78,1       79,5 
   Una o dos veces por semana.........     9,6       11,1        6,9        8,1       12,5        4,8       14,1       12,0 
   Sólo los días festivos.............      ,9         ,0        1,4        1,2         ,0         ,0         ,0        1,2 
   De vez en cuando...................     4,7        6,7        6,3        6,2        1,8         ,0        3,1        2,4 
   Casi nunca o nunca.................      ,3         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0        3,1         ,0 
   N.C................................     2,1        2,2        2,8         ,6        1,8         ,0        1,6        4,8 
 
      (N).............................    (574)       (45)      (144)      (161)       (56)       (21)       (64)       (83) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  30 SÓLO A QUIENES NO VIVEN SOLOS/AS NI CONVIVEN CON NINGÚN/A HIJO/ A DE 14 AÑOS O MENOS 
(Preguntas 26 y 27) 

  
 
Pregunta 30 
¿Y con qué frecuencia suele Ud. hacer cada una de las siguientes actividades con las personas con las que vive, 
aunque sólo sea con uno/a de ellos/as? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Comer 
   Todos o casi todos los días........    69,6       69,4       64,5       70,6       74,4       81,3       74,4       65,8 
   Una o dos veces por semana.........    10,8       13,5       14,9       11,1        6,4        3,1        7,0       10,4 
   Sólo los días festivos.............     6,6        2,7        8,4        4,9        6,4        6,3        5,1       10,8 
   De vez en cuando...................     4,3        8,1        5,1        3,5        3,5        3,1        4,7        3,5 
   Casi nunca o nunca.................     1,5        2,7        1,4        1,6         ,6         ,0         ,9        2,2 
   N.C................................     7,2        3,6        5,7        8,4        8,7        6,3        7,9        7,4 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
 
   Cenar 
   Todos o casi todos los días........    76,9       70,3       78,3       75,5       82,0       84,4       76,3       77,1 
   Una o dos veces por semana.........     8,0       15,3        7,6        8,2        5,2        6,3        7,0        7,8 
   Sólo los días festivos.............     1,3         ,9        1,9        1,0        1,2         ,0         ,9        1,7 
   De vez en cuando...................     5,4        8,1        5,4        5,4        2,9        3,1        7,4        3,9 
   Casi nunca o nunca.................     1,2        1,8        1,1        1,6         ,0         ,0         ,5        2,2 
   N.C................................     7,2        3,6        5,7        8,4        8,7        6,3        7,9        7,4 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
 
 

 
(continúa) 
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   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Ver la TV 
   Todos o casi todos los días........    67,2       62,2       64,8       66,5       69,8       84,4       69,8       68,0 
   Una o dos veces por semana.........     9,6       12,6       10,8        9,1       10,5        3,1        7,9        9,1 
   Sólo los días festivos.............     2,3         ,0        3,5        2,1        1,2         ,0        1,9        3,5 
   De vez en cuando...................    10,0       11,7       11,4        9,9        8,7        6,3       10,2        8,2 
   Casi nunca o nunca.................     3,6        9,0        3,5        3,9        1,2         ,0        2,3        3,9 
   N.C................................     7,4        4,5        6,0        8,4        8,7        6,3        7,9        7,4 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
 
   Ir a dar un paseo 
   Todos o casi todos los días........    27,5       26,1       23,8       31,1       34,3       37,5       22,3       24,2 
   Una o dos veces por semana.........    15,2       22,5       17,6       13,8       12,8       15,6       12,6       15,2 
   Sólo los días festivos.............     8,6        6,3       10,0        8,8        7,6        6,3        7,9        8,7 
   De vez en cuando...................    27,6       21,6       29,5       27,2       24,4       25,0       29,8       29,0 
   Casi nunca o nunca.................    13,7       19,8       13,0       10,5       11,6        9,4       19,5       15,6 
   N.C................................     7,4        3,6        6,0        8,6        9,3        6,3        7,9        7,4 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
 
   Dar muestras de cariño 
   Todos o casi todos los días........    63,6       73,9       61,8       66,1       68,0       78,1       59,5       54,5 
   Una o dos veces por semana.........     9,7        6,3       13,0        7,6        5,8        3,1       11,2       13,0 
   Sólo los días festivos.............     3,1        1,8        3,5        3,5        2,3         ,0        1,4        4,8 
   De vez en cuando...................    13,3        8,1       13,6       12,1       11,6        9,4       16,7       16,5 
   Casi nunca o nunca.................     2,4        3,6        2,2        2,1        2,3         ,0        2,3        3,0 
   N.C................................     8,0        6,3        6,0        8,6        9,9        9,4        8,8        8,2 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
 
   Pasar un rato charlando 
   Todos o casi todos los días........    68,2       72,1       67,8       68,3       68,0       90,6       67,0       64,9 
   Una o dos veces por semana.........    10,0       11,7       13,8        9,5        9,3         ,0        7,4        8,2 
   Sólo los días festivos.............     2,8        1,8        3,3        3,3        2,3         ,0        1,9        3,0 
   De vez en cuando...................    11,1       10,8        9,5        9,9       10,5        3,1       14,9       14,7 
   Casi nunca o nunca.................      ,7         ,0         ,0         ,6        1,2         ,0         ,9        1,7 
   N.C................................     7,2        3,6        5,7        8,4        8,7        6,3        7,9        7,4 
 
      (N).............................   (1644)      (111)      (369)      (514)      (172)       (32)      (215)      (231) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 
 
Pregunta 31 
¿Quién se encarga principalmente en su hogar de realizar las tareas domésticas más importantes tales como limpiar la 
casa, hacer la colada, hacer la compra, cocinar, etc.? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   La persona entrevistada............    40,7       40,3       35,3       39,3       42,1       43,5       50,3       42,1 
   Otra persona.......................    34,3       29,8       35,2       35,3       35,5       37,1       33,3       32,5 
   (NO LEER) El entrevistado y otro 
      casi a partes iguales...........    20,3       22,7       24,2       21,5       18,1       16,1       12,9       19,3 
   (NO LEER) Otras personas casi a 
      partes iguales..................     1,7        1,7        1,4        1,6        1,9        1,6        1,9        1,8 
   (NO LEER) Todas las personas del 
      hogar a partes iguales..........     2,9        5,5        3,7        2,1        1,9        1,6        1,6        3,8 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,1         ,4         ,0         ,0         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
  

PREGUNTA  31a:  SÓLO A QUIENES EN SU HOGAR LAS TAREAS DOMÉSTICAS LAS REALIZAN OTRA/S PERSONA/S O 
LA PERSONA ENTREVISTADA Y OTRA A PARTES IGUALES (Preguntas 31) 

 
Pregunta 31a 
¿Y esa/s persona/s es/son….. (MÁXIMO DOS RESPUESTAS) (Multirrespuesta). 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
    (Multirrespuesta)                    TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Su cónyuge o pareja................    60,4       70,4       62,2       60,2       62,5       55,9       47,7       61,7 
   Su padre...........................     3,9        5,1        5,2        3,2        3,5        2,9        3,9        2,7 
   Su madre...........................    23,7       23,5       21,5       24,8       24,3       23,5       24,8       24,0 
   Su hijo............................     2,2        1,0        1,7        1,4        2,1        5,9        3,9        3,3 
   Su hija............................     5,3        1,0        5,2        4,1        4,9        5,9        9,8        7,1 
   Otro familiar......................     4,9        4,1        3,5        5,7        5,6        8,8        7,2        2,7 
   Una persona pagada para 
      ello/contratada.................     9,5        3,1        8,1       11,3       16,0       11,8       11,1        4,4 
   Otra/s persona/s...................     2,7        3,1        3,8        3,0        1,4         ,0        2,6        1,6 
   N.C................................     1,6        1,0        2,6         ,7         ,7        2,9        1,3        2,7 
 
      (N).............................   (1391)       (98)      (344)      (435)      (144)       (34)      (153)      (183) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 32 
En los últimos doce meses, ¿ha recibido Ud., personalmente, algún tipo de ayuda económica o préstamo de… 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un familiar 
   Sí.................................    13,0       16,0       14,8       12,9        9,7        8,1       13,5       11,4 
   No.................................    86,4       83,4       84,6       86,6       90,3       91,9       86,2       86,5 
   N.C................................      ,6         ,6         ,5         ,5         ,0         ,0         ,3        2,0 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una organización de ayuda o 
      voluntariado (Cruz Roja, etc.) 
   Sí.................................      ,4         ,6         ,5         ,1         ,4         ,0         ,3         ,9 
   No.................................    98,9       98,9       99,1       99,2       99,6      100,0       99,1       96,8 
   N.C................................      ,7         ,6         ,4         ,7         ,0         ,0         ,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una organización religiosa 
   Sí.................................      ,3         ,0         ,0         ,1         ,8         ,0        1,3         ,3 
   No.................................    99,0       99,4       99,8       99,2       99,2      100,0       98,1       97,4 
   N.C................................      ,7         ,6         ,2         ,7         ,0         ,0         ,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Un/a amigo/a 
   Sí.................................     2,1        4,4        2,5        1,7        1,5         ,0        1,6        2,3 
   No.................................    97,1       94,5       97,2       97,6       98,1      100,0       98,1       95,3 
   N.C................................      ,8        1,1         ,4         ,7         ,4         ,0         ,3        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una Administración o servicio 
      público 
   Sí.................................    11,7       26,0       14,1        9,8        6,2        9,7       10,4        9,9 
   No.................................    87,5       72,9       85,5       89,5       93,8       90,3       89,0       87,7 
   N.C................................      ,8        1,1         ,4         ,7         ,0         ,0         ,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Otra persona 
   Sí.................................      ,6        2,2         ,7         ,4         ,0         ,0         ,3         ,9 
   No.................................    98,4       96,7       98,6       98,9       99,6      100,0       98,1       96,8 
   N.C................................     1,0        1,1         ,7         ,7         ,4         ,0        1,6        2,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 33 
¿Y otro tipo de ayuda (cuidados, acompañamiento, ropa, comida, etc.? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Un familiar 
   Sí.................................    13,5       14,4       13,4       14,2        8,5       19,4       15,7       12,0 
   No.................................    83,5       82,9       83,6       83,2       90,3       74,2       82,1       82,2 
   N.C................................     3,0        2,8        3,0        2,6        1,2        6,5        2,2        5,8 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una organización de ayuda o 
      voluntariado (Cruz Roja, etc.) 
   Sí.................................      ,7         ,6         ,7         ,3         ,8        1,6        1,6         ,9 
   No.................................    96,5       97,2       96,8       97,0       98,1       93,5       96,2       93,9 
   N.C................................     2,8        2,2        2,5        2,7        1,2        4,8        2,2        5,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una organización religiosa 
   Sí.................................      ,6         ,0         ,4         ,3         ,8         ,0        2,2         ,6 
   No.................................    96,6       97,8       97,2       97,0       98,1       95,2       95,6       94,2 
   N.C................................     2,8        2,2        2,5        2,7        1,2        4,8        2,2        5,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Un/a amigo/a 
   Sí.................................     4,4        6,1        3,5        4,7        3,5         ,0        4,4        5,6 
   No.................................    93,0       91,7       94,0       92,8       95,4       95,2       93,4       89,8 
   N.C................................     2,7        2,2        2,5        2,6        1,2        4,8        2,2        4,7 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Una Administración o servicio 
      público 
   Sí.................................     1,1        1,7        1,4         ,8         ,8        1,6        1,9         ,3 
   No.................................    96,1       95,6       96,1       96,6       98,1       93,5       95,9       94,4 
   N.C................................     2,8        2,8        2,5        2,6        1,2        4,8        2,2        5,3 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
 
   Otra persona 
   Sí.................................     2,5        1,7        2,8        1,9        1,9        4,8        2,8        3,8 
   No.................................    94,5       95,6       94,7       95,2       96,9       90,3       94,7       91,2 
   N.C................................     2,9        2,8        2,5        3,0        1,2        4,8        2,5        5,0 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 35 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 9 de marzo de 2008…? 
  
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Fué a votar y votó.................    75,9       86,7       86,4       78,3       87,3       90,3       58,5       52,9 
   No tenía edad para votar...........     3,0        1,1        1,9        4,2        3,9         ,0        4,4        1,8 
   Fue a votar pero no pudo hacerlo...      ,6         ,6         ,7         ,5        1,2         ,0         ,3         ,6 
   No fue a votar porque no pudo......     2,7        2,2        1,9        2,0        3,1        3,2        5,0        2,9 
   Prefirió no votar..................    14,5        9,4        8,0       13,4        3,9        6,5       25,5       29,5 
   No recuerda........................     1,4         ,0        1,1         ,5         ,8         ,0        4,4        2,6 
   N.C................................     1,9         ,0         ,0        1,1         ,0         ,0        1,9        9,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
 
 
 

PREGUNTA  35a: SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (P.35) 

  
Pregunta 35a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   PSOE...............................    37,6       52,2       70,6       27,8        4,9        1,8       39,8       17,7 
   PP.................................    27,0        1,3        1,8       32,9       83,6       94,6       20,4       13,3 
   IU/ICV.............................     5,1       20,4        9,4        1,7         ,9         ,0         ,5        2,8 
   CiU................................     2,0         ,6        1,6        3,1         ,9        1,8         ,5        3,9 
   PNV................................     1,4        1,3        1,4        2,4         ,4         ,0         ,5        1,1 
   UPyD...............................     1,8         ,6         ,6        4,5         ,0         ,0         ,5        1,7 
   ERC................................      ,7        1,9        1,6         ,2         ,0         ,0         ,5         ,6 
   BNG................................      ,5        1,9         ,4         ,7         ,0         ,0         ,5         ,0 
   CC.................................      ,4         ,0         ,0        1,0         ,4         ,0         ,5         ,0 
   Na-Bai.............................      ,2        1,9         ,2         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0 
   Otros partidos.....................     1,9        6,4        1,6        1,5        1,3         ,0        2,2        1,1 
   En blanco..........................     3,6        3,2        2,9        4,6         ,9        1,8        3,8        6,1 
   No recuerda........................     3,4        1,9        1,6        3,6         ,4         ,0        9,1        7,7 
   N.C................................    14,2        6,4        6,1       16,0        6,2         ,0       21,0       44,2 
 
      (N).............................   (1878)      (157)      (489)      (583)      (226)       (56)      (186)      (181) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 36 
¿Cuál es su estado civil? 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casado/a...........................    56,9       49,7       56,9       59,7       58,7       56,5       52,8       57,0 
   Soltero/a..........................    30,0       38,1       32,7       28,5       29,0       22,6       28,6       27,8 
   Viudo/a............................     7,3        3,9        3,9        7,4        8,1        9,7       12,9        8,5 
   Separado/a.........................     2,3        5,5        2,1        1,3        1,9        4,8        2,2        3,2 
   Divorciado/a.......................     3,3        2,8        4,2        2,8        2,3        6,5        3,5        2,9 
   N.C................................      ,2         ,0         ,2         ,3         ,0         ,0         ,0         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 37 
Independientemente de que conviva con ellos/as o no, ¿tiene Ud. algún hijo/a? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sí.................................    65,4       58,0       63,3       65,2       66,8       74,2       70,1       66,1 
   No.................................    34,0       42,0       36,0       34,5       32,8       25,8       29,2       32,5 
   N.C................................      ,6         ,0         ,7         ,3         ,4         ,0         ,6        1,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 
 
 

 
 
 



CIS 
Estudio nº 2.844. Barómetro de septiembre Septiembre 2010   

 
81 

 
Pregunta 38 
Sexo: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Hombre.............................    48,7       55,8       54,6       49,1       51,0       54,8       36,2       43,3 
   Mujer..............................    51,3       44,2       45,4       50,9       49,0       45,2       63,8       56,7 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 39 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   18-24..............................     9,7        7,7        8,5       10,9       10,0        9,7        9,1       10,2 
   25-34..............................    20,1       28,2       23,7       19,2       17,4       14,5       17,6       17,3 
   35-44..............................    20,3       24,9       19,8       19,7       19,7       33,9       18,9       19,0 
   45-54..............................    16,9       12,2       20,3       17,2       13,5       11,3       13,5       20,2 
   55-64..............................    12,8       14,9       14,5       13,4       11,6        3,2       11,6       11,4 
   65 y +.............................    20,2       12,2       13,3       19,6       27,8       27,4       29,2       21,9 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 40 y 40a 
Nivel de estudios 
 
  
  
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Sin estudios.......................     8,4        6,1        6,5        5,8        5,0        6,5       16,4       14,0 
   Primaria...........................    43,5       33,1       35,9       42,7       44,4       58,1       57,9       46,5 
   Secundaria.........................    12,1       11,6       13,6       14,4       12,7        9,7        6,6        9,9 
   F.P................................    16,2       17,7       19,4       17,0       11,6       16,1       12,3       15,5 
   Medios universitarios..............     9,1       10,5       10,6        9,7       13,5        6,5        2,5        7,9 
   Superiores.........................    10,4       21,0       13,8       10,2       12,0        3,2        4,4        5,6 
   N.C................................      ,3         ,0         ,2         ,3         ,8         ,0         ,0         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 41 
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Católico/a.........................    73,2       39,8       61,5       80,3       87,3       88,7       81,4       73,7 
   Creyente de otra religión..........     1,7        1,7         ,7        2,1        1,2        1,6        1,6        3,2 
   No creyente........................    14,4       24,9       22,8       12,1        6,2        6,5       10,4       11,7 
   Ateo...............................     8,0       30,4       12,2        3,5        3,1        1,6        4,4        7,3 
   N.C................................     2,6        3,3        2,8        2,0        2,3        1,6        2,2        4,1 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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PREGUNTA  41a: SÓLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATÓLICO/A O 

CREYENTE DE OTRA RELIGIÓN   (P.41) 
  

 
Pregunta 41a 
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias 
de tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Casi nunca.........................    58,0       64,0       70,5       58,8       44,1       44,6       53,8       56,7 
   Varias veces al año................    16,2       14,7       14,5       16,9       17,5       14,3       19,3       13,3 
   Alguna vez al mes..................     8,5       10,7        5,7        7,8       11,8       10,7        9,5        8,7 
   Casi todos los domingos y festivos.    14,4        5,3        8,2       14,2       23,6       23,2       13,6       16,7 
   Varias veces a la semana...........     1,9        2,7         ,9        1,3        2,2        7,1        3,4        1,9 
   N.C................................     1,0        2,7         ,3        1,0         ,9         ,0         ,4        2,7 
 
      (N).............................   (1853)       (75)      (352)      (614)      (229)       (56)      (264)      (263) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
Pregunta 42 
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy 
mala? 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Muy buena..........................     1,6        1,1        2,5        1,2        2,3         ,0         ,9        1,8 
   Buena..............................    31,2       34,8       34,5       31,7       40,5       27,4       23,3       23,7 
   Regular............................    48,4       42,5       44,9       50,6       42,9       51,6       52,8       52,0 
   Mala...............................    13,5       14,4       14,7       12,1       11,6       11,3       15,4       14,3 
   Muy mala...........................     4,4        7,2        3,2        3,6        1,5        8,1        6,6        6,4 
   N.S................................      ,1         ,0         ,0         ,0         ,0         ,0         ,6         ,3 
   N.C................................      ,7         ,0         ,4         ,8        1,2        1,6         ,3        1,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Preguntas 43 a 47 
Condición socioeconómica del INE (+ inactivos): 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Directores y profesionales.........     4,7        3,3        6,0        5,4        5,4        3,2        1,3        4,4 
   Técnicos y cuadro medios...........    10,9       19,9       13,1       11,3       13,9        3,2        3,8        7,3 
   Pequeños empresarios...............     3,3        3,3        3,0        3,1        4,2        6,5        2,5        3,5 
   Agricultores.......................      ,8         ,6         ,2        1,1        1,5        1,6         ,6        1,2 
   Empleados de oficinas y servicios..     8,8        6,1       11,3        9,3       11,2        6,5        3,5        8,8 
   Obreros cualificados...............     7,8        9,9        8,8        8,1        4,2        4,8        6,0        9,4 
   Obreros no cualificados............    10,2        8,8       10,6       10,6        5,4        8,1       12,6       11,4 
   Jubilados y pensionistas...........    21,8       18,2       17,7       20,9       27,8       25,8       28,9       20,5 
   Parados............................    18,2       22,7       17,5       16,9       12,7       21,0       22,0       20,2 
   Estudiantes........................     3,0        3,3        3,9        2,7        2,7        1,6        2,2        2,9 
   Trabajo doméstico no remunerado....     9,5        3,3        7,1       10,2        8,9       14,5       15,7        9,1 
   No clasificables...................     1,0         ,6         ,9         ,5        1,9        3,2         ,9        1,5 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Estatus socioeconómico: 
 
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Clase alta/ media-alta.............    17,9       30,4       22,0       17,7       23,1        8,1        6,7       13,4 
   Nuevas clases medias...............    22,3       16,0       24,0       26,5       24,3       22,6       11,1       22,6 
   Viejas clases medias...............    15,5        9,9       13,2       13,9       16,5       16,1       21,7       19,0 
   Obreros cualificados...............    30,8       33,7       28,8       30,0       27,1       38,7       36,0       30,6 
   Obreros no cualificados............    13,5        9,9       12,0       11,8        9,0       14,5       24,5       14,5 
 
      (N).............................   (2447)      (181)      (559)      (739)      (255)       (62)      (314)      (337) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
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Pregunta 48 
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad? 
  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Desde que nació....................    96,8       96,7       97,5       97,3       95,8       98,4       97,2       95,0 
   La ha adquirido con posterioridad..     2,7        2,8        2,3        2,1        3,9        1,6        2,5        4,4 
   N.C................................      ,4         ,6         ,2         ,5         ,4         ,0         ,3         ,6 
 
      (N).............................   (2473)      (181)      (566)      (745)      (259)       (62)      (318)      (342) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 

 
 
 
 
 
 

PREGUNTA  48a: SÓLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO LA NACIONALIDAD 
ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD  (P.48) 

  
Pregunta 48a 
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?  
 
 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                         TOTAL                            ESCALA DE IDEOLOGÍA POLÍTICA 
                                                  ════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
                                                  Izquierda                                   Derecha       N.S.       N.C. 
                                                   (1 - 2)    (3 - 4)    (5 - 6)    (7 - 8)    (9 -10) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
   Lo habla más o menos bien..........     5,9         ,0        7,7       12,5         ,0         ,0       12,5         ,0 
   Lo habla con fluidez...............    11,8       20,0        7,7        6,3         ,0         ,0       25,0       20,0 
   Lo habla como si fuera nativo......    25,0       40,0       38,5       25,0       30,0         ,0         ,0       20,0 
   Es su idioma materno...............    52,9       40,0       30,8       56,3       70,0      100,0       62,5       53,3 
   N.C................................     4,4         ,0       15,4         ,0         ,0         ,0         ,0        6,7 
 
      (N).............................     (68)        (5)       (13)       (16)       (10)        (1)        (8)       (15) 
   ═══════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════════ 
 
 

 
  
 
 
 
 
  


